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	 VEILINGINFORMATIE                  NOVEMBER   2016                           
Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 17 nov		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  18 nov		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  19 nov		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  20 nov	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag		  21 nov	 19.00 uur:		 kavel	   1  -    375	 Kunst en antiek

Dinsdag		  22 nov	 19.00 uur:		 kavel    	 376 - 540		  Antiek / inboedel

					     kavel  	 1000 - 1249	 Antiek / inboedel

Woensdag		 23 nov	 09.30 uur:		 kavel 	 9000  -  9290	 Kleingoed

			   14.00 uur:		 kavel 	 7000  -  7432	 Goud, zilver

			   19.00 uur:		 kavel 	 1250  -  1650	 Antiek / inboedel 

				  

Donderdag	 24 nov	 14.00 uur:		 kavel 	 2000  -  2151	 2e Verdieping	

			   19.00 uur:		 kavel 	 5000  -  5350	 Vitrinegoederen 

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:
Vrijdag	 25 november			   08.30 - 16.00 uur

Maandag	 28 november	      		  08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 

AGENDA:	 Dinsdag 6 december 2016 Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 7 december 2016 Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 20 december 2016 Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 17 januari 2017 Vastgoedveiling Arnhem
		  Dinsdag 31 januari 2017 Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 1 februari 2017 Vastgoedveiling Hengelo
		  Maandag 6 februari 2017 Kunst, Antiek en inboedelveiling

LET OP:	 Naast de feestdagen zijn wij ook gesloten van dinsdag 		
		  27 december t/m vrijdag 30 december 2016

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage te ont-
vangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het volgrecht 
eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”
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Peter Struycken werd op 
5 januari 1939 in Den 

Haag geboren. Struycken 
ging naar het Haagsche 

Lyceum en studeerde 
van 1957 tot 1962 aan 

de Koninklijke Academie 
van Beeldende Kunsten in 

Den Haag. 

Peter 
Struycken

In deze uitgave

Theo 
van der 

Horst
Op 18 juli 1921 werd in Arnhem 
Theo van der Horst geboren. Al vroeg 
zat het tekenen hem in het bloed, 
was creatief en ontwikkelde zich 
in de loop van zijn leven als een 
bijzondere kunstenaar die bejubeld 
en vergruisd werd. 

Op de Prinsengracht in Amsterdam zag op 3 februari 1865 
Isaac Lazarus Israëls het levenslicht als zoon van Jozef Israëls 
en Aleida Schaap. In 1871 verhuisde het gezin Israëls naar 
Den Haag waar het zijn intrek nam in een huis aan de 
Koninginnegracht. 

Isaac Israëls



Pastoe
Het welbekende Nederlandse 
meubelmerk Pastoe is in 1913 
opgericht door Frits Loeb in 
Utrecht, toen nog op de markt 
gebracht met als naam; UMS. UMS 
stond voor Utrechtse Machinale 
Stoel- en Meubelfabriek. 

column
Albert Keddeman

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 

beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:
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RO-WI printing 
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Column 

Albert Keddeman
De feestdagen staan weer voor de deur en 
dat houdt in dat Liesbeth en ik weer aan 
de gang kunnen met onze grote hobby: 
Intratuin….  Vanaf 1 oktober kun je ons 
iedere zaterdag vinden in Duiven waar 
wij ons vergapen aan de wereld in het 
miniatuur. Al jaren wordt hier de werkelijke 
wereld in het klein nagebootst door een 
team van 75 man die vanaf 1 april bezig 
zijn om de gigantische kerstshow op te 
bouwen. De echte wereld om ons heen 
wordt mij af en toe te groot. Er gebeuren 
dingen waar mijn hoofd niet meer bij 
kan en een bezoek aan Intratuin maakt 
het leven voor mij wat overzichtelijker. 
Een vast ritueel in huize Keddeman is 
de zaterdagmorgen. Dan staan wij om 
08.55 uur voor de grote schuifdeuren van 
Intratuin in Duiven. Bij mijn laatste bezoek 
ontdekte ik weer zoveel leuke dingen 
die ik graag met u wil delen: vlak bij de 
ingang zag ik een heel klein gebouwtje dat 
een zorginstelling was. Erg mooi gemaakt 
maar er klopte toch iets niet, de ramen 
waren naar mijn mening te groot. Toen 
ik dat tegen een medewerker zei, liet hij 

mij weten dat ik over dit verzorgingstehuis 
maar maximaal 3 maal mocht zeiken. 
Verderop zag ik een heel leuk Amerikaans 
dorpje met Mexicaanse huisjes met een 
nieuwe hoge muur daaromheen. Vlak voor 
die muur zag ik in het klein een Trumpje 
staan met heel veel rijke rechtse blanke 
mannetjes om zich heen. Of hij de uitslag 
van de verkiezing inmiddels geaccepteerd 
heeft stond er niet bij. 

Iets verder zag ik een blond poppetje 
voor een bakkerij staan. Het was druk 
in die bakkerij, zelfs iets te druk voor 
zo’n dorpje. Ze bakten daar heel veel 
Macarons in allerlei donkere kleuren. Een 
groepje poppetjes in de bakkerij riepen 
“minder Macarons, minder, minder, 
minder……”. In de volgende hal was 
Maassluis heel leuk nagebouwd met de 
inkomst van Sinterklaas. Een kleine groep 
demonstranten hielden spandoeken 

omhoog dat zij het niet passend vonden 
dat er een wit paard gebruikt werd als 
werkpaard. Schande dat een Heiligman 
afgebeeld werd op een niet gekleurd paard, 
net alsof gekleurde paarden niet kunnen 
werken.  Er was ook een kleine uitbreiding 
van het dorpje Geldermalsen bij gekomen. 
Naast het miniatuur gemeentehuis staan 
nu 2 miniatuur barakken waarin in de 
eerste een groepje asielzoekertjes wonen 
en in de ander een groepje relschoppertjes.  
Wat ook nieuw was, was het Gelredome 
in winterse sferen met kleine poppetjes 
van meisjes met lange blonde haren, 
zwart leren jacks, spijkerbroekjes met 
scheurtjes en hele kleine IPhonetjes in hun 
handjes die stonden te wachten op een 
geblindeerde limo waarin kleine Justin 
Biebertje zat. Mijn oog viel ook op een 
voetbalstadion met 21 miniatuur spelers 
en 1 op ware grootte met rugnummer 10, 
dat moet Wesley zijn. Aan het einde van 
deze wonderlijke kleine wereld  was een 
lege plek, daar waar voorheen een heel 
leuk besneeuwd Engels dorpje stond met 
leuke country huisjes, poppetjes in geruite 
broekjes, een Koningin van 150 en oude 
zwarte taxi’s op miniatuur winterbandjes, 
daar was nu een lege plek met enkel een 
bod “Exit”……..



Maandag en Dinsdag gesloten

Woensdag vanaf 11.00

Donderdag vanaf 11.00

Vrijdag vanaf 11.00

Zaterdag vanaf 11.00

Zondag vanaf 11.00

Onze keuken is geopend van 11.30 uur tot 21.30 uur

ETEN EN DRINKEN OP EEN UNIEKE 
LOKATIE IN ARNHEM

026 379 98 35

info@brasseriezypendaal.nl

www.brasseriezypendaal.nl

Brasserie Zypendaal is een lang gekoesterde droom die nu 

werkelijkheid is geworden. De deuren van ons eigen restaurant zijn 

geopend! Wij zijn Bart en Esther en samen met ons team geven we 

een nieuwe invulling aan voormalig restaurant Trianon. 

Geen hippe toestanden met flashy bediening, maar een 

laagdrempelige zaak met een prettige sfeer waar iedereen welkom is 

en waar u terecht kunt voor een drankje en of een heerlijk diner. We 

gaan voor ambachtelijke gerechten met producten uit de streek en 

gastvrije sfeer waar eenieder zich prettig voelt. 

De plek is ideaal gelegen aan de rand van de burgemeesterswijk 

en tegenover park Sonsbeek waardoor we een prachtig terras met 

uitzicht op het park hebben. We voelen ons hier als een vis in het 

water en hopen dat u zich bij ons net zo thuis zult voelen!



De veiling van september was een 
goede veiling met heel veel kijkers 
tijdens de kijkdagen en veel bieders in 
de zaal tijdens de veilingzitting. Erg leuk 
was het om een kleine 100 mensen te 
mogen rondleiden in ons monumentale 
pand Valburg tijdens de Nationale 
Openmonumentendagen op 10 en 11 
september. Een bijzonder pand met een 
bijzondere geschiedenis. Daar waar nu 
het antiek en de kunst staat uitgestald, 
lagen vroeger de balen tabak uit de 
Betuwe. Het mooiste was natuurlijk het 
rad, de takel, die op de derde verdieping 
is. Dit is een afdeling die voor u als 
publiek altijd gesloten is maar tijdens de 
rondleiding kon ik u daar het hart van 

het pand laten zien. Alles nog in tact 
maar wel overgoten met een dikke laag 
authentiek stof. 

Ook kon ik u nog aantekeningen op de 
balken laten zien van goederen die in de 
periode dat het pand in gebruik was bij 
Derksen Verhuisbedrijf in opslag stonden.  
Op zaterdag 10 september kon u ook 
ervaren dat handenwassen een feest kan 
zijn. Knetterzeep zorgde voor een leuke 
presentatie van een heel mooi product. 
In deze veiling was er weer voor elk wat 
wils. Of u nou op zoek was naar een 
mooi klassiek of modern schilderij of dat 
u vingerhoedjes spaarde, het aanbod en 
de diversiteit was enorm. 

Verrassing voor mij was zeker de 
belangstelling voor het werk van 
Gaetano Esposito (1858-1911) waarbij er 
telefonische bieders vanuit Italië waren. 
De hamer viel bij 1.900 euro voor een 
mooi havengezicht. 

Het werk van Cole Morgan dat het 
gezicht vormde van deze veiling op het 
magazine en de posters, ging voor 3.100 
euro naar een koper in Hong Kong.

 Vanuit Azië was er zoals gebruikelijk 
veel belangstelling voor het Chinese 
porselein. Toch blijven wij heel blij 
met alle bieders en kopers uit Arnhem, 
Nijmegen, Huissen, Utrecht en overige 

Veiling / Kijkdagen september 2016



Hollandse dorpen en steden. 
Op 10 oktober hebben we voor de zesde 
keer een klokkenveiling georganiseerd. 
Naast de klokken ook barometers, 
meetapparatuur en een solarboat van 
Liandon. 

Deze techniekveiling is een leuke 
tussendoor-veiling. Met een 
slagingspercentage van 95% kunnen 
we ook terug kijken op een kleine maar 
goede veiling. Voor 2017 hebben wij 
onze agenda al klaar, deze kunt u vinden 
op onze website en voor de liefhebbers 
liggen er bij ons op de zaak ook weer 
de bekende stickers klaar. Ik zou dus 
zeggen: Bieders, plakken maar…..



Het welbekende Nederlandse meubelmerk 
Pastoe is in 1913 opgericht door Frits 
Loeb in Utrecht, toen nog op de markt 
gebracht met als naam; UMS. UMS 
stond voor Utrechtse Machinale Stoel- en 
Meubelfabriek. Wellicht komt dit oude 
logo u bekend voor met de driehoek, 
veelal als stempel te vinden aan de 
onderzijde van het meubilair. 

De meubels waren van oorsprong bedoeld 
voor zijn eigen winkel, maar vanwege 
de toegenomen vraag en meerdere 
verkooppunten verhuisde de fabriek 
naar Rotsoord in 1918. Tot op heden 
bevindt deze fabriek zich er nog steeds. 
In 1921 nam men bekende ontwerpers 
als A.K. Grimmon en H.F. Mertens aan 
om de weg te vinden naar het grote 
publiek. Men probeerde de Amsterdamse 
school een zakelijker tintje te geven en 

lieten zich inspireren door Art Deco en 
Scandinavische invloeden.  Toch bleef het 
verwachte succes uit. Ten tijde van WO-II 
stopt de productie en wordt de fabriek 
zelfs geheel leeggehaald. Loeb zal vanaf  
nul moeten beginnen na afloop van de 
oorlog. Men vaart een korte periode de 
oude koers maar al gauw komt het besef 
dat ze een wijziging moeten doorvoeren. 
Dirk Albertus Braakman, toenmalig 
bedrijfsleider, geeft het stokje door aan 
zoon Cees Braakman in 1947. Braakman 
junior, geïnspireerd door iconen als 
Alvar Aalto en het echtpaar Charles  en 
Ray Eames, zet al snel de toon door het 
meubilair breed toepasbaar te maken. 
Functioneel, simpel en ook modulair 
voor de kleine Nederlandse huizen. Men 
krabbelt net uit de oorlog en wil geen 
overdreven vertoon. UMS gaat nu (UMS) 
Pastoe heten, naar het principe “passe-

partout.” Het moet overal kunnen passen. 
In de jaren die volgen komen er nog meer 
series op de (inter)nationale markt terecht, 
wo. de Berkenserie, de Eiken serie en 
Meubelen op Maat. Laatstgenoemde sleept 
meerdere prijzen in de wacht. 

Ook is er een samenwerkingsverband 
met “Stichting goed wonen,” welke pleit 
voor flexibele, goedkope en simpele 
meubels hetgeen Pastoe nog meer 
naamsbekendheid geeft. In 1981 volgt 
er echter een omslag in de visie van het 
bedrijf. Waar na de oorlog meubilair 
vooral functioneel moest zijn, wordt 
het nu een autonoom object in huis dat 
gezien mag worden. Heldere kleuren en 
aanwezig, maar nog steeds functioneel. Dit 
is de visie welke men nog steeds terugziet 
heden ten dage bij Pastoe.



1	 Anoniem, Stadstafereel naar Hollandse meester, paneel 30x40 cm	 50-100

2	 Noten 2-delige porseleinkast met dubbelgebogen onderkast met laden, 206 cm hoog, 127 cm breed	 150-250

3	 Biedermeier chiffonnière met 6 laden, mahoniefineer op eiken, 145,5 cm hoog, 104 cm breed	 75-125

4	 Gesigneerd Maris, Willem 1844-1910, Landschap met vrouwen en korenschoven, doek 53,5x89 cm (bedoekt en schade)	 100-200

5	 Gesigneerd Bruijn, Ch de jr. 1901-1970, Boslandschap met beek, doek 40x60 cm	 40-60

6	 Toegeschreven aan Poggenbeek, Geo 1853-1903, Verso Cec ile VI, paneel 23,5x30 cm	 50-100

7	 Toegeschreven aan Poggenbeek, Geo 1853-1903, Verso Cec ile V, paneel 23,5x30 cm	 50-100

8	 Anoniem, Stilleven met opengeslagen boek, tinnen beker, bruine glazen karaf, potje, kandelaar en tabakskistje met pijp, doek 34x44 cm	 25-50

9	 Gesigneerd Koning, Edzard 1896-1954, Landschap met bootjes op sloot en koeien in weiland, paneel 15,5x22,5 cm	 50-100

10	 Oud Engels aardewerken waterfilter, Barstow, 50 cm hoog	 30-60

11	 Eiken theekastje met aan alle zijden een openslaande kleppen en los presenteerblad met glas	 50-100

12	 12-Persoons porseleinen koffie- en theeservies met blauw decor	 -

13	 Gietijzeren haardplaat naar antiek model met ruiter te paard en 1765, 47x43 cm	 50-100

14	 Mahonie hoeketagere met laadje, 115 cm hoog, 42x42 cm	 40-80

15	 Gesigneerd Verschuur, Cornelis (Cor Bouter) 1888-1966, Herder met kudde schapen bij poel, doek 88x128 cm	 200-400

16	 Verso Hoog, Bernard de 1866-1943, Zelfportret, marouflé 43x33 cm	 100-150

17	 Gesigneerd Dake, Carel Lodewijk (jr.) 1886-1946, Landschap, mogelijk Indonesie, paneel 51,5x83 cm	 200-400

18	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Vaas met voorjaarsbloemen voor venster, paneel 50x40 cm	 450-650

19	 Anoniem, Bergdorp op maandag, doek 36x47 cm	 -

20	 2-Delige Hollandse wortelnoten vitrinekast met bestoken kuif, 202 cm hoog, 124 cm breed	 200-400

21	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Schaatsende muis bij Kinderdijk, paneel 18x22 cm	 40-80

22	 Gesigneerd Schrijnder, Jo 1894-1968, Veluws landschap met fazant, op doek 60x80 cm	 450-550

23	 Klassiek kastje met 3 laadjes, inlegwerk en bronzen ornamenten, 79 cm hoog, 39x35 cm	 75-100

24	 Anoniem, Portret van een persoon met wit kanten kraag en parelketting, paneel 17e / 18e eeuw, 26,5x21 cm	 500-750

25	 Anoniem, St. Johannes van het Kruis, doek 16e / 17e eeuw, School van Francesco Zurbaran, 45x37,5 cm 

	 (Ooit aangeschaft bij Christies Londen)	 200-400

26	 Mahonie op eiken gefineerd 19e eeuws klapbuffet, 94 cm hoog 108 cm breed.	 150-250

27	 Empire marmeren pendule met bronzen ornamenten en versiering 50,5 cm hoog, 28 cm breed	 150-250

28	 Gesigneerd Weenix, Jan 1640-1719, Stilleven met geschoten gevogelte, doek ca. 1710, 51x78 cm (bedoekt)	 750-1000

29	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Schelpenvisser, doek 50x70 cm	 200-400

30	 Anoniem, Winters landschap met figuren op het ijs bij een huis aan rand van meer, paneel 20e eeuw, 65x45 cm	 100-200

31	 Onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht Zierikzee met toren aan haven, doek 25x36 cm	 50-100

32	 18e Eeuws staand horloge in eiken kast, Joseph Smit a Chapelle, 227 cm hoog	 750-1000

33	 Antieke eiken Friese keeftkast, midden 19e eeuw naar 17e eeuws voorbeeld, 194 cm hoog, 168 cm breed	 300-600

34	 2 Japanse Arita (provincie Hizen) Zoshutei Sampo porseleinen 19e eeuwse  kraagvazen ca. 46 cm hoog (1 met gelijmde kraag)	 40-80

35	 Gesigneerd Brouwer, Barend 1872-1936, Hollands landschap met roeibootje in sloot langs weg met herder met kudde schapen

	 en aan de horizon een kerkdorp met molen, doek verso gedateerd 1917, 69,5x112 cm	 250-500

36	 Miniatuur kabinet met Arabische motieven, 60 cm hoog 44 cm breed	 50-100

37	 Mahonie Louis Seize buffetkast met opklapbaar opstand, rolluikdeuren en uitklapbare bladen, ingeklapt 95 cm hoog, 97 cm 

	 breed, uitgeklapt 146 cm hoog, 188 cm breed (rechterdeur doek moet gerestaureerd worden, en houder voor bak is dichtgemaakt)	 200-300

38	 Monogram Dort, Wies van 1936-2015, Met opwaaiende mantel, bronzen beeld, unicum, staand op natuurstenen sokkel, totaal 

	 63 cm hoog	 250-500

39	 Vergulde vroeg 19e eeuwse kolompendule 39,5 cm hoog	 300-500

40	 Gesigneerd Flier, Helmert Richard van der 1827-1899, Landschap met rustende schapen, doek gedateerd 1895, 61x96 cm in zeer 

	 fraaie rijkbewerkte lijst. Verso sticker met opschrift Op de heide bij Soest	 500-750

Maandag	 21 november	 19.00 uur	 Kunst en antiek



41	 Ges. Looij, van, Zwemmende eenden, doek 50x60 cm	 40-80

42	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven met schaal met kreeft, flessen, oesters en fruit, doek 57x76 cm	 100-150

43	 Willem lll naaitafel met klapbladen, 69 cm hoog, 55 cm breed	 50-100

44	 Gesigneerd Scheeres, Hendricus Johannes 1829-1864, Figuren bij venster bij doorgang onder lantaarn, paneel 19x14,5 cm	 800-1000

45	 Toegeschreven aan Lammers, Wilhelm Albertus 1857-1913, Stilleven met kippen in stal met koperen voorwerpen, paneel 25,5x31,5 cm	 50-100

46	 Anoniem, Handwerkende vrouw met kanten muts, paneel 19e eeuw, 29x23 cm	 75-125

47	 Antieke notenfineer 2-deurs pastoorskast op bolpoten 213 cm hoog, 196 cm breed	 150-250

48	 5-Delig kaststel, Delft Porceleyne fles 1916 voorzien van Hollands blauw decor, 26 cm hoog	 20-40

49	 Gesigneerd Linschooten, Joop 1909-1995, Stilleven met boeken, kaars, pijp in kom en tas, board 50x60 cm	 100-150

50	 Klassiek rond kastje met laadjes, 78 cm hoog, 35 cm diameter	 60-80

51	 Eiken halvemaankastje met lade, jaloeziedeuren en hekje, Holland ca. 1820, 80 cm hoog, 78 cm breed (opknappertje)	 50-100

52	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Dansfeest, doek gedateerd 1989, 80x100 cm	 25-75

53	 Gesigneerd Kappers, Fred 20e eeuw, Man met kruiwagen in de duinen, paneel 40x50 cm	 -

54	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Zomerse bijeenkomst van de dames, verso op de thee bij wassenaar, paneel 18x25 cm	 450-650

55	 Gesigneerd Brody, Barbara H geb. 1941, Wonderful land I, zeefdruk 79/395, 52x25 cm	 50-100

56	 Gesigneerd Brody, Barbara H geb. 1941, Landschap, zeefdruk AP 15/39, 52x25 cm	 50-100

57	 Gesigneerd Goedhart, Jan 1919-1991, Landschap Voorne, aquarel gedateerd 1962, 40,5x52 cm	 40-80

58	 Mahonie Biedermeier speel / kaarttafel, 73 cm hoog, uitgeklapt 83x83 cm en voorzien van vilten inleg	 50-100

59	 Mahonie Biedermeier kapspiegel, 77 cm hoog, 65 cm breed	 75-125

60	 Klassieke centretable met lade, bronzen ornamenten en inlegwerk, 85 cm hoog, 61 cm diameter	 75-125

61	 Facetgeslepen spiegel in een rijkbewerkte goudkleurige lijst met fraaie kuif naar antiek model, 157x87 cm	 100-200

62	 19e Eeuws heren / cilinderbureau met vele laden, uittrekbaar schrijfblad en opstaand hekje, notenhout ca. 1890, 158 cm hoog, 

	 143 cm breed, 82 cm diep	 200-400

63	 2 Antieke Engelse aardewerken kastkommen, omstreeks 1900, 9,5 cm hoog, 20,5 cm diameter	 -

64	 Kolommenklokje, 49 cm hoog	 -

65	 Gesigneerd Munninghoff, Xeno 1873-1944, Zandpad met kudde schapen bij kooi, crayon 28x43,5 cm	 -

66	 Anoniem, Vrouw langs leuning met kind op haar rug en jongen aan haar hand, aquarel	 50-100

67	 Gesigneerd Wetering de Rooy 1877-1972, Gezicht op stad met woonboten in binnenhaventje met aanmeerde zeilboot met 

	 gestreken zeilen, doek 40x60 cm	 750-900

68	 Onduidelijk gesigneerd, Vrolijk tafereel met figuren aan tafel proostend op het goede leven, doek ca. 1900, 61x71 cm	 150-250

69	 Gesigneerd Baltus, A, liggend naakt op divan, doek gedateerd 1942, 50x60 cm	 50-100

70	 Metalen beeld van een vrouw in groen badpak, 46 cm hoog	 40-80

71	 Bronzen zwaan 75 cm hoog, 114 cm breed	 75-100

72	 Marmeren 19e eeuwse kolompendule, 48 cm hoog (divers schade)	 100-200

73	 Antieke Macedonische ikoon met voorstelling van Madonna met kind 35,5x24,5 cm	 300-500

74	 Oude Perzische loper, 35x127 cm	 100-200

75	 Oude Jugendstil hanglamp met geslepen glas, ca. 75 cm hoog	 40-80

76	 Klassiek bijzettafeltje met opstand randje en koper inlegwerk, 79 cm hoog	 40-80

77	 19e Eeuwse noten commode met groen marmer blad en bronzen ornamenten, 96 cm hoog, 123 cm breed, 60 cm diep	 200-400

78	 2 Imposante kastvazen, koper met blauw poederemaille met daarop een decor van landschap met tuinen, bladeren en 

	 vele ornamenten, 38 cm hoog met daarbij 2 houten sokkels	 400-800

79	 Monogram R, Oosterse figuren met ruiter te paard, aquarel 10,5x13 cm	 -

80	 Gesigneerd Pietersen, Johannes Antonius 1893-1970, Herder met kudde schapen bij kooi in winters landschap, marouflé 24x18 cm	 250-350

81	 Gesigneerd Masthoff, Charles 1886-1959, Dode vogel, aquarel 11x14 cm	 25-50

82	 Gesigneerd Arps, Bernardus 1865-1935, Stilleven zittende Chinees tussen vazen met bloemen, doek 37x57,5 cm	 150-250

83	 Gesigneerd Meijer, Louis 1809-1866, Het teren van de boot op het strand bij ondergaande zon, paneel 50x76 cm	 800-1200

84	 Biedermeier theestoof met koperen binnenbak	 -

85	 Gesigneerd Hilleman, A D, Hollands duinlandschap met doorkijk op zee, mogelijk Scheveningen, doek 60x80 cm	 600-900



86	 Mahonie op eiken gefineerde hoekkast, Hollands 18e eeuws, 117 cm hoog 64 cm breed	 100-200

87	 Antieke tafelolielamp kristal met koper 53 cm hoog	 20-40

88	 Empire vol mahonie latjestheestoof met koperen binnenbak, 43 cm hoog	 -

89	 Satijnhouten buffet met inlegwerk en brons beslag voorzien van rood marmer blad, 104 cm hoog 120 cm breed	 150-250

90	 2 Art Decor Cassolettes, 41,5 cm hoog	 200-400

91	 Bronzen beeld op marmer sokkel van een dansend naakt, 58 cm hoog	 100-200

92	 Gesigneerd Wetering de Rooy 1877-1972, Gezicht op de haven van Zierikzee, doek 60x90 cm	 800-1000

93	 Monogram Nakken, Willem Carel 1835-1926, Vrouw met kruik, potloodtekening 22x16 cm	 30-60

94	 Monogram Nakken, Willem Carel 1835-1926, Vrouw op stoel, potloodtekening 22x16 cm	 30-60

95	 Gesigneerd Maas, Paul 1890-1962, 2 Vrouwen op bankje met parasol, board 24,5x40 cm	 50-100

96	 Ges. Molenaar, J P,  Rotterdams havengezicht, doek 25x45 cm	 100-200

97	 Oud Perzisch kleed met floraal decor, 153x128 cm	 100-150

98	 Mahonie ovale kolompoottafel, bladmaat 131x97,5 cm, met 4 stoelen met bloemvormig motief in de rug, en roze zitting	 100-150

99	 Oud Perzisch kleedje, 108x72 cm	 25-75

100	 Klassieke kapitale kroonluchter met 12 armen en in het midden een extra lichtpunt, ca. 90 cm hoog	 225-325

101	 Klassieke pegelkroon met 11 lichtpunten, 90 cm hoog	 225-325

102	 Rozenhouten rijkgestoken gueridon met marmeren ingelegd blad 54 cm hoog, 40 cm diameter	 50-100

103	 19e Eeuwse boekenkast met facetgeslepen ruiten, bronzen ornamenten en fraai intarsia van muziekinstrumenten, 202 cm hoog, 

	 139 cm breed	 600-900

104	 De Witte Starre, Delfts aardewerken schotel met Chinoiserie decor, vroeg 18e eeuw 31 cm diameter (randslijtage)	 100-200

105	 Delftsblauw 18e eeuws aardewerken schotel met Chinoiserie decor 23 cm hoog	 25-50

exclusieve vormgeving
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263         Dagobert stoel



106	 Hollandse aardewerken schotel met blauw decor naar Oosters voorbeeld, 17e eeuw, 23 cm diameter	 -

107	 Antiek Delftsblauw aardewerken schotel met Chinoiserie decor 22,5 cm diam, aardewerken schotel met polychroom 

	 Chinoiserie decor 23,5 cm diam, tegel met molendecor 12,5x12,5 cm, en 4 tegels in lijst met patroon, 31,5x31,5 cm incl. lijst	 50-100

108	 Porceleyne Fles Delft, 4 aardewerken schotels met Hollands decor, jaarletters 1914 en 1920, schilders AP Guerain en PCM de Fouw, 

	 25,5 cm diameter (1 schotel met haarlijntje)	 60-100

109	 Porceleyne Fles Delft, 2 aardewerken schotels Kerstmis 1938 en 1941, schilders Th van Arum, AP Guerain, G Schilperoort en  J Bitter 

	 25,5 cm diameter, en 2 schotels met teksten,  jaarletters 1939 en 1940, schilders onder andere JA Burghoorn, 25 en 25,5 cm diameter	 80-120

110	 Klassieke chiffonnière / ladekast met inlegwerk naar antiek model, 108 cm hoog, 57 cm breed	 100-150

111	 Jozefientje in mahonie kast 34 cm hoog	 80-100

112	 Gesigneerd Arts, Dorus 1901-1961, Wandelaar, board 40x30 cm	 350-450

113	 Oud handgeknoopt Perzisch kleed, 154x111 cm	 75-125

114	 Wortelnoten ovale salontafel met intarsia, bladmaat 118,5x88,5 cm, op kolompoot	 50-80

115	 Oosters kleedje, 78x61 cm	 30-60

116	 Gemerkt SA, oude aardewerken schotel met Middeleeuws polychroom beschilderd decor met in het midden een ridder te paard 

	 ca. 43 cm diameter	 100-150

117	 Koperen kaarsenkroon met 6 armen, ca. 60 cm diameter	 -

118	 Polychroom beschilderde gebombeerde commode, 85 cm hoog 132 cm breed	 150-250

119	 Sculptuur uit natuursteen van een dame, 39 cm hoog	 30-60

120	 Art Deco tafelschemerlampje met gefigureerd glas 41 cm hoog	 50-100

121	 Onduidelijk gesigneerd, Jugendstil terra cotta buste van een vrouw met druiventrossen om haar hals, 51 cm hoog	 50-100

122	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Personage Nocturne, ets 19/30, gedateerd 1953, 17,5x18 cm	 100-200

123	 Gesigneerd Soer, Christiaan 1882-1961, Markt te Gent, paneel 22,5x29 cm	 700-900

124	 Gesigneerd Morgan, Cole geb. 1950, Wear a hat, gemengde techniek op linnen, gedateerd 1990, 80x80 cm	 2500-3500

125	 Halvemaankastje met jaloeziedeurtjes	 -

126	 Gesigneerd Wierik, Jan te 1954-2002, Compositie, paneel gedateerd 1997, 83x63 cm	 600-900

127	 Eiken Empire 4-laads commode 81,5 cm hoog, 91 cm breed	 80-140

128	 Oud eiken met  mahonie 1-deurs miniatuurvitrinekast met 4 laadjes in onderkast 36,5 cm hoog, 21 cm breed	 40-80

129	 Zwart gelakte houten 19e eeuwse kolompendule 45,5 cm hoog	 100-150

130	 Gesigneerd Wierik, Jan te 1954-2002, Compositie, paneel gedateerd 1996, 100x70 cm	 750-1000

131	 Massief eiken beeld van een vrouw 95 cm hoog, 26 kilo	 80-140

132	 Oud persje, 79x60 cm	 -

133	 Antiek massief eiken kruk met handgrepen en steekwerk 58 cm hoog, 72,5 cm breed	 40-60

134	 Mahonie met noten dressoir met 2 lades en 2 deuren 95 cm hoog, bladmaat 135,5x59 cm	 100-150

135	 Oud Persje, 80x60 cm	 75-125

136	 Antieke opaline glazen tafelolielamp met groene tint, zwarte bloemetjesdecor en glazen geëtste bol 58 cm hoog	 40-60

137	 Oosterse vaas met decor van knoppen en vissen, 20e eeuw, 45,5 cm hoog	 50-100

138	 Antieke opaline glazen tafelolielamp met bronzen montuur 71 cm hoog	 40-60

139	 Oosterse beschilderde wanddecoratie 24x15 cm	 40-60

140	 Perzische aquarel met voorstelling van een strijd bij een burcht, aquarel ca. 1900, ca. 30x19 cm (aangekocht Hadji Baba Rabbi, 

	 Teheran 2-12-1977)	 200-400

141	 Gesigneerd Somkid, Tempel in het water, doek 48x51 cm	 50-100

142	 Gesigneerd Witjens, Jac (Arie) 1881-1956, Kippen op boerenerf, doek 40x60 cm	 200-300

143	 Verrekijker op statief 157 cm hoog	 100-150

144	 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, Man en vrouw bij deuropening, doek gedateerd 1975, 60x60 cm	 25-75

145	 Mahonie 4-laads kastje 73,5 cm hoog, 58 cm breed	 40-60

146	 Gesigneerd Geerlings, Jacob Hendrik 1859-1939, Boer met volgeladen kar op een zomers bospad, doek 37x47 cm	 500-700

147	 Gesigneerd Dumoulin, Romeo 1883-1944, Entree Gratuide, ets. 39x52 cm	 50-100

148	 Handgeknoopt Oosters kleed, Kars, 190x143 cm	 100-200

149	 Antieke klassieke armstoel met goudkleurige beschildering en gobelin stoffering	 50-100

150	 Noten 6-kantig rijkbewerkt verrijdbare theekastje met facetgeslepen glas, en uitklapbare plateautjes 75 cm hoog, 66 cm diameter	 100-150



Jan te Wierik werd in Hengelo (Overijssel) geboren op 17 maart 1954. Zijn ouderlijk 

gezin verhuisde naar Haaksbergen vanwege het werk van zijn vader. Te Wierik was als 

kunstenaar autodidact. Hij was zowel beeldhouwer als kunstschilder. Vanwege zijn 

gezondheid legde hij zich steeds meer toe op het schilderen. 

De stijl van zijn werken is 
nogal abstract van aard en 
doet veel denken aan de 
grote kunstenaars Karel Appel 
en consorten. In zijn latere 
periode is de vorm belangrijker 
geworden. De intentie van zijn 
werk is onveranderd maar de 
zeggingskracht van zijn werken 
is daarmee verstrekt. Ondanks de 
duidelijkere figuratie is het nog 
steeds zo dat hij werkte vanuit de 
directe emotie, door impulsieve 
handelingen. 

Hij werkte zelden met een 
vooropgezet plan. Jan gebruikte 
doorgaans voor zijn schilderijen 
diverse materialen. Werkte 
op alle ondergronden die 
hij daarvoor geschikt achtte. 
Olieverf, acrylaten, pigmenten 
en lakacryl kon hij afzonderlijk 
gebruiken, maar een combinatie 
hiervan, waardoor de meest 
bijzondere effecten ontstonden, 

schuwde hij niet. Hij dacht niet 
na en ging terug naar het kind 
zijn en bracht op een zodanige 
speelse wijze een compositie 
tot stand die abstract kon zijn 
maar ook figuren, fabeldieren en 
landschappen op kunnen roepen 
die uitsluitend het denkvermogen 
van een kind kon evenaren. 

Kort samengevat Jan was een 
kunstenaar die al zijn oer 
gedachten van binnen uit vorm 
gaf op het doek. Uit zijn werk 
spreekt dan ook beklemming, 
hilariteit, tragiek, liefde en 
verdriet maar nooit berusting. 
Hij leefde voor de kunst en een 
bepaalde drijfveer in hem droeg 
ertoe bij dat alles wat hij voelde, 
meemaakte, ondervond en zag in 
zijn eigen vorm een beeld moest 
geven. Zijn schilderijen stijgen 
nog steeds in waarde wegens de 
moeilijke verkrijgbaarheid van 
zijn kunstwerken. De meeste 

kans om nog een schilderij te 
kunnen kopen is bij één van de 
vele galeries te Ootmarsum of 
op een kunst- en antiekveiling 
zoals bij Derksen in november 
2016. Jan te Wierik exposeerde 
ondermeer in: Amsterdam; 
Deventer; Groningen; Laren 
(Singermuseum); Enschede 
(Rijksmuseum); Bocholt 
(Duitsland); Epe (Duitsland); 
New York (VS) en vele ander 
plaatsen. 

De laatste jaren van zijn leven 
woonde en werkte Te Wierik 
in het Gelderse Rekken. Jan te 
Wierik overleed op 48 jarige 
leeftijd op 24 augustus 2002.



151	 Antieke porseleinen soezenschaal met decor van vogels en insecten in natuur 32x30 cm	 25-50

152	 Art Deco 6-lichts koperen hanglamp met blauw/witte glazen kapjes 104 cm hoog, 60 cm diameter	 -

153	 Antieke noten met wortelnoten 4-laads commode op eiken, bronzen ornamenten en eiken rug, vroeg 19e eeuw, 80 cm hoog, 

	 90 cm breed	 150-250

154	 Sumak kleedjes, 57x50 cm	 30-60

155	 Chinees Soft-Paste porseleinen orenvaas met symboliek in maskers als decoratie, 19e eeuw, 40 cm hoog ( met schade)	 -

156	 Gesigneerd Nieto, Angeles geb. 1983, Vrouw, zeefdruk, 48/333, 19x7,5 cm	 -

157	 Gesigneerd Brokke, Enno 1919-2007, Het toetsenhuis (aan de Barentsz zee), paneel uit 1990, 85x85 cm	 100-200

158	 Oude houten rijkgestoken Hollandse barometer 44 cm hoog	 -

159	 Anoniem, Meisje met vlechten, paneel 12x10 cm	 -

160	 Gegoten oude crucifix, 32 cm hoog	 -

161	 Repro Friese staartklok met beschilderde wijzerplaat, in noten kast 142 cm hoog (halve zuiltje manco)	 75-125

162	 Gesigneerd Ronner Knip, Henriette 1821-1909, Studietekening van een vrouw met en zonder hoed, potloodtekening 16,5x24,5 cm	 25-50

163	 Engels noten vitrinekastje, 108 cm hoog, 96 cm breed en 29 cm diep	 75-125

164	 Warmink tafelklok in noten kast 24 cm hoog	 40-60

165	 2 Chinese bronzen bloempotten met drakendecor 13,5 cm hoog, 17 cm diameter	 25-50

166	 Gesigneerd Dudly (?) vrouw met juk met emmers bij huis met bloeiende bomen in kuipen, doek 50x70 cm	 200-400

167	 Anoniem, Figuren aan tafel met voorstelling met hoofd van Johannes de Doper op schaal, paneel mogelijk 16e 17e eeuw 28x35 cm	 400-800

168	 Gesigneerd Soer, Christiaan 1882-1961, Binnenbocht, doek 24,5x30,5 cm	 150-250

169	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 305x201 cm	 50-100

170	 2 Oude werken van glas in lood, 55x53,5 cm en 56x37,5 cm	 30-60

171	 Toegeschreven aan Struycken, Peter geb.1939, Titel: Wit met 2 grijzen, geschilderd plexiglas, 60x60x60 cm. Werk is aan 

	 Peter Struycken getoond en hij heeft bevestigd dat het van zijn hand is en in 1967 gemaakt is.	 500-750

172	 Mechelse eiken eethoek bestaande uit ovale tafel op rijkbewerkte kolompoot, 116x100 cm met 4 stoelen met rijk snijwerk en 

	 gestoffeerde rug en zitting	 100-200

173	 Handgeknoopt Oosters kleedje, 93x74 cm	 -

174	 Fraai beschilderde ikoon in rijkelijke gouden omgeving,27x25 cm, 18e eeuws, in goede conditie	 500-1000

175	 Antieke beschilderde icoon met fraaie riza versiering, achter glas, totaal 25,5x21 cm	 100-200

176	 Antieke ikoon met religieuze voorstelling 31,5x26,5 cm	 200-400

177	 Klassieke kroonlamp met 6 armen en in het midden een extra lichtpunt, ca. 65 cm hoog	 100-150

178	 Eiken 5-delige scheeps stapelkast 98 cm hoog, 86 cm breed	 80-140

179	 Arnhemsche Fayence, plateel cachepot met decor Tijo, model 29/11, schilder HP 8,5 cm hoog, 25,5 cm diameter (enkele haarlijntjes rand)	 40-80

180	 Arnhemsche Fayence, plateel vaas met decor Padua, model 333, schilder J Kool  28 cm hoog	 50-100

181	 Gesigneerd Israëls, Isaac Lazarus 1865-1934, Terras met Javaanse figuren, doek 27x35 cm. Schilderij is gekocht in 1980 op de 

	 tentoonstelling bij Kunsthandel Ivo Bouwman BV Den Haag                                                                                                                                                   20000-40000

182	 Toegeschreven aan Israëls, Isaac Lazarus 1865-1934, Studietekening van een gamelan orkest, potloodtekening met atelierstempel 

	 23,5x30,5 cm	 250-750

183	 Gesigneerd Weegewijs, Hendrik 1875-1964, Hollands landschap met boerderijen, doek 22x35 cm	 300-400

184	 Klassiek 3-kantig bijzettafeltje met fraai inlegwerk en bronzen ornamenten, 76,5 cm hoog, 47 cm breed, 50 cm diep	 100-150

185	 Bronzen beeld van een meisje met duif, 56 cm hoog	 75-125

186	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Winters landschap met bruggetje, doek 40x50 cm	 550-750

187	 Anoniem, Voorstelling, olieverf op papier 35x29 cm	 -

188	 Klassieke niervormige wand- schrijftafel met lade, inlegwerk en bronzen ornamenten, 78 cm hoog, 81 cm breed, 46 cm diep	 125-175

189	 Tafelklokje in noten kast met inlegwerk, 21,5 cm hoog	 -

190	 Bronzen beeld van 2 golfers man en vrouw, op groen marmeren sokkels 30 en 33,5 cm hoog	 50-75

191	 Gesigneerd Funke, Anton 1869-1955, Pot met rozen, paneel 30x40 cm	 150-250

192	 Gesigneerd Slager, Frans 1876-1953, Venlandschap met berken en arbeider met bootje, doek 36x49,5 cm	 200-400

193	 Handgeknoopt Oosters kleed met rijk decor, 149x100 cm	 50-100

194	 Gesigneerd Ronner Knip, Henriette 1821-1909, Studietekening van honden, potloodtekening 16,5x24,5 cm	 25-50



15           Cornelis Verschuur

5032      Porceleyne Fles schotel

381         Perzisch kleedje

405         Beeldenkastje

292         Cornelis Johannes van Hulsteijn

5234      Tulpenvazen China ca. 1800

40           Helmert Richard van der Flier

78           Chinees lakwerk vazen

77           Commode met marmer



Isaac Israëls
Op de Prinsengracht in Amsterdam zag op 3 

februari 1865 Isaac Lazarus Israëls het levenslicht 

als zoon van Jozef Israëls en Aleida Schaap. In 1871 

verhuisde het gezin Israëls naar Den Haag waar het 

zijn intrek nam in een huis aan de Koninginnegracht. 

Isaacs vader was toen al een beroemd schilder en 

diens Haagse huis werd een ontmoetingsplaats van 

kunstenaars, kunstliefhebbers en kunsthandelaren. 

Het was, kortom, een levendig en artistiek milieu 

waarin Isaac Israëls opgroeide. Het jonge leven van 

Isaac werd beheerst door 

kunst, literatuur en reizen. 

Zijn ouders namen hem 

en zijn zusje Mathilde 

mee op hun reizen. 

Zo maakte de familie 

in 1877 een reis langs 

onder andere Parijs, Turijn, Rome, Pisa, Napels en 

Venetië. Na de lagere school volgde Isaac van 1878 

tot 1880 tekenlessen aan de Tekenakademie aan de 

Princessegracht. Hier leerde hij waarschijnlijk de 

bekende schilder George Hendrik Breitner kennen. 

Net als Breitner had Isaac veel belangstelling 

voor taferelen uit het stadsleven. Hij schilderde 

dienstmeisjes, het uitgaansleven, verlichte 

winkelstraten en was vooral geïnteresseerd in de 

dynamiek van het grotestadsleven. Hoewel Isaac 

geen voortgezet onderwijs heeft gevolgd, leerde hij 

zichzelf een groot aantal talen waaronder Italiaans, 

Latijn en Spaans.

Al snel ontwikkelde Isaac zich tot een onafhankelijk 

schilder die los kwam van zijn beroemde vader 

en daarbij ook al succes oogstte. Toen hij achttien 

jaar oud was, hing zijn schilderij ‘Begrafenis 

van de jager’ op de Parijse Salon en kreeg hij 

enthousiaste kritieken. Als gevolg hiervan werd hij 

in 1884 uitgenodigd voor de eerste expositie van 

de Belgische avant-garde groep ‘Les XX’ in Brussel. 

In 1887 vestigde hij zich in Amsterdam waar hij in 

kringen van de Tachtigers verkeerde en deel begon 

uit te maken van de Amsterdamse Impressionisten. 

In die tijd was hij onder andere bevriend met de 

uit Limburg afkomstige schrijver Frans Erens en 

met mensen als Frederik van Eeden, Jan Toorop en 

Albert Verwey. Vader en zoon maakte deel uit van 

de Haagse School, 

een groep kunstenaars 

die realistische 

landschappen en 

arbeiders schilderde. 

Omstreeks 1903 kreeg 

Israëls behoefte aan een 

nieuwe omgeving en vestigde hij zich in Parijs waar 

hij tot 1913 zou blijven wonen. Ook hier schilderde 

hij het grootsteedse leven; de drukte op de grote 

boulevards, meisjes op Parijse naaiateliers, scènes uit 

het uitgaansleven van de miljoenenstad. Van 1913 

tot 1915 verbleef hij in Londen. Tijdens de Eerste 

Wereldoorlog keerde hij terug naar Nederland. Na 

de oorlog ging hij echter weer op reis. In de jaren 

1921 en 1922 verbleef hij in Nederlands-Indië. Na 

zijn terugkeer in Nederland ging hij in Den Haag 

wonen. Hoewel hij nooit trouwde, had hij een 

langdurige liefdesrelatie met Sophie de Vries. Toen 

deze in 1931 overleed bleef Isaac als een eenzaam 

man achter. Op donderdag 4 oktober 1934 werd 

Isaac aangereden door een auto. Hoewel hij tegen 

de arts die achter het stuur zat zei niets te hebben, 

overleed hij enkele dagen later, op 7 oktober 1934 

aan de gevolgen van dit ongeval.



195	 Art Deco plafondlamp met gedecoreerd glas, ca. 40 cm hoog	 50-100

196	 Art Deco roze schaallamp met fraai floraal reliëfdecor 35,5 cm diameter	 75-100

197	 Jugendstil fraai bewerkte mahonie met noten etagère  en intarsia van meerdere houtsoorten 141 cm hoog, 52,5 cm breed	 50-100

198	 Gesigneerd Jongere, Marius Johannes de (Drulman, M) 1912-1977, Zeilboot in Rotterdamse haven, doek 18x24 cm	 400-500

199	 Gesigneerd Eickelberg, Willem Hendrik 1845-1920, Landschap met molens en eendjes in de sloot, paneel 12,5x20 cm	 50-100

200	 Gesigneerd Timmermans, Pierre geb. 1930, Paddenstoel 2, ets 11x8 cm	 -

201	 Gesigneerd Ronner Knip, Henriette 1821-1909, Studietekening van koeien, potloodtekening 16,5x24,5 cm	 25-50

202	 Gesigneerd Ronner Knip, Henriette 1821-1909, Studietekening van een man en vrouw aan tafel met spel, potloodtekening 

	 16,5x24,5 cm	 25-50

203	 Regulateur in fraai bewerkte noten kast 123 cm hoog	 100-150

204	 Gesigneerd Eickelberg, Willem Hendrik 1845-1920, Landschap met bootjes bij ophaalbrug, paneel 12,5x20 cm	 50-100

205	 Gesigneerd Grada, Vaas met bloemen, paneel 25,5x19,5 cm	 -

206	 Noten Engelse 3-deurs boekenkast met glas in de deuren 114 cm hoog, 145 cm breed	 100-150

207	 3-delig klokkenstel met marmer, pendule voorzien van kwikslinger, 44 cm hoog	 200-300

208	 Anoniem, Landschap met reizigers en vee aan water, doek 18e eeuw, 28,5x38,5 cm	 500-750

209	 Gesigneerd Haaren, Dirk Johannes van 1878-1953, Koe met kalf in weiland aan waterkant, board 18,5x26 cm	 450-550

210	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Landschap, verso notitie Koppelweerd, doek genummerd 325, zwart en 1175 rood, 

	 gedateerd 1935, 26x36 cm	 25-75

211	 Gesigneerd Munninghoff, Xeno 1873-1944, Landschap Oosterbeek met huisjes en pad, vermoedelijk het Kerkepad, marouflé 31x41 cm	 150-250

212	 Oude Perzische loper, 282x100 cm	 100-150

213	 Mahonie Biedermeier bidstoel met geborduurde stoffering met tekst Heer ontferm U	 30-60

214		  -

215		  -

216	 Art Deco mahonie halbank met parquetterie rug en zijkanten 124,5 cm hoog, 104,5 cm breed	 80-140

217	 Oude klassieke spiegel met koper en 2 kandelaren, 59 cm hoog	 30-60

218	 Antieke Friese staartklok in eiken kast	 100-200

219	 18e Eeuwse Franse gravure, 30x35 cm	 100-150

220	 Japanse gekleurde houtsnede 34x23,5 cm, in lijst, en houtsnede niet ingelijst 20x25,5cm	 40-60

221	 Mahonie theetafel met lade en uittrekbladen, Biedermeier, 77 cm hoog, 62x45 cm	 50-100

222	 Verlys France, persglazen ronde schaal met fraai decor van vissen en ganzen ca. 34,5 cm diameter	 40-80

223	 Antieke Oosterse textiel, Manderinlap met vele symbolen en draai, 31x32 cm	 75-125

224	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Dorpstafereel met boerin met koeien tussen huizen door op landweg, paneel 25x35,5 cm	 700-900

225	 Gesigneerd Zwart, Adrianus Johannes (Arie) 1903-1981, Stilleven met appels, geëmailleerde kan en blikken voorraadtrommel, 

	 doek verso gedateerd 1945, 50x40 cm	 700-900

226	 Mahonie op eiken gefineerde Hollandse commode, 18e eeuws, 80 cm hoog 95 cm breed	 100-200

227	 Rozen- en satijnhouten kolompendule met intarsia en bewerkte slinger, 19e eeuw, 52 cm hoog 26 cm breed	 200-400

228	 Oosters handgeknoopt kleedje, 47x40 cm	 -

229	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met figuren bij dreigend weer, paneel 19e eeuw 22,5x29,5 cm	 100-200

230	 Gesigneerd Steens, N D Werkperiode 1781-1784, Dorpsgezicht met pratende reizigers omgeven door vee, man te paard met

	 bedelaar, rietdekker bij boerderij en op de achtergrond een landhuis, molen en huis met rode blinden, paneel 18e eeuw, 39x54 cm. 

	 Werk is geveild bij Foster Londen 12-09-1934 lotnummer 175 en staat bekend in het archief van het RKD.	 750-1000

231	 Mahoniefineer op eiken 19e eeuwse klepsecretaire 156 cm hoog, 112 cm breed	 150-250

232		  -

233	 Gesigneerd Taanman, Jacob 1836-1923, Vrouwen in interieur, aquarel 28x40 cm	 350-450

234	 Anoniem. Hollandsche school 19e eeuw, Boer met koe in 19e eeuws landschap, paneel 29x41,5 cm	 500-700

235	 Antiek Empire stijl penantkastje mahonie op eiken met fraai beslag, 87 cm hoog, 81 cm breed	 100-150

236	 Oud Sumak kleedje, 47x41 cm	 75-125

237	 Bulle Clock in noten kast met elektrisch uurwerk, 25 cm hoog	 25-50

238	 Gesigneerd Bastert, Nicolaas Syvert 1854-1939, Kinderen op weg naar boerderij met hooimijt aan water, doek 31,5x47,5 cm	 1400-1600



321         Aurel Naray



239	 Gesigneerd Berg, Willem van den 1886-1970, Riviergezicht met steenfabriek, doek 30x40 cm	 750-1000

240	 Hanglamp met pegels, ca. 65 cm hoog	 30-60

241	 Art Deco pastaglazen oranje/bruine hanglamp met ijzeren bloemen versierd, met lampje met bajonetsluiting 47 cm hoog, 32,5 cm 

	 diameter	 100-150

242	 18e Eeuwse bakbarometer, Hk Hen te Amsterdam, 128,5 cm	 600-800

243	 Antieke Friese staartklok in eiken kast, glas manco	 100-200

244	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Gezicht op De Vliet te Rijnsburg, pastel 20x29 cm	 325-375

245	 Oude merklap gedateerd 1852, buitenmaat inclusief lijst 67x62 cm	 -

246	 Noten klassieke 2-zits bank met klassieke stoffering 102 cm hoog, 134 cm breed	 100-150

247	 Klassieke tafel met regelverbinding en beschilderd decor naar antiek model, 76 cm hoog, 64 cm diameter	 75-125

248	 Skeletklok, 42 cm hoog, onder glazen stolp	 300-400

249	 10-armige klassieke kroonlamp naar antiek model, ca. 65 cm hoog	 175-225

250	 Handgeknoopt wollen kleed decor Mihr, 250x250 cm	 100-200

251	 Antieke ronde mahonie met vruchtenhouten fineer tafel op kolompoot met klauwpoten, bladmaat 122,5 cm diameter (opknapper)	 -

252	 4 19e Eeuwse stoelen met latere stoffering	 100-200

253	 Sumak handgeknoopt kleed, 103x78 cm	 75-125

254	 Gesigneerd Leurs, Johannes Karel 1865-1938, Gezicht op Arnhem met blik op de oude Eusebiuskerk, huizen, molen, aangemeerde 

	 boot en veer met figuren en vee, doek 93,5x127,5 cm	 2250-3000

255	 Klassieke hanglamp, ananasmodel, ca. 52 cm hoog	 50-75

256	 Mahonie met eiken sidetable met 2 laadjes en een wolzak, 73 cm hoog, 91x71 cm	 50-100

257	 Handgeknoopt Oosters kleedje, 97x60 cm	 -

258	 Koperen kraankan met Egyptische invloeden, 45 cm hoog	 -

259	 Mahonie Biedermeier penantkastje 86 cm hoog, 102 cm breed	 50-100

260	 Oud Sumak kleedje 50x40 cm	 -

261	 Oosterse bronzen tafelschemerlamp met omhoogklimmende draak en leeuwtjes aan voet, met gestoffeerde kap 86,5 cm hoog	 80-140

262	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met portret naar Rembrandt, jaarletters 1912, schilders 2x, 40,5 cm diameter	 100-200

263	 Antieke eiken stoel, Dagobert model met rijk decor	 300-600

264	 “Gesigneerd Eysden, Robert van 1810-1890, Tafereel in interieur met oude man in stoel met aan zijn zijde een jonge vrouw in

	 fraaie zijden jurk. Beiden worden

	 toegezongen door een man met snaarinstrument (luit). Aan de linkerzijde is een tafel, gedekt met handgeknoopt wollen kleed

	 met daarop een schaal met fruit, 2 maal glass-de-Venise en een tinnen kan., paneel 64x51,5 cm	 1000-1250

265	 Anoniem, Jager met honden in landschap, paneel 19e eeuw, 21x31 cm	 25-75

266	 Anoniem, Landschap met molen bij huis en boot met staand figuur, aquarel ca. 1880, 28,5x37,5 cm	 200-300

267	 Anoniem, Boten op open water, paneel 26,5x32 cm	 25-50

268	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Belouch, 192x109 cm	 40-80

269	 Klassiek noten gestoken bankje met klassieke stoffering 83 cm hoog, 82 cm breed	 100-150

270	 Wortelnoten 8-kantige tafel met intarsia en fraai onderblad 63 cm hoog, 97 cm diameter	 100-150

271	 Sumak handgeknoopt kleedje, 80x77 cm	 40-80

272	 Metalen rijkbewerkte sierschaal op hoge voet met keramiek medaillon in midden en satars 3-spant voet 18,5 cm hoog, 32 cm diameter	 25-50

273	 Klassieke kroonluchter, zakmodel, naar antiek voorbeeld, ca. 115 cm hoog	 300-450

274	 Ges. Carli, stenen buste van een vrouw 22 cm hoog, 19,5 cm breed	 50-100

275	 Anoniem, Bronzen buste van een vrouw, vermoedelijk Frankrijk ca. 1900, 22 cm hoog	 150-200

276	 Ond. ges. stenen buste van een kind 18 cm hoog, 17 cm breed	 40-80

277	 Stenen buste van een vrouw 30 cm hoog	 40-80

278	 Monogram AR, 19e eeuw, Stilleven van bloemen in een glazen vaas op plint in nis naar 17e eeuws voorbeeld, aquarel 67x50 cm	 200-400

279		  -

280	 Eiken 4-laads commode, 19e eeuws, 99 cm hoog 106 cm breed	 150-300

281	 Met signature Dantzig, Rachel van, Liggend naakt, brons 45 cm breed, 9975 gram	 200-400

282	 2 Marmeren siercoupes met bronzen ornamenten, eerste helft 19e eeuw, ca. 40 cm hoog	 250-500

283	 Gesigneerd Motz, Peter geb.1934, Boslandschap met bospad, herder met kudde schapen en hout sprokkelende vrouw, doek 

	 80,5x100,5 cm, in fraaie rijkbewerkte lijst	 250-500
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336         Geldersche kussenkast

5187      Rek met antieke borden

70           Anoniem

422         Petrus Marinus van Walcheren

51           Halvemaan kastje

5265      Ikoon 19e eeuw

172         Mechelse eethoek

192         Frans Slager



284	 Gesigneerd Pluijm, Willem 1808-1847, Bergachtig landschap aan water en figuren die visnet binnenhalen, met lakstempel op 

	 achterzijde paneel, 45,5x55 cm	 200-400

285	 Onduidelijk gesigneerd, Boslandschap met paard en wagen, doek 41x60,5 cm	 40-60

286	 2-delige noten met wortelnoten porseleinkast met dubbel gebogen onderkast naar antiek model, 221 cm hoog, 144 cm breed	 200-400

287	 Onduidelijk gesigneerd, Bosgezicht, doek in een fraaie oude lijst met binnenmaat 48x65,5 cm	 -

288	 Handgeknoopt Oosters kleedje 120x75 cm	 -

289	 Antiek noten met intarsia handwerktafeltje met wolzak en onderschap 71,5 cm hoog	 20-40

290	 Monogram WvS, Poserende hond met naam Belisarius, board gedateerd 1921, 30x22 cm	 30-60

291	 Gesigneerd Lakhovsky, Arnold Borisovich 1880-1937, Stadsgezicht met bruggetje, olieverf op papier, 25,5x18 cm (links boven schade)	 150-250

292	 Gesigneerd Hulsteijn, Cornelis Johannes van 1860-1894, Rustende vrouw in bos, doek 54x80 cm in een rijk bewerkte oude lijst.	 750-1250

293	 Onduidelijk gesigneerd, Ploegende boer met tweespan op akker, doek 60x80 cm	 100-150

294	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Vondelpark Amsterdam, ets gedateerd 1944, 30x18 cm	 -

295	 Gesigneerd Nat, Willem Hendrik van der 1864-1929, Poserend naakt, krijttekening met aquarel 39x22 cm	 50-100

296	 Wortelnoten op eiken gefineerd 2-delig kabinet met schrijfgedeelte en vele lades, 178 cm hoog 130 cm breed	 750-1250

297	 3-delig kaststel Tichelaar Makkum, dekselvaas 32 cm hoog	 50-100

298	 Gesigneerd Dankmeijer, Charles 1861-1923, Straatje met figuren, studietekening, 23,5x37 cm	 -

299	 Gesigneerd Raaphorst, Cornelis 1875-1954, Stilleven met boeket zonnebloemen in bruine aardewerken vaas, doek 61x40,5 cm	 100-150

300	 Handgeknoopt Oosters kleed Belouch 162x100 cm	 -

301	 Chinees lakwerk tafeltje, 58x44 cm	 50-100

302	 Oud Chinees lakwerk beschilderd kistje met klep en laadje 15 cm hoog, 31 cm breed	 40-80

303	 18e Eeuws tafeltje met lade, herkomst kasteel Lalinde in de Perigord, noten met eiken, 67 cm hoog, 89x68 cm	 100-200

304	 Handgeknoopt Oosters kleedje, 105x51 cm	 -

305	 Gesigneerd Boshamer, Johannes Willem 1802-1857, Koe en schapen aan rivier met jaartal 1833, paneel 24,5x30 cm	 100-200

306	 Naar Degas, E, Danseres, brons met stoffen rok, 45 cm hoog	 150-200

307	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bochara, 180x127 cm	 50-100

308	 Noten met wortelnoten fineer tafel met gecontourneerd blad 74 cm hoog, bladmaat 100x69 cm, en 4 stoelen met klauwpoten en 

	 gestoffeerde zittingen	 50-100

309	 Oude Perzische tas, 60x60 cm	 50-100

310	 Antieke aardewerken Delftse wandplaquette met polychroom decor 29,5 cm hoog, 32 cm breed	 200-300

311	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken bolvaas met blauw bloemdecor, jaarletters 1938, schilder G Schilperoort, model 624, 26,5 cm hoog	 50-100

312	 Kersenkleur kastje met 5 laden, 86 cm hoog, 65 cm breed	 40-80

313	 Warmink tafelklokje in noten kast, 24 cm hoog	 40-80

314	 Antieke opaline glazen beschilderde tafelolielamp 54 cm hoog	 25-50

315	 Gesigneerd Dijkman, Straattafereel met figuren, paneel 24,5x37,5 cm	 100-200

316	 Gesigneerd Mihalovits, Miklos 1888-1960, Lezende vrouw bij meubel, paneel 38,5x50 cm	 100-200

317	 Gesigneerd Verschaeren, Jos geb. 1959, D Engelen zingen, Engel in vitrine met tekst: Daar hoorden zij d Engelen zingen..... 

	 gedateerd 1995, 24/40, 20x20 cm, 12 cm diep	 -

318	 Antieke verdiepte ikoon met voorstelling St. Joris met de draak, 18e eeuw, 54x33 cm	 400-800

319	 Regulateur in noten kast omstreeks 1920, 76 cm hoog	 25-50

320	 Antieke fauteuil met gestoken frame en gobelin stoffering	 100-150

321	 Gesigneerd Naray, Aurel 1883-1948, Guardian angel, doek 68,5x54,5 cm	 700-900

322	 16e Eeuwse eiken kist met rijk steekwerk van leeuwen, 73 cm hoog, 127x59 cm	 200-400

323	 Oude Pentjerelik, 150x15 cm	 50-100

324	 Oude ellemaat c.q. ellestok	 -

325	 Gesigneerd Emmens, Jan 1924-1971, 2 Aardewerken borden spreuken, 35 cm diameter	 -

326	 7-Lichts kroonluchter met vele pegels 68 cm hoog, 65 cm diameter	 100-150

327	 Handgeknoopt Oosters kleed Kazak, 337x230 cm	 100-200

328	 18e Eeuwse commode, wortelnoten op eiken met massief eigen rug en beslag op de 4 laden, 82 cm hoog, 93 cm breed	 150-250

329	 Sumak dubbele tas, 83x40 cm	 50-100



121         Onduidelijk gesigneerd



330	 2 Kristallen windlichten en een Lantaarn	 -

331	 Eiken hoekstoeltje met gestoken decor van een putto met rode stoffering	 40-80

332	 Gesigneerd Kalshoven, Willem Cornelis 1907-1966, Kruik met appelbloesemtak, doek 50x40 cm	 100-200

333	 Gesigneerd Terhell, Adriaan Christiaan Willem 1863-1949, Bruggetje bij toegang tot klooster te Den Bosch, doek 30x50 cm	 200-300

334	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Hooimijt, doek 25x35 cm	 75-125

335	 Gesigneerd Goedvriend, Theo 1879-1969, Paddenstoelen, board 46,5x34,5 cm	 100-150

336	 Eiken Hollandse Gelderse kussenkast met gestoken fries en staan dop zwarte bolpoten, 172 cm hoog, 150 cm breed	 100-200

337	 Tichelaar Makkum 3-delig kaststel met polychroom decor, dekselvaas 32 cm hoog	 50-100

338	 Wanddecoratie met 7 portretten in knipselkunst 35,5x143,5 cm	 40-60

339	 Eiken wandelstokhouder met gestoken decor van zeemeerminnen en met oude tegels met blauw decor en een wandelstok, 

	 104 cm hoog	 50-100

340	 Gesigneerd Vanhorck, Hans geb. 1952, Votum, doek verso gedateerd 2000, 40x40 cm	 40-80

341	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Boot aan rivier, tekening gedateerd 1909, Frankrijk, 21x34 cm	 50-100

342	 Ges. Linde, AJ vd, Figuren in bergachtig landschap met rivier, paneel 31x41,5 cm	 25-50

343	 Engels staand horloge in eiken kast met inlegwerk, 202 cm hoog, 45 cm breed	 100-200

344	 Onduidelijk gesigneerd, Beek door landschap met koeien in de wei, paneel 35x26,5 cm	 -

345	 Fauteuil met noten frame en roze stoffering	 75-125

346	 Anoniem, Ruïne met rustende herder en schapen, paneel 14x17,5 cm	 40-60

347	 Hollands weerstation met adres B Pollmann Arnhem, in eiken gestoken houder omstreeks 1920, 53 cm hoog	 -

348	 Mahonie kolompoot tafel met klauwpoten, 19e eeuw, 133x112 cm	 75-125

349	 4 Eiken stoelen met getordeerde stijlen en bruin leder	 75-125

350	 Oud handgeknoopt kleed, Belouch, 130x97 cm	 -

351	 Tichelaar Makkum schotel met polychroom decor 35,5 cm diameter	 40-60

352	 Tichelaar Makkum schotel met polychroom decor 28 cm diameter	 -

353	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken schotels met polychroom decor en tekst Van het concert des levens krijgt niemand een 

	 program, 28,5 cm en 35,5 cm diameter	 50-100

354	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken kommen met polychroom decor 8 cm hoog, 18 cm diameter	 40-60

355	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken kommen met polychroom Chinoiserie decor ca. 8 cm hoog, 18 cm diameter	 40-60

356	 Oude menorah, koper met brons met uitneembare armen, 63 cm hoog	 50-100

357	 Oude kroonluchter met geslepen pegels en 8 armen, ca. 50 cm hoog	 75-125

358	 Antieke eiken Neorenaissance kast, 148 cm hoog, 134 cm breed, 56 cm diep	 150-250

359	 Eiken beeld van Anna, de moeder van Maria die haar onderwijst, 64,5 cm hoog (hol)	 75-125

360	 Onduidelijk monogram Geerlings, Gele Rijder te paard, doek gedateerd 1899, 55,5x39 cm	 200-400

361	 Anoniem, Het bezoek, litho 24x36 cm	 25-75

362	 Klassieke kroonluchter met 12 lichtpunten, ca. 100 cm hoog	 225-325

363	 Anoniem, bronzen sculptuur van een tijger, 18 cm hoog, 41 cm lang	 100-150

364	 Gietijzeren wandelstokkenstandaard, 75 cm hoog	 50-100

365	 Gesigneerd Kramer, S, Stilleven met vaas rozen, doek 70x50 cm	 -

366	 Gesigneerd Huysmans, Toine, Portret van Boudewijn Buch, aquarel pastel, 60x50 cm	 50-100

367	 19e Eeuwse eiken commode met 3 laden, 97 cm hoog, 125 cm breed en 60 cm diep	 100-200

368	 Oosters handgeknoopte bidkleed 106x60 cm	 25-50

369	 Bronzen buste van een man met baard, 39 cm hoog, op standaard totaal 55 cm hoog	 75-125

370	 Tafelklok in noten kast 48 cm hoog	 25-50

371	 Antiek houten beeld van een biddende vrouw met polychrome kleuren ca. 70 cm hoog	 100-150

372	 Gesigneerd Sanvitale, Alberto 1927-1999, Weg door dorp, doek 60x80 cm	 50-150

373	 Noten schrijftafel met 3 lades en groen leder ingelegd blad, 75 cm hoog, bladmaat 120x65 cm	 80-140

374	 Oud boek Jacob Maris door Th de Bock, met 90 fotogravures, uitgeverij Scheltema en Holkema	 -

375	 4 Antieke gekleurde flora afbeeldingen op papier 43x27 cm en 44x53 cm	 40-60
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376	 Belouch tas, open gewerkt, 115x59 cm	 -

377	 Antiek kabinet, mahonie op eiken, 282 cm hoog, 170 cm breed	 200-400

378	 Noten fauteuil naar antiek model met gestoken frame	 50-100

379	 Oud handgeknoopt Oosters kleed 218x137 cm	 40-80

380	 Antiek eiken tafeltje met regelverbinding en lade, 65 cm hoog, 65x63 cm	 -

381	 Oud Perzisch kleedje, 80x62 cm	 40-80

382	 Vermoedelijk Duits, antiek glazen rond plateau 30 cm diam, met waterkan 27 cm hoog en 2 glazen met beschilderd decor van helm 

	 en zwaard omgeven door takken	 40-80

383	 Glazen bowlstel b.u. bowlkom met deksel op onderschotel met 10 glazen, ca. 1900	 50-100

384	 Gesigneerd Hope, Murio H, Poserende dame, doek gedateerd 1922, 90x65 cm	 50-100

385	 Oosters kastje met 2 deurtje en 2 laadjes, 129 cm hoog, 55 cm breed, 32 cm diep	 100-150

386	 Droste, kunststof beeld van verpleegster 69 cm hoog	 50-75

387	 Droste, 7 porseleinen borden 19,5 cm diameter	 40-80

388	 Droste, 6 porseleinen bekers 10,5 cm hoog (1 met kleine randrestauratie), en porseleinen voorraadbus voor cacao 16,5 cm hoog	 50-100

389	 Droste, porseleinen chocoladeketel met 6 kop en schotels op ovaal dienblad	 100-200

390	 Antieke ingekleurde gravure, Island of Guernsey, ca. 1780, 22x15,5 cm	 50-100

391	 Gesigneerd Roelofs, Willem, Huis in duinlandschap met vrouw met wasgoed met toekijkend kind, jongen met hoepel en vrouw met 

	 krukken, aquarel 21x31 cm	 100-200

392	 Ges. Thomas, stilleven tinnen klepkan en perziken, paneel 30x24 cm, in rijkbewerkte lijst	 25-50

393	 Gesigneerd Moree, Marijn geb. 1951, Missing ice, zeefdruk gedateerd 1998, 112/125, 31x31 cm	 -

394	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie, EA, 30x30 cm	 -

395	 Onduidelijk gesigneerd, Eternal Embrascement, zeefdruk 103/180 gedateerd 2000, 35x30 cm	 -

396	 Hollands eiken kabinetje, 185 cm hoog, 120 cm breed	 100-200

397	 Gesigneerd Kramer, S, Stilleven met groene glazen fles en lampionnen, doek 50x70 cm	 40-80

398	 Eiken tafeltje in Neorenaissance stijl op flespoten, 70 cm hoog, 71x55 cm	 50-100

399	 Antieke tinnen prijsschotel gedateerd 1827, 35 cm diameter	 25-50

400	 Antieke tinnen schotel met fraai gedreven decor 36 cm diameter, en tinnen bewerkte schotel op pootjes 29,5 cm diameter	 100-150

401	 Ges. Wijngaarden40, H van, Bloemstilleven, doek 80x60 cm, in rijkbewerkte lijst	 30-50

402	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Zomer in Saint Raphael, doek 50x70 cm	 25-75

403	 Antieke eiken met noten en palissanderhouten kussenkast met gestoken deurtjes en ladefront in binnenzijde kast 207 cm hoog, 

	 204 cm breed	 200-400

404	 Anoniem, Havengezicht met berg op de achtergrond, doek 65x146 cm	 100-200

405	 Antiek eiken kastje met gestoken musicerende figuren, leeuwmaskers, draken en op de deur decor van cassettes, 111 cm hoog, 

	 101 cm breed, 61 cm diep	 200-400

406	 Handgeknoopt kleedje, 102x60 cm	 -

407	 2 Tinnen schenkkannen, ca. 14 cm hoog	 50-100

408	 4 Tinnen schotels w.o. Huwelijksbord J J de Proost ca. 1775 met latere gravering 1806, 23 cm diameter, 18e eeuwse schotel Kortrijk

	 22 cm diameter en 2 latere tinnen schotels ca. 30 cm	 50-100

409	 Antieke tinnen schenkkan, JBC, 1 Pint, 19e eeuw, 13 cm hoog	 -

410	 Antieke tinnen klepkan, 2 liter, P van de Velde Kortrijk, ca. 1800, 27,5 cm hoog	 50-100

411	 Antieke tinnen klepkan, 22 cm hoog	 -

412	 Anoniem, Bronzen beeld van een vrouw in mantel, A Eugene Robert, ses confreres ses amis ses admirateurs, 1909 gegoten bij

	 St. Gilles Bruxelles, 55,5 cm hoog, 7,4 kilo	 200-400

413	 Gesigneerd Marchant, Mien (Cornelia Wilhelmina) 1866-1952, Stilleven met Oosterse beeldjes, doek 60x80 cm (craquelé)	 50-100

414	 Gesigneerd Tiggelen, H van 20e eeuw, Interieur met vrouwen en kind, doek 50x70 cm	 50-100

415	 19e Eeuwse comtoiseklok met gekleurde bloemslinger, adres Cheymol Fils Freres a Lobourne in noten kast met beschildering, 

	 243 cm hoog, 50 cm breed	 200-400
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416	 Klassiek spiegeltje, 44x37 cm	 -

417		  -

418		  -

419		  -

420	 Yamaha B1 SG2 PE Silent Upright Piano in zwarte hoogglans kast, serienummer 126175409, compleet met kruk	 750-1000

421	 Naar Pompon, Francois, Zittende Art Deco stijl kat, brons op natuurstenen sokken, 45 cm hoog	 250-350

422	 Gesigneerd Walcheren, Petrus Marinus van, 1876-1949, Poserende dame, mevrouw C de Jonge Kaiser (Wonende Kastanjelaan 6

	 te Velp) met 3 Barzoi honden Nasji Droezjas Taja, Nasji Droezjas Iwanoff en vermoedelijk Ajax Hubertus, doek geschilderd ca. 

	 1938, 162x212 cm in fraaie lijst	 500-750

423	 Eiken 2-delige buffetkast met marmer blad en fraai steekwerk, 223 cm hoog, 127 cm breed	 100-150

424	 Kristallen 7-delige whisky set	 50-75

425	 Gesigneerd Sluijters, Jan jr. 1914-2005, Zomerse tuin met bloeiende planten, gietijzer bankje en toog van beukhaag, doek gedateerd 

	 1998, 55x75 cm	 250-500

426	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Landschap met luchtballon, doek gedateerd 1982, 65x85 cm	 25-75

427	 Monogram Rijen, Agnes van geb. 1948, Muze, kom op, doek gedateerd 1999, 120x100 cm	 100-200

428	 Anoniem, bronzen sculptuur van een paard, 133 cm lang, 105 cm hoog	 500-750

429	 Antieke eiken gepende 2-deurs kast op bolpoten, 208 cm hoog 200 cm breed	 250-500

430	 Antieke eiken 2-deurs kast, 215 cm hoog, 180 cm breed (opknapper)	 100-200

431	 Massief eiken 2-deurs kast met panelen, ca. 1875, 217 cm hoog, 164 cm breed	 150-250

432	 Gesigneerd Stips, Wouter geb. 1944, Sweet dreams, zeefdruk gedateerd 2001, 67/160, 40x60 cm	 75-125

433	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie met boom, vogel en vrouw, litho gedateerd 2002, 187/200, 76x59 cm	 150-250

434	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie met vrouw en vogels, litho gedateerd 2001, 93/190, 71x55 cm	 75-125

435	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie met vrouw, boom en vogels, litho gedateerd 2002, 63/200, 46x40 cm	 75-125

436	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, La Marion Jeune, relieftechniek gedateerd 2001, E/A 10/25, 39x31 cm	 100-200

437	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie met poes, vogel en zon, litho gedateerd 2000, E/A, 24x33 cm	 50-100

438	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Compositie met vrouw, vogel, poes en zon, relieftechniek gedateerd 2002, 64/70, 28x44 cm	 100-200

439	 Gesigneerd Corneille 1922-2010, Vrouw, litho gedateerd 1994, E/A, 45x59 cm	 75-125

440	 Onduidelijk gesigneerd, Composities, zeefdruk 92/200 en 45/200 cm, 17x17 cm	 -

441	 Gesigneerd Daan, Clown, doek 50x20 cm	 -

442	 Pastoe wandkast uit de serie L-Spring, 195 cm hoog, 197 cm breed, 45 cm diep, 1,5 jaar oud	 500-750

443	 2 Kristallen karaffen 37 cm hoog	 50-75

444	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Meisje met schaal fruit, verso sticker met titel In de roef, doek gedateerd 2001, 80x80 cm	 25-75

445	 Noten fauteuil met gestoken frame	 50-100

446	 19e Eeuwse massief eiken 2-deurs kast met panelen en fraaie uitstekende kap, 246 cm hoog, 180 cm breed	 200-400

447	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Buitenlands echtpaar, doek gedateerd 1988, 90x80 cm	 25-75

448	 Vroeg 19e eeuwse klassieke fauteuil met noten gestoken frame en originele petit-point bekleding	 75-125

449	 Gesigneerd Koning, Roeland 1898-1985, Veluwse vrouw, doek gedateerd 1938, 99x75 cm	 50-150

450	 Eethoek bestaande uit, mahonie ovale uittrektafel 155x117 cm met 2 tussenbladen 2x48 cm, 2 armstoelen en 6 eetkamerstoelen 

	 met gestreepte stof.	 500-1000

451	 Sumak, 145x94 cm	 50-100

452	 Bronzen beeldengroep naakte vrouw met bok, op stenen sokkel 44,5 cm hoog	 125-150

453	 Gekleurde gelobde glazen fruitschaal 21,5 cm hoog, 43 cm diameter	 40-60

454	 Poolbiljart 215x122 cm met ballen en keuen	 100-200

455	 Houten beschilderde boot met 7 figuren, met opbergruimte in de boot 70 cm hoog, 180 cm lang	 100-150

456	 Hollands eiken kabinet, 243 cm hoog, 170 cm breed (rug manco)	 150-250

457	 Art Deco bank met aan weers zijden een kastje met plaquette met decor van een olifant, geen signatuur kunnen ontdekken, 

	 246 cm breed, kastjes 60 cm diep en 75 cm hoog	 500-750

458	 Art Deco eiken kruikje	 40-80

459	 Asmat, Zuid-Westkust Papoea Nieuw Guinea, houten bestoken en deels beschilderde Bisj-paal, offerpaal, omstreeks 1920, 310 cm hoog.	 500-750

460	 Mahonie Jugendstil buffetkast met glas in lood deuren in bovenkast en facetgeslepen spiegel in middengedeelte, 240,5 cm hoog, 



Op 18 juli 1921 werd in Arnhem 

Theo van der Horst geboren. Al 

vroeg zat het tekenen hem in het 

bloed, was creatief en ontwikkelde 

zich in de loop van zijn leven als 

een bijzondere kunstenaar die 

bejubeld en vergruisd werd. Theo 

van der Horst genoot zijn opleiding 

bij Genootschap Kunstoefening 

in Arnhem in de periode 1936 tot 

1940. Theo was in de leer bij de 

Duitse tekenaar en karikaturist Erich 

Schilling en bij glaskunstenaar Henk 

Schilling. Van der Horst was lid 

van de Gemeenschap Beeldende 

Kunstenaars (GBK). 

Hij schilderde mensen, dieren 

en landschappen in een bekende 

maar door zichzelf ontwikkelde 

expressionistische stijl. Naast 

olieverfschilderijen maakte hij etsen, 

tekeningen, gouaches, beelden en 

gebrandschilderd glas. Van der Horst 

exposeerde tot in de jaren zeventig 

in galeries en musea waarbij 

zijn werk door de recensenten 

en kunstkenners als uniek en 

herkenbaar werd beschreven. Zijn 

stijl was vaak donker, eenvoudig, 

soms kinderlijk maar gaven wel 

op een summiere maar krachtig 

manier het onderwerp aan, vaak 

geïnspireerd om het de actualiteit. 

Zo schilderde hij in 2002 minister 

Herman Heinsbroek met zijn auto 

op doek. 

Vanaf de jaren 90 koos hij voor 

een kluizenaarsbestaan. Enkele 

maanden voor zijn dood heb ik bij 

hoge uitzondering hem in zijn atelier 

mogen ontmoeten. Zijn aversie tegen 

de gevestigde handel was zo sterk 

dat hij niets meer wilde verkopen of 

tentoonstellen buiten de deuren van 

zijn Arnhemse woning in de buurt 

van park Sonsbeek. In 1953 kreeg hij 

de Zeelandprijs, in 1954 ontving hij 

de Arnhemse prijs voor beeldende 

kunst en in 1962 mocht hij de 

Quarles Ufford Prijs in ontvangst 

nemen. Hij overleed op 9 oktober 

2003 op 82-jarige leeftijd in zijn 

geliefde en Arnhem waarvan hij vele 

werken heeft geschilderd. Als u werk 

van Theo wilt zien, bezoek dan eens 

de Grote of Eusebiuskerk in Arnhem 

of koop een van de 12 werken in de 

veiling van november 2016.

Theo van 
der Horst



Je leven verandert, je gaat trouwen, je koopt een huis, je start een 
bedrijf of je krijgt een erfenis. Op dit soort momenten is het goed om met 
een notaris te praten. Onze notaris kan je vertellen en adviseren over 
wat voor jou de beste oplossing is.

Bij DNA werken leuke en enthousiaste mensen. Wij nemen de tijd om naar je te luisteren. Wij weten hoe lastig het soms kan 
zijn om precies te weten wat je wilt en wat je belangrijk vindt. Onze notaris weet als geen ander hoe prettig het is om goed 
begrepen te worden. Daarna wordt je geadviseerd over welke mogelijkheden er zijn en welke voor jou het beste zijn.

Bij DNA ben je altijd welkom. Je kunt zo vaak bellen of langskomen als je wilt. Wij staan voor je klaar.

Sweerts de Landasstraat 52
6814 DH Arnhem
026 442 5321
info@dna-notaris.nl
www. dna-notaris.nl

Van Rosenthalweg 25-A
6862 ZR  Oosterbeek
info@janvannorden.nl
www.janvannorden.nl

Lijstenmakerij
van Norden v.o.f.



	 105 cm breed	 100-200

461	 Gesigneerd Horst, Theo van der 1921-2003, Vrouw met rode anjer in landschap, doek gedateerd 1987, 115x120 cm	 100-150

462	 Oosters kleed, Senneh, 150x104 cm	 50-100

463	 Gesigneerd Moree, Marijn geb. 1951, Missing ice, zeefdruk gedateerd 1998, 68/125, 31x31 cm	 -

464	 Monogram Moree, Marijn geb. 1951, Let the games begin, zeefdruk gedateerd 1998, 57/125, 31x31 cm	 -

465	 2 Kristallen biscuitpotten 25,5 cm hoog	 40-60

466	 Eiken buffetkast met fraai decor en pilaren, Holland ca. 1890, 231 cm hoog, 130 cm breed	 150-250

467	 Gesigneerd Brody, Barbara H geb. 1941, Peaceful land I, zeefdruk 288/395, 93x45 cm	 100-150

468	 Gesigneerd Brody, Barbara H geb. 1941, Peaceful land II, zeefdruk 284/395, 93x45 cm	 100-150

469	 Gesigneerd Vanhorck, Hans geb. 1952, Compositie, litho HC10, 80x50 cm	 75-125

470	 Gesigneerd Vanhorck, Hans geb. 1952, Compositie, litho, HC 10, 80x50 cm	 75-125

471	 Antieke Kelim 150x105 cm	 100-200

472	 Gesigneerd Defesche, Pieter 1921-1998, Compositie, zeefdruk gedateerd 1993, 98/100, 50x65 cm	 50-100

473	 Gesigneerd Defesche, Pieter 1921-1998, Compositie met figuren, zeefdruk gedateerd 1993, 200/200, 50x65 cm	 50-100

474	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, 12 Maanden, 12 olieverfwerkjes a 16,5x14 cm gedateerd 1995	 75-125

475	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Composities met paarden, vervaardigd in opdracht van de Stichting Het ongezadelde 

	 paard, 10 schilderwerkjes van 22x14 cm per stuk uit 1992	 50-100

476	 Antieke Friese staartklok in eiken kast, voorzien van dubbele kap, maanaanduiding, datum en wekkerfunctie, ca. 185 cm hoog, 

	 56 cm breed	 200-400

477	 Antieke stoelklok (gewicht manco)	 100-200

478	 Oud geëmailleerd reclamebord met tekst BRILLEN  123,5x16,5 cm	 25-50

479	 Massief eiken tafel met laden, 120x68 cm	 -

480	 6 Eiken stoelen met gestreepte stoffering	 50-100

481	 Kelim 150x98 cm	 40-80

482		  -

483	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Kalfjes op de dijk, marouflé gedateerd 2012, 25x30 cm	 200-300

484	 Gesigneerd Wittenrood, Paulien geb. 1948, De heuvels van verlangen / Bellever Dartmoor, zeefdruk gedateerd 1997, 5/1, 40x110 cm	 25-50

485	 Gesigneerd Dijkstra, Siemen geb. 1968, Uitzicht op Arcadie, omgeving Tolbert, De tuin van Rob en Ans, kleurenhoutsnede 

	 gedateerd juli 2003 - november 2003, 23/26, 25x60 cm	 75-125

486	 Gesigneerd Dijkstra, Siemen geb. 1968, Winteravond in maart 2006, De Wachters uit het Oude landschap, Smitsveen, 

	 jeneverbesstruweel, kleurenhoutsnede gedateerd nov - dec 2006, 1/38, 25x60 cm	 75-125

487		  -

488	 Messing beeld van Winnetou te paard 71 cm hoog, 52 cm breed	 40-80

489	 Hollandse eiken vitrinekast met gestoken decor op de deuren en gestoken kuif, ca. 1900, 198 cm hoog, 113 cm breed	 150-250

490	 Royal Copenhagen Denmark, 20 porseleinen jaarschotels van 1969 t/m 1988, 18,5 cm diameter	 80-140

491	 Gesigneerd Wever, Peter geb. 1950, Badewanne, kleurenlitho EA, 38,5x67 cm	 100-150

492	 Gesigneerd Morgan, Cole geb. 1950, Compositie, litho 56/75 gedateerd 1992, 76x56 cm	 80-120

493	 Gesigneerd Martineau, Anton geb. 1926, Tango Dance, litho gedateerd 1992, EA, 84x64 cm	 75-100

494	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Spetterkip, gouache 65x72 cm	 50-100

495	 Gesigneerd Stips, Wouter geb. 1944, Figuren op fiets, gemengde techniek, 45/100, 34x41,5 cm	 -

496	 Gesigneerd Duijsens-Kroezen, Gerdine geb. 1951, Darling Daddy, zeefdruk 137/150, 50x60 cm	 -

497	 Onduidelijk gesigneerd, Auf Safari, zeefdruk 38/245, 38x47 cm	 20-40

498	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Mother care, Koe met kalfjes in de wei met in de verte de Eusebiuskerk van Arnhem, 

	 paneel gedateerd 2016, 58x70 cm	 350-450

499	 Gesigneerd Stips, Wouter geb. 1944, Kinderen op het strand, gemengde techniek 80/135, 29x40 cm	 -

500	 Gesigneerd Nieto, Angeles geb. 1983, Compositie met energie, zeefdruk 10/10, 39,5x40,5 cm	 -

501	 Gesigneerd Brandsen, Frans geb.1955, Glazen vaas met boeket bloemen, paneel gedateerd 2015, 75x60 cm en achter glas ingelijst	 300-400

502	 Gesigneerd Defesche, Pieter 1921-1998, Compositie met figuren, zeefdruk gedateerd 1994, 63/80, 75x55 cm	 75-125

503	 Gesigneerd Helders, Benno 1925-2007, Compositie van 3 figuren, techniek met gekleurd schelpenzand, doek gedateerd ca. 

	 1970, 120x90 cm	 100-200



504	 Spiegel in rijkbewerkte noten lijst 142 cm hoog, 130 cm breed	 50-100

505	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Man en vrouw met kind, mogelijke kerstgedachten, doek gedateerd 1967, 154x158 cm	 100-200

506	 Kunst in blik van Kunstenaarskollektief uit 1996 met werken van Marit Clabbers, Francis Hoogland, Jos Verschaeren, Kees Rood en 

	 Sanne de Roos, Oplage van 96 stuks, deze zijn genummerd 16/96	 40-80

507	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie met vele figuren, ets 10/25 gedateerd 1972, 48x34 cm	 -

508	 Gesigneerd Wegman, Anna Maria 1868-1945, Portret van een dame met rozen en fraai collier, crayon gedateerd 1909, 65x47 cm	 -

509	 Gesigneerd, Ges. Tsvetkov, Oleg, The country house and grounds of count Stroganov in the village of Voliskovo. The merry building 

	 (the house of the English manager), coloured engraving on linoleum. An artist from Pskov Oleg Tsvetkov, met jaartal 1991 en

	 nummer 4/10,  51,5x70 cm	 -

510	 Gesigneerd Verhoog, Aat geb. 1933, Het meisje, ets 15/75, 50x70 cm	 75-125

511	 Gesigneerd Harting, Dirk 1884-1970, Huizen aan het water, ets met nummer 67/150,  49,5x36 cm	 30-60

512	 2 Wanddecoraties w.o. in eiken lijst	 -

513	 Gesigneerd Leusden, Willem van 1886-1974, Bocht in gracht te Amsterdam, ets 36,5x31,5 cm	 40-80

514	 Gesigneerd Brandenburg, Cornelis 1884-1954, Gezicht op de Westerkerk te Amsterdam, ets 67x51,5 cm	 50-100

515	 Gesigneerd Harting, Dirk 1884-1970, Huizen aan de gracht, epreuve d’ artiste 9/35, ets 48x35,5 cm	 -

516	 6 Antieke etsen, gravures en litho van De Stad Den Briel 12,5x11,5 cm, The House Rosendael 8,5x12 cm, ‘t Huis De Park 8x11 cm, 

	 De Ridder Hoifstad Rynenburg 7x9 cm, ‘t Huis Woldenburgby Netterden 8x11 cm, en Zalt-Bommel 13x18 cm	 -

517	 Gesigneerd Schaefer, Jacqueline geb. 1961, Vreemde Vogel no 3, zeefdruk 22/120, 30x24 cm	 -

518	 Gesigneerd Schaefer, Jacqueline geb. 1961, Vreemde vogel no 4, zeefdruk 25/120, 30x24 cm	 -

519	 Gesigneerd Schaefer, Jacqueline geb. 1961, Vreemde vogel no 7, zeefdruk 14/120, 30x24 cm	 -

520	 Gesigneerd Schaefer, Jacqueline geb. 1961, Vreemde vogel no 8, zeefdruk 28/120, 30x24 cm	 -

521	 Gesigneerd Schaefer, Jacqueline geb. 1961, Vreemde vogel no 10, 4/120, 30x24 cm	 -

522	 Gesigneerd Schaefer, Jacqueline geb. 1961, Vreemde vogel no 11, zeefdruk 12/120, 30x24 cm	 -

523	 Gesigneerd Boers, Arie geb. 1935, Stad en haven aan zee 1993, aquarel 53x75 cm	 25-75

524	 Cassette met wisselkunst, De Zinnen. Dit is de vijfde uitgave van het kunstenaarskollektief, Oplage 94. Deze editie bestaat uit 8 

	 zeefdrukken van 37x47 cm. In de herfst van 1998 uitgevoerd in een eenmalige oplage van 98 exemplaren. De bladen werden 

	 ontworpen door Marit Clabbers, Francis Hoogland, Kees Rood en Jos Verschaeren. Bladen en omlijsting zijn genummerd 1 t/m 98. 

	 Buiten de reguliere editie werden ter gelegenheid van het lustrum 24 exemplaren uitgebracht in bijzondere vormgeving, Romeins 

	 genummerd I t/m XXIV. Dit is nummer XVIII	 50-100

525	 2 Koperen bronspatinee dolfijnen op groene marmeren sokkels, totaal 56 cm hoog	 50-75

526	 Onduidelijk gesigneerd bronzen beeld van een figuur in lange jas, 50 cm hoog	 50-100

527	 Bronzen beeldje van meisje staand op een kruk 28 cm hoog	 20-40

528	 Toegeschreven aan Picasso, Pablo 1881-1973, Schildersatelier, litho 26,5x21,5 cm, verso Queen, 41x26,5 cm, 21.11.55 ,et doorhaling	 250-350

529	 Ges. Rossem, Ru van (1924-2007), De Deur(Marokko), reliëf ets 6/35, met jaartal 1971, 61x50,5 cm	 50-75

530	 Gesigneerd Bolding, Cees 1897-1979, Hakend meisje met jaartal 1924, houtsnede 38,5x21 cm	 30-50

531	 Grootens, AJ 1864-1957, Diptiek uit Wendingen 1919, op Japans rijstpapier, perenkops gesneden, houtsnede 26,5x22,5 cm	 20-40

532	 Eekman, Nico 1889-1973, De Kreupelen, op Japans rijstpapier, perenlangs gesneden, houtsnede 23,5x22 cm	 20-40

533	 Essers, Bernard 1893-1945, Strand uit Wendingen 1919, op Japans rijstpapier, palmkops gesneden, houtsnede 28x27 cm	 20-40

534	 Jongert, Jacob 1883-1942, Het Anker uit Wendingen 1919, op Japans rijstpapier, palmkops gesneden, houtsnede 28x27 cm	 20-40

535	 Grootens, AJ 1864-1957, Diptiek uit Wendingen 1919, gedrukt op Japans rijstpapier, gesneden in perenkops, houtsnede 26,5x22,5 cm	 20-40

536	 Anoniem, Oosters gezelschap in optocht, gravure 16x40,5 cm	 20-40

537	 Moesman, JH 1909-1988, Erotische surrealistische voorstelling, ets 47/60, 16x11 cm	 40-60

538		  -

539		  -

540		  -



Peter Struycken werd op 5 januari 1939 

in Den Haag geboren. Struycken ging 

naar het Haagsche Lyceum en studeerde 

van 1957 tot 1962 aan de Koninklijke 

Academie van Beeldende Kunsten in 

Den Haag. In 1964 werd hij docent aan 

de Hogeschool voor de kunsten Arnhem. 

In 1984 is Struycken benoemd tot Ridder 

in de orde van Oranje-Nassau. 

Struycken maakt non-figuratief werk met 

verschillende kunstmedia, onder meer 

schilderijen, tekeningen, geweven werk, 

ruimtelijke vormen, film, video, digitale 

media en vormgeving van binnen- en 

buitenruimtes. Een van zijn bekendste 

werken is een serie postzegels uit 

1981, die een uit puntjes opgebouwde 

beeltenis van koningin Beatrix tonen. 

In 1969 gebruikte hij voor het eerst een 

computer om een kunstwerk te maken. 

Sinds die tijd vormt de computer een 

essentieel onderdeel van zijn onderzoek 

naar het in beeld brengen van structuren. 

Zijn werk moet op een logische manier 

tot stand komen, ondubbelzinnig en 

controleerbaar zijn om inconsequenties 

te vermijden. Met behulp van de 

computer kan Struycken aan zijn 

kunstwerken een onderliggende 

structuur geven. Vanuit die structuur 

ontstaat dan een veelheid aan 

vormen, kleuren en processen die in 

al hun verscheidenheid toch diezelfde 

onderliggende structuur gemeen 

hebben. Een opvallend ontwerp is dat 

van de Blauwe Golven, een inrichting 

van het Roermondsplein, onder de 

Nelson Mandelabrug in Arnhem, waar 

afwisselend blauwe en witte stroken 

straatsteen in een golvend geheel zijn 

gelegd. 

Dit kunstwerk is meermalen in opspraak 

geraakt. In 1978 ontwierp Struycken 

voor de gemeente Nijmegen het 

werk Blokken, een monumentaal, 

architectonisch werk dat bestaat uit 

drie grote blokken, die gedeeltelijk in 

de grond verzonken zijn. De Blokken 

bevonden zich van 1983 tot 1990 op 

het Takenhofplein en werden verplaatst 

in 1995 naar de verkeersrotonde 

Palkerplein tussen Nijmegen en Wijchen.



112         Dorus Arts



1000	 Eiken kapstok met gestoken decor, 131 cm breed	 25-50

1001	 Eiken gestoken wandkapstok met tegelachterwand 34 cm hoog, 98 cm breed	 30-50

1002	 Eiken kapstok met gestoken decor het hert, ca. 98 cm breed	 50-100

1003	 3 Kleurenlitho’s naar Gil Blas met ontwerpen van Steinlen uit 1982 en 1900, ca. 35x25 cm per stuk	 40-80

1004	 3 Lithos naar gravures van Cousen, J en Millmore, A w.o. zeegezicht en dieren, ca. 18x24 cm per stuk	 25-50

1005	 Gesigneerd Jongkind, Johan-Barthold 1819-1891, Sortie de la maison Cochin, ets 14,5x23 cm	 50-100

1006	 Ges. Jacoby, (onduidelijke voorletters), Stadsgezicht met gracht te Delft, aquarel 34x28,5 cm	 -

1007	 Onduidelijk gesigneerd, Figuren in het bos, schilderskarton 23x28 cm	 -

1008	 Gesigneerd Rhijnnen, Jan van 1859-1927, Landschap met koeien aan water, aquarel 32,5x24,5 cm	 -

1009	 Anoniem, Christus, ets 8,5x6 cm en een gravure L Eglise Cathedrale de St. Christophre a Ruremonde, 14,5x19 cm	 -

1010	 2 Prenten in Jugendstil lijsten, buitenmaat 56x71 cm	 -

1011	 Gesigneerd Boers, Arie geb. 1935, Hollands landschap 1993, aquarel 52x74 cm	 25-75

1012	 Ovaal eiken paneel van een Heilige, 66x50 cm	 40-80

1013	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Zonnige dag aan het strand van Scheveningen, doek 40x50 cm	 75-125

1014	 Oude spiegel in een goudkleurige klassieke lijst met kuif, 97x47 cm	 25-50

1015	 Gesigneerd Caderius van Veen, Dick geb. 1950, Musis Sacrum Arnhem, pentekening gedateerd 2000, 35,5x47 cm	 25-75

1016	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Mus met jongen op prikkeldraad, board 24x30	 50-100

1017	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Drieluik van voorlezende vader muis met 2 jonge luisterende muisjes, paneel 8x10 cm per stuk	 50-100

1018	 Antiek eiken kastje met 2 rolluikdeurtjes en 3 laadjes 80 cm hoog, 107 cm breed	 50-100

1019	 Gekleurde glazen vaas 27,5 cm hoog, 33,5 cm breed	 40-60

1020	 2 Tiffanystijl tafelschemerlampjes 23,5 cm en 32 cm hoog	 -

1021	 2 Klassieke koperen haardbokken 33 cm hoog	 40-80

1022	 Eiken 19e eeuwse pottenkastje met rolluik deurtje en laadje 69 cm hoog, 48 cm breed	 25-50

1023	 Antieke tinnen kraankan, 43 cm hoog	 -

1024	 Monogram IZ, Precious Moments, doek 40x40 cm	 75-125

1025	 Monogram IZ, Venice, Entrance to Grand Canal to the east, doek 30x40 cm	 75-125

1026	 Topografische gravure, Gueldere Hollandoise avec Les Pais Duchez et Comtez voisins par le St. Asnson Geographe du roy, ca. 

	 1800, 52x62 cm	 100-200

1027	 Topografische gravure, Carte du Bourdelois du pais de Medoc et de la prevoste de Born, ca. 1800, 39x22,5 cm	 50-10

1028	 Mahonie Biedermeier penantkastje, 97 cm hoog, 107 cm breed	 40-80

1029	 Met signature Godara A, Vrouw met duif, brons op natuurstenen sokkel, 41,5 cm hoog	 150-250

1030	 2 Oosters porseleinen schotels met polychroom decor in vakverdeling 30,5 cm diameter	 40-60

1031	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Kittens, paneel 25x30 cm	 40-80

1032	 Engels barometer met thermometer in eiken bestoken kast, 85 cm	 40-80

1033	 Eiken vitrinekast met 3-laads dubbelgebogen 3-laads onderkast 196 cm hoog, 122 cm breed	 100-200

1034	 4 Fries kerfsnee aardewerken schotels met spreuken Houd vol en gij zult slagen, De wier heit hat in skel lud, Sizzen is neat dwaen 

	 is n ding, As t net kin sa t moat t mar sa t kin, 21 en 27 cm diameter	 -

1035	 7 Porseleinen schotels Unicef nrs 1 t/m 7, 19,5 cm diameter	 -

1036	 Onduidelijk gesigneerd, Schepen op volle zee met gehezen vlaggen, doek 51x61 cm	 100-150

1037	 Commode met 3 lades en marmer blad, 76cm hoog 68cm breed	 -

1038	 Anoniem, Oosterse vrouw met vracht op haar rug, keramiek, goudkleurig om natuurstenen sokkel, totaal 32 cm hoog	 50-100

1039	 Naar Dali, Salvador, olifant, brons, 29 cm hoog	 100-150

1040	 Ges. Schaaijk, Jv, Stadsgezicht met rivier op de voorgrond, doek 38,5x52 cm	 -

1041	 Gesigneerd Wijk, P van, 20e eeuw, Boerderij in landschap, paneel 37x57 cm in een klassieke oude lijst met ornamenten	 75-125

1042	 Gesigneerd Hazenbroek, J, Heidelandschap, doek 36x56 cm	 -

1043	 Engels 19e eeuws kabinet, eiken met mahonie met achter de deuren linnenladen, 230 cm hoog, 115 cm breed	 150-250

1044	 Staand horloge in noten kast, Warmink met Westminster slagwerk, 177 cm hoog op losse voet van 11 cm hoog	 150-250
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1045	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Pimpelmees met muisje op besneeuwde tak, paneel 21x29,5 cm	 40-80

1046	 Gesigneerd Verhaaf, H 20e eeuw, Beek door bos, doek 51x41 cm	 -

1047	 Gesigneerd Ros, HH 1870-1954, Stadsgezicht met de Dom te Utrecht, doek 60,5x 45,5 cm	 40-80

1048	 Gesigneerd Mulder, W, Hollands landschap met molens, marouflé 60x48 cm	 40-80

1049	 Eiken klepsecretaire met opstand met glas in lood deuren 205 cm hoog, 92 cm breed	 80-140

1050	 12 19e Eeuwse porseleinen schotels met goudkleurige rand en bloemdecor, 20,5 cm diameter (chips)	 -

1051	 Staande klok in noten kast 198 cm hoog, 43 cm breed	 80-120

1052	 Oude glas in lood ramen met tekst en versiering, in ijzeren frames 36,5x36, 50x30 cm en 61x43 cm	 -

1053	 Gesigneerd Nieto, Angeles geb. 1983, Vogel, zeefdruk 82/200, 28x27 cm	 -

1054	 Gesigneerd Nieto, Angeles geb. 1983, Vogel, zeefdruk 90/200, 27,5x27 cm	 -

1055	 Gesigneerd Nieto, Angeles geb. 1983, Vogel, zeefdruk 90/200, 27,5x27 cm	 -

1056	 Monogram Defesche, Pieter 1921-1998, Figuur met wolk er boven, zeefdruk gedateerd 1991, EA, 36x25 cm	 -

1057	 Gesigneerd Hart, G t, 20e eeuw, Zonder titel, zeefdruk uit 1966, 9/ 50, 58x48 cm	 -

1058	 Gesigneerd Hoeve, Nico geb. 1986, Prelude XII, acryl op papier, gedateerd 1998, 50x65 cm	 30-60

1059	 Gesigneerd Gyzel, Caro de 1925-2004, Compositie met handen, houtdruk in kleur, 6/10, 48x48 cm	 40-80

1060	 Gesigneerd Briels, Clemens geb.1946, Compositie, zeefdruk 231/999, gedateerd 1995, 18x26 cm	 -

1061	 Litho naar Marc Chagall, Romeo and Juliet, 223/500, 40x60 cm	 100-150

1062	 Gesigneerd Martens, Jan geb. 1939, Il Ritorno, zeefdruk gedateerd 1992, 37/50, 64x100 cm	 50-100

1063	 Handgeknoopt Oosters kleed 180x103 cm, en 2 kussens 98x47 cm en 37x28 cm 50	 -

1064	 3 Diverse moderne werken	 -

1065	 Gesigneerd Rijen, Agnes van geb. 1948, Celliste, litho gedateerd juli 1989, 1/18, 52x42 cm	 25-50

1066	 Gesigneerd Gordijn, Herman geb. 1932, 3 Figuren, litho 5/60, 65x49 cm	 -

1067	 Gesigneerd Willemsen, Wil geb. 1943, Figuren op het strand, zeefdruk 60/100, 136x18 cm	 -

1068	 Gesigneerd Sierhuis, Jan geb.1928, Compositie, crayon gedateerd 1989, 29x20 cm	 20-40

1069	 Gesigneerd Salentijn, Kees geb.1947, Gezicht, crayon 30x24 cm	 50-100

1070	 Gesigneerd Dingemans, Ingrid 1955-2002, Compositie, zeefdruk 43/250 gedateerd 1994. 33x36 cm	 -

1071	 Oosters zwartgelakt handwerktafeltje met beschildering en  inlegwerk 74 cm hoog	 50-100

1072	 2 Antieke eiken stoelen met gobelin stoffering	 -

1073	 Mahoniekleur halvemaan wandtafel met lade, 75 cm hoog, 80 cm breed	 25-50

1074	 Jugendstil, 2 majolica ovale aardewerken bloembakken 15,5 en 21 cm hoog	 40-80

1075	 Taleghan vloerkleed 213x133 cm	 40-60

1076	 Teakhouten kist met gestoken decor, 31 cm hoog, 72 cm breed en 29 cm diep	 40-80

1077	 Mahonie schrijftafel met 5 laden, en groen ingelegd blad 139x75,5 cm, met 2 klapbladen van 31 cm per stuk	 100-200

1078	 Klassiek spiegeltje met bewerkte lijst, 35x23 cm	 20-40

1079	 Oude post- schrijfkist, 32 cm hoog	 40-80

1080	 Met signature Wilhelm K, Art Deco stijl valk, brons op natuurstenen sokkel, 43 cm hoog	 150-200

1081	 Mahoniehouten bureaustandaard voor post 28,5 cm hoog, 35 cm breed, en kistje met inhoud voor hobby schilder	 40-60

1082	 Bijoukabinet naar antiek model, 16 cm hoog, 24 cm breed, 13 cm diep, met 3 lades	 -

1083	 Klassieke 6-armige kroonlamp met in het midden extra lichtpunt, ca. 75 cm hoog	 100-150

1084	 Noten armstoel met gobelin stoffering met diermotief	 40-80

1085	 Notenkleur fauteuil met gebloemde stoffering	 -

1086	 Handgeknoopt Oosters kleedje, 80x54 cm	 -

1087	 2 Klassieke wandlusters met glas in Venetiaans model, ca. 32 cm hoog	 40-80

1088	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bochara, 187x128 cm	 50-100

1089	 Mahonie salontafel met parquetterie, 2 uitschuifplateautjes, 2 lades en onderblad 46 cm hoog, bladmaat 135x95,5 cm	 40-80

1090	 Mahonie vierkante bijzettafel met parquetterie, uitschuifplateautje en onderblad 55 cm hoog, bladmaat 65x65 cm	 25-50

1091	 Oosters handgeknoopt kleedje, 100x66 cm	 -

1092	 Kunststof buffelschedel 72 cm hoog, 68 cm breed	 40-60

1093	 Kristallen 7-delige wijnset	 40-60

1094	 Art Deco roze glazen hanglamp met fraaie kap en koperen frame 73 cm hoog	 50-100



5085      Theekistje

420         Yamaha Piano

150         Theekastje

47           Pastoorskast

37           Klapbuffet

124         Cole Morgan

5153      Kosta Boda

167         Anoniem

173         Persje



1095	 Art Deco 3-lichts hanglamp met 3 persglazen schelpvormige schalen in chroom frame 63 cm hoog, 33 cm diameter	 100-150

1096	 Art Deco glazen hallamp 41 cm hoog incl. ketting	 -

1097	 Hanglamp met pegels, ca. 30 cm hoog	 30-60

1098	 Kasteelbank met klassieke stoffering 149 cm breed	 -

1099	 Zeer fraai oud worteldoek, ca. 1900, ca. 312x160 cm	 100-200

1100	 Noten armstoel met gobelin stoffering	 50-100

1101	 Noten bestoken armstoel met groene stof	 -

1102	 Kristallen vaas 35 cm hoog	 50-75

1103	 Noten 3-delige ovale mimiset met opstaande gecontourneerd rand	 25-50

1104	 Handgeknoopte Oosterse loper 282x99 cm	 25-50

1105	 Gesigneerd Madou, Ward 1905-1970, Bocht in rivier, doek 55x70 cm	 -

1106	 Gesigneerd Moerkerk, Herman 1879-1949, Moeder met kind, litho 61x49 cm	 -

1107	 Ges. Jan Schaap 1895-1965, Weg door de heide bij Oldebroek, paneel 40x50 cm	 50-100

1108	 Noten met intarsia Engelse buffetkast met 4 deuren in bovenkast, 2 deuren in onderkast met facetgeslepen glas, en facetgeslepen 

	 spiegelachterwand in tussengedeelte 215,5 cm hoog, 132,5 cm breed	 150-250

1109	 Societe Ceramique, 2 ovale aardewerken schaaltjes met NOF Calve schaaltjes 32,5x23 cm, en rechthoekig schaaltje met 4 bakjes 

	 26,5x18,5 cm	 -

1110	 Koperen zeilboot op marmeren sokkel 31,5 cm hoog, en metalen zeilboot op marmeren sokkel 27,5 cm hoog	 40-80

1111	 Lotusbloem 33 cm diameter	 60-80

1112	 Mahonie secretaire met 4 lades 107 cm hoog, 93 cm breed	 80-140

1113	 Oude tafelolielamp 52 cm hoog	 25-50

1114	 Gesigneerd Kleef, Bernhard van, Landschap met koeien en boer met emmer, aquarel gedateerd 1944, 54x47 cm	 -

1115	 Spekstenen beeld van man met kind 29,5 cm hoog	 40-60

1116	 Koloniaal schrijfmeubeltje met rolluik, 128 cm hoog, 55 cm breed, 53 cm diep	 50-100

1117	 Blikken miniatuur Mini Cooper, gemerkt S A Paor, Spaans bronzen vogel met messing vleugels op marmeren sokkel 23,5 cm hoog, 

	 kunststof koperkleurig beeldje van een zittende man11 cm hoog, en koperen dolfijnen op groen marmeren sokkeltje 12 cm hoog	 -

1118	 Noten topbureau met opstand voorzien van geslepen glas, 200 cm hoog85 cm breed	 75-125

1119	 4 Satsuma porseleinen 6-kantige vaasjes 15 cm hoog	 -

1120	 Linnenpers op eiken onderstel met lade, 2-delig, 152 cm hoog	 50-100

1121	 Onduidelijk gesigneerd, Reizigers te paard bij kasteel, naar 19e eeuws voorbeeld, paneel 14,5x17,5 cm	 25-75

1122	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Huizen, tekening 29x24 cm	 -

1123	 2 Oosterse porseleinen vazen 61 cm hoog	 100-150

1124	 Kristallen vaas 43 cm hoog	 50-75

1125	 Eiken 2-deurs kast met ruitjes en gordijntjes, 19e eeuw, 130 cm hoog 114 cm breed	 75-125

1126	 3-delig Kaststel met blauw decor met schepen, dekselvaas 28,5 cm hoog	 25-50

1127	 19e Eeuwse Franse piano in een pallissanderfineer kast, E Bauvais Paris, serienummer 1079	 -

1128	 Metalen Madonna buste op gestoffeerde sokkel, 43 cm hoog	 40-80

1129	 Mahonie plantentafeltje met decor, 108 cm hoog,30x30 cm	 -

1130	 Gesigneerd Davio, Jan 1914-1975, Tuingezicht, board 18x24 cm	 25-75

1131	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Konijntjes, paneel 20x25 cm	 40-80

1132	 Gesigneerd Reitsma, E, Stilleven van een Quanyin, doek 30x20 cm	 -

1133	 Staartklok met beschilderde wijzerplaat en moonphase, in noten kast 78 cm hoog	 25-50

1134	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Stilleven met geëmailleerde kom en glazen fles met rozenbottels, paneel 20x30 cm	 50-100

1135	 Gesigneerd Lebret, Frans 1820-1909, Schapen in de wei bij kerkdorp, tekening 17,5x24 cm	 75-125

1136	 Onduidelijk gesigneerd, Lezende vrouw, paneel 21x16 cm	 -

1137	 Kopie porseleinen vaas in de stijl van Rozenburg ca. 25 cm hoog	 25-50

1138	 2 Glazen kandelaren 19 cm hoog	 40-60

1139	 Gesigneerd Kaufmann, A, Poserend heerschap, paneel gedateerd 1840, 40x30 cm	 -

1140	 Klassieke gobelin in notenkleur lijst, 74x164 cm	 -

1141	 Naar antiek model kussenkast met gestoken ranken, 182 cm hoog, 172 cm breed	 100-200



1142	 3-delig koper haardstel op vuurbokken	 -

1143	 Mahonie op eiken 19e eeuwse penantkast 97 cm hoog, 96 cm breed	 75-125

1144	 Ovaal klassiek bijzettafeltje met lade onder het blad, 73,5 cm hoog, 53x40 cm	 50-75

1145	 Oude toverlantaarn met fotoglasplaatjes	 75-100

1146	 2 Aardewerken schotels met afbeeldingen naar L Apol en Du Chattel ca., 34,5 cm diameter	 25-50

1147	 Eethoek bestaande uit mahonie ronde kolompoottafel 110 cm diameter, en 4 noten stoelen met gestoffeerde zittingen	 100-150

1148	 Mahonie antiek naaitafeltje met 2 laadjes	 60-80

1149	 Handgeknoopt Oosters tapijt decor Ispahan, 235x172 cm	 50-100

1150	 Oude pop (schade) in oude kappersstoel	 -

1151	 Horn, Oostenrijks 12-persoons porseleinen theeservies met gouden randje omstreeks 1910	 -

1152	 Noten theetafel met lade, 77 cm breed	 40-80

1153	 Bochara handgeknoopt persje, 110x91 cm	 30-60

1154	 Noten handwerktafeltje met laden en wolzak, 75 cm hoog, 53 cm breed	 50-100

1155	 Met signature Verhoeff, C J, Art Deco stijl olifant, brons op natuurstenen sokkel, 28 cm hoog	 150-200

1156	 Kristallen bolvaas 20 cm hoog	 30-50

1157	 Klassiek bijzetkastje met deurtje, 78 cm hoog, 38 cm diameter	 80-120

1158	 Antieke Friese staartklok in eiken kast met beschilderde wijzerplaat en beelden op de kap	 100-200

1159	 Anoniem, Man met fles Chianti, paneel 21x15,5 cm	 -

1160	 Onduidelijk gesigneerd, Pluimvee naar D’Hondecoeter, pastel 33x38,5 cm	 25-50

1161	 Eiken 19e eeuwse tafel met lade op bokkenpoten 69 cm hoog, bladmaat 66,5x55 cm	 50-100

1162	 3 Spekstenen beeldengroepen 14, 43 en 48 cm hoog	 40-80

1163	 Knight piano in een notenkast, serienummer 26708	 50-100

1164	 2 Glazen 5-lichts kandelaren 30 cm hoog, 30 cm breed	 40-60

1165	 3-delig klokkenstel in marmer kast	 -

1166	 Eiken vitrine met 2 deuren met glas, deur, lade en klep 114 cm hoog, 122 cm breed	 50-100

1167	 Anoniem, Lezende man aan tafel, paneel naar oude Hollandse meester, 26x19 cm	 50-100

1168	 Antieke Friese staartklok in eiken kast met beschilderde wijzerplaat en beelden op de kap	 100-200

1169	 Belgische barometer 48 cm hoog	 -

1170	 3 19e Eeuwse staalgravures met handkleuring uit Engeland, Torquay, Collipriest House en Dartmouth Castle	 25-50

1171	 Satsuma aardewerken vaas met oren en decor van figuren in tuin, 80 cm hoog	 75-125

1172	 2 Bronskleurige hanglampen	 -

1173	 Art Deco glazen hanglamp 29 cm diameter	 25-50

1174	 Bronzen kaarsenkroon met 6 armen, ca. 53 cm diameter	 50-100

1175	 Pendellamp koper met opaline glas	 -

1176	 2 Glazen hanglampen met smeedijzeren montuur 95 cm hoog	 -

1177	 Noten met wortelnoten wijntafeltje, 52 cm hoog, 40 cm diameter	 -

1178	 Taxus ovale klaptafel met groene bekleding en lades, 158x116 cm	 75-125

1179	 2 Noten stoelen met groene stoffering	 -

1180	 Gesigneerd Nooy, Ton de (Antonius Jozef) 1930-1995, 5 Ikonen met afbeeldingen van Heiligen 31,5x23 cm	 100-150

1181	 Aziatische houten ornament met gestoken olifantshoofden aan uiteinden 155 cm lang	 -

1182	 6 Heiligenbeelden van porselein en gips met polychroom beschildering 34-54 cm hoog	 50-100

1183	 Machinaal vloerkleed 303x225 cm	 -

1184	 2 Beuken mahoniegekleurde armstoelen klassiek model met groen mohair stoffering	 50-100

1185	 Kristallen fruitschaal 35 cm hoog	 60-80

1186	 Belouch kussen, 55x46 cm	 -

1187	 Eiken rooktafeltje met gestileerd koper blad, 47 cm hoog, 60 cm diameter	 -

1188	 Wortelnoten ronde salontafel op kolompoot 100 cm diameter	 30-50

1189	 Handgeknoopt Oosters persje, 76x70 cm	 -

1190	 Tirschenreuth, Duits 9-persoons porseleinen koffie- en ontbijtservies met bloemetjesdecor  jaren 20	 -

1191	 Noten armstoel met gobelin stoffering	 40-80



1192	 Noten 19e eeuws handwerkmeubeltje met intarsia 73 cm hoog, 60 cm breed	 40-80

1193	 Noten armstoel met gobelin stoffering	 40-80

1194	 Miniatuur houten zeilschip naar antiek model 83 cm hoog, 89 cm lang, in glazen vitrinebak op houten voet 90 cm hoog, 

	 114,5 cm x 36,5 cm incl. voet	 100-200

1195	 Handgeknoopt Oosters bidkleed, Belouch, 125x86 cm	 -

1196	 Leerdam, persglazen schotel ABC (Algemene Bedrijfsgroepen Centrale), ontwerp GJ Thomassen ca. 28 cm diameter	 25-50

1197	 Oosters bijzettafeltje met onderschapje met decor van bloem, 53 cm hoog	 25-50

1198	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bochara, 180x130 cm	 75-125

1199	 Antieke sofa met mahonie frame en groen mohair bekleding 205 cm breed	 150-200

1200	 Sumak kussen 45x45 cm	 40-80

1201	 Heriz kussen, 85x65 cm	 -

1202	 Oud Oosters kussen 52x42 cm	 -

1203	 Handgeknoopt kleed Belouch 107x61 cm	 25-50

1204	 Oostenrijkse aardewerken 19e eeuwse aspergeschaal met losse sauskom, gemerkt Austria, 42x28 cm	 50-100

1205	 Piece de fleur 50 cm hoog	 40-60

1206	 Noten ronde bijzettafel 65 cm hoog, 85 cm diameter	 40-60

1207	 Engelse lectuurbak met lade	 30-60

1208	 Biedermeier mahonie sofa met rode bekleding, 125 cm breed	 75-125

1209	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Tabriz, 194x152 cm	 50-100

1210	 Beschilderde thee-emmer en een lampje	 -

1211	 2 Noten met wortelnoten tafeltjes, 100x50 cm en 70x43 cm	 -

1212	 Glazen geslepen champagnekoeler met 6 glazen	 25-50

1213	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor van figuren, dieren en florale voorstelling, 217x138 cm	 100-200

1214	 Gesigneerd Job, Peter Karel 1884-1957, Bosgezicht, doek 70x55,5 cm	 50-100

1215	 Spiegel in een klassieke lijst naar oud model 77x67 cm	 -

1216	 Noten theestoof met koperen binnenbak en hengsel	 -

1217	 Gesigneerd Heesakkers, Wim geb. 1950, Motherhood, zeefdruk 155/199, 20x24 cm	 -

1218	 Gesigneerd Heesakkers, Wim geb. 1950, Peacefull, zeefdruk 150/198, 20x15 cm	 -

1219	 Antieke aardewerken kruik, 39,5 cm hoog	 -

1220	 Steengoed schenkkan, handgedraaid, met adres Giertz Jak Bernh Adendorf B Bonn, 20 cm hoog	 25-50

1221	 Antieke gresaardewerken kruik 35,5 cm hoog	 -

1222	 Antieke eiken dekenkist, 64 cm hoog, 121 cm breed	 40-80

1223	 Anoniem, varken, brons op natuurstenen sokkel, 15,5 cm hoog	 80-120

1224	 Noten 19e eeuwse klepsecretaire met rolluikdeurtjes, uitschuifplateautje en 2 laadjes 100 cm hoog, 46 cm breed	 75-125

1225	 4 Antieke Hollandse kleuretsen 14x19 cm	 -

1226	 Antieke Friese stoelklok in eiken kast met bruidskrans en maanaanduiding en latoenen op de kap	 100-200

1227	 Kleuren litho, gezicht op Maastricht, 11x18 cm	 -

1228	 Eiken kinderstoeltje met roze gestoffeerde rug en zitting 88 cm hoog	 -

1229	 Bonn, aardewerken 3-delig kaststel met blauw decor 32 cm hoog	 -

1230	 Dubbele archiefkast met rolluiken en vele laadjes naar antiek model, 136 cm hoog, 87 cm breed, 44 cm diep	 200-300

1231	 Toegeschreven aan Innemee, Hans geb. 1951, Schaap, olifant, kip, doek 30x30 cm per stuk	 -

1232	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Meisje met appel bij tafel met bos bloemen, doek gedateerd 1987, 120x120 cm	 100-150

1233	 Belgische steengoed vaas met griffioen decor, ontwerp Roger Guerin, model 504,  41 cm hoog	 25-50

1234	 Piano in noten kast, Schimmel, serienummer 96521, met bijbehorend bankje	 -

1235	 2 18e Eeuwse gravures door J Folkema, Aankomst der Batavieren hier te lande, Belegering van Damiate en Klaudius Civilis

	 bestormt de Romeinsche Legerplaats te Vetera, ca. 15x19,5 cm per stuk	 50-100

1236	 Chiesmans House Furnishers Lewisham, eiken klepsecretaire 14 cm hoog, 76 cm breed	 -

1237	 Gipsen tafelschemerlamp jongen bij straatlantaren 54 cm hoog, en gipsen asbak met uil 18 cm hoog	 20-40

1238	 Monogram JAvM, Stilleven in tuin met bloemen in bak en ton, doek 30x40 cm	 -

1239	 Ges. Verpoort, JH, Boten aan land, paneel 21x30,5 cm, en anoniem, stadsgezicht aan water, paneel 12,5x16,5 cm	 40-60

1240	 Antieke Friese staartklok in eiken kast met beschilderde wijzerplaat en beelden op de kap	 100-200



1241	 Ongemerkt, oude koperen samowar met los keteltje, 51 cm hoog	 -

1242	 Kastje met klassieke uitstraling en voorzien van 3 laadjes, 71 cm hoog, 43x30 cm	 75-100

1243	 Rond klassiek bijzettafeltje met inlegwerk, 78 cm hoog	 50-80

1244	 Tinnen kraankan, Holland 18e eeuw, 38 cm hoog	 -

1245	 Antieke litho, Bourg ou Chateau de Leide, 11,5x18 cm	 -

1246	 Monogram JAvM, Winters bosgezicht bij ochtendgloren, board 35x25 cm	 -

1247	 Noten theestoof met koperen binnenbak	 -

1248	 Hanglamp met pegels, ca. 45 cm hoog	 30-60

1249	 2 Gipsen polychroom gekleurde bustes van Arabieren ca. 30 cm hoog	 -

1250	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Studie van figuren, tekening gedateerd 1928, 36x28 cm en verso tekening van liggende 

	 figuren, 16,5x24 cm	 20-40

1251	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Liggend figuur, tekening gedateerd 1934/1937, 28x38 cm	 -

1252	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Poserend naakt, tekening 28,5x20 cm met verso tekening 24x16 cm	 30-60

1253	 Gesigneerd Oort, van, Hollands landschap met boerderijen bij bloeiende appelboom, doek 80x120 cm	 200-400

1254	 2 Geslepen dekselcoups 51 cm hoog	 40-60

1255	 SVH staatkundig globe op houten voet 33 cm hoog	 -

1256	 Handgeknoopte Oosterse strook 121x40 cm	 -

1257	 Kersenhouten dressoir met 3 deuren en 3 laden 87 cm hoog, 135 cm breed	 40-80

1258	 2 Gipsen polychroom beschilderde Heiligenbeelden 59 en 63 cm hoog	 40-80

1259	 2 Antieke mahoniehouten kistjes 11,5 cm hoog, 25,5x14,5 cm, en 10,5 cm hoog, 18x11 cm	 -

1260	 Klassiek bureau met fraai inlegwerk en lades, 97x51 cm bladmaat	 125-175

1261	 Ronde beukenhouten mahoniegekleurde in hoogte verstelbare pianokruk	 -

1262	 Klassiek kastje met 3 laden, inlegwerk en bronzen ornamenten, 79 cm hoog, 48x37 cm	 75-125

1263	 Gemerkt Silberdistel Craquelee Fayence manual-work, jaren 60 aardewerken vaas met schuine opening en gekleurd decor van 

	 vrouw met parasol voor terras 38,5 cm hoog	 40-60

1264	 Facetgeslepen spiegel in een klassieke lijst 108x77 cm	 40-80

1265	 Oude foto van de Waalbrug te Nijmegen in lijst ca. 55x65,5 cm	 -

1266	 Antiek eiken rijkgestoken hoekkastje voor aan de muur 72 cm hoog, 50 cm breed, 27 cm diep	 50-100

1267	 Eiken hoekkast met gestoken decor, 187 cm hoog, 55x55 cm	 100-150

1268	 Gesigneerd Dam, Berend, 20e eeuw, Schuttersmaaltijd St. Jorisdoelen anno 1855, naar van der Helst, doek gedateerd 18-06-1981, 

	 70x122 cm	 75-125

1269	 Eiken kast met kussens en kolommen, 20e eeuw, 190 cm hoog, 180 cm breed	 100-200

1270	 Spiegel in een goudkleurige klassieke lijst met kuif, 120x58 cm	 40-80

1271	 Met monogram WMSvH, Stilte, brons op natuurstenen sokkel, 48,5 cm hoog	 150-200

1272	 Ovale houten bewerkt dienblad met borduursel onder glas 40x33 cm, 2 ronde flessenbakken idem 16,5 cm diameter, en messing 

	 19e eeuwse kandelaar 22,5 cm hoog	 25-50

1273	 Set bijzettafeltjes, 4-delig, mahonie, Engeland ca. 1900	 50-100

1274	 Mahonie eethoek bestaande uit ronde kolompoottafel, bladmaat 112 cm diameter, met 5 stoelen	 70-100

1275	 Alboth und Kaiser, 9-persoons porseleinen koffie- en eetservies met grijs/wit decor jaren 70	 -

1276	 Handgeknoopte Belouch 136x98 cm	 -

1277	 Machinaal wollen kleed met Oosters decor, 150 cm diameter	 -

1278	 Klassieke schrijftafel met 3 laden, inlegwerk in het blad en voorzien van bronzen ornamenten, 76 cm hoog, 98x52 cm	 100-150

1279	 Houten gestoken tabakskistje 10,5 cm hoog, 18 cm breed, mahonie theekistje met beschilderde tegel in deksel 12 cm hoog, 			 

	 15 cm breed, en ronde kunststof poederdoos 12 cm diameter	 40-80

1280	 Mahonie schrijfkist	 25-50

1281	 Klassiek kroontje met 5 armen, ca. 35 cm hoog	 -

1282	 Rijkgestoken Oosterse kist met vele figuren, 59 cm hoog, 100x53 cm	 75-125
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1283	 Oude lederen dokterstas, 40 cm breed	 -

1284	 5 18e Eeuwse gravures door J Houbraken van zeehelden, Michiel de Ruiter, Pieter Pieterszoon Hein, Maarten Harpertszoon Tromp, 

	 Cornelis Evertsen en Gerard Kallenberg, ca. 17x10,5 cm	 50-100

1285	 Regulateur met Westminster slagwerk in een eiken kast	 25-75

1286	 Klassiek niervormig tafeltje met inlegwerk, 81 cm breed	 100-150

1287	 Handgeknoopt Oosters kleed, 200x132 cm	 50-100

1288	 Houten vruchtbaarheidsbeeld, Mastur Eshu Nigeria, 64 cm	 75-125

1289	 Afrikaans houten offerbeeld, 54 cm	 -

1290	 Houten pop, Afrika, 57 cm	 -

1291	 Houten beeld, Afrika, Tio stam Nigeria, 65 cm hoog	 -

1292	 Houten beeld van een geknielde vrouw met kom in haar handen, Zaïre, Luba stam, 57 cm hoog	 50-100

1293	 Oude beschermpop met gespreide armen, Ibinio stam Nigeria, 60 cm hoog	 50-100

1294	 Afrikaans beeld van een man met stok in zijn mond, 53 cm hoog	 50-100

1295	 Houten ceremoniële staf, Afrika, 68 cm	 -

1296	 Oud houten stuur voor een boeren wagen, Verre Oosten, ca. 75 cm lang	 75-125

1297	 Ceremoniële staf, Dogan stam, Burkina Fasso, 70 cm	 50-100

1298	 Vruchtbaarheidsbeeldje Afrika 31 cm	 25-50

1299	 Houten Afrikaanse staf, Lobi stam Republiek Congo, versierd met schelpjes, 45 cm	 -

1300	 Afrikaans houten beeld 34,5 cm hoog, masker 24 cm hoog, en kralen ketting	 -

1301	 Krachtbeeld, Kongo Nkisi Nkondi Nganga Zaïre, ca. 1950, 34 cm hoog	 50-100

1302	 Houten masker, zogenaamd Rasta masker Chokwe, Mozambique, 28 cm (zonder de rasta)	 40-80

1303	 Houten gestoken beeldje, Midden / Zuid Amerika, 21 cm  op sokkel	 -

1304	 Oude peniskoker, Papua Nieuw Guinea, 42 cm lang	 25-50

1305	 Oude Afrikaanse handbezem, Bamoun stam Kameroen, ca. 96 cm	 -

1306	 Ceremoniële handbezem, Fang stam Republiek Congo, 68 cm	 30-60

1307	 Afrikaans houten masker, Chokwe stam Angola, 29,5 cm	 -

1308	 Afrikaans houten masker van de Banso stam Kameroen, 28 cm	 -

1309	 Afrikaans houten masker, Ibibio Nigeria, 31 cm	 -

1310	 Houten Afrikaans masker, 38 cm	 -

1311	 Afrikaans houten masker, Yaure stam Ivoorkust, 41 cm	 25-50

1312	 Houten Afrikaans masker, Baoule stam Ivoorkust, 44 cm	 -

1313	 Houten Afrikaans masker, Jan stam, 60 cm	 -

1314	 Houten masker, Igbo stam Republiek Congo, 39 cm	 40-80

1315	 Houten masker Baoule stam Ivoorkust, 35 cm	 50-100

1316	 Houten masker, Afrika, stam en land onbekend, 32 cm	 -

1317	 Houten masker Yahare stam Ivoorkust, 31 cm	 30-60

1318	 Houten masker, Idoma stam Nigeria, 29 cm	 30-60

1319	 Houten masker, Azië, 34 cm	 -

1320	 Houten masker Afrika, Ivoorkust, 36 cm	 40-80

1321	 Ceremonieel masker Kwele Gabon Republiek Congo, 40 cm	 40-80

1322	 Houten masker, Igbo stam Nigeria, 46 cm	 40-80

1323	 Oud ijzer werpmes, Republiek Congo, 60 cm	 -

1324	 Bronzen boekensteun skelet met speer en schild, op stenen voet 324 cm breed5,5 cm hoog,	 70-100

1325	 Gesigneerd Schouten, Leen geb. 1936, Haven van Erquy Bretagne, doek 60x40 cm	 75-125

1326	 Franse comtoiseklok met harpslinger	 75-125

1327	 Gesigneerd Schouten, Leen geb. 1936, Zeilende loodsboot, opereerde van 1930 tot 1945 rond het eiland Wight, doek 50x50 cm	 50-100

1328	 2 tafelschemerlampen 60 cm hoog	 -

1329	 Roland Digital Piano HP 3700/2700, 147 cm breed	 100-200

1330	 Oud poppenfornuisje	 -

1331	 Klassieke tafelschemerlamp brons met tegeltjes, op marmeren voet 83,5 cm hoog	 25-50



1332	 Eiken waskast met gestoken decor en 2-delig natuurstenen blad, 83 cm hoog, 117x52 cm	 -

1333	 Oosters handgeknoopt kleedje, 88x43 cm	 -

1334	 Wollen kleed met getuft Oosters decor, 230x150 cm	 -

1335	 4 Antieke eiken stoelen met getorst frame, leeuwenkopjes en groen/beige stoffering met reliëf	 75-100

1336	 Belouch handgeknoopt kleed 152x92 cm	 -

1337	 Eiken tafel met regel verbinding, 160x70 cm	 -

1338	 Glazen 8-armige kroonlamp 84 cm hoog, 56 cm diameter	 40-80

1339	 Salonstel bestaande uit bankje, 2 armstoelen en bijpassende tafel 100x64 cm	 150-250

1340	 Oosterse tas, 47x47 cm	 -

1341	 5-Delige wijnset	 40-60

1342	 Oosters handgeknoopt kleedje, 104x56 cm	 -

1343	 Klassiek kroontje met 5 armen, ca. 50 cm hoog	 -

1344	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bochara, 185x122 cm	 50-100

1345	 Ronde mahonie tafel, bladmaat 110cm diameter, met 2 tussenbladen van 45 cm per stuk	 -

1346	 Engels noten toiletmeubel met spiegels, 176 cm hoog, 91 cm breed	 50-100

1347	 Jugendstil hangolielamp met aardewerken pot en opaline glazen kap	 -

1348	 2 Noten stoelen met groene stoffering	 -

1349	 Klassiek klokje met herder op top, 28 cm hoog	 -

1350	 Metalen beeldengroep van vrolijke putti met schaap 30,5 cm hoog, 30 cm breed (met schade)	 -

1351	 Handgeknoopt Oosters wollen kleedje, 100x54 cm	 -

1352	 2 Chinese rollen wanddecoratie met voorstellingen van 70x70 cm	 40-60

1353	 Antieke mahonie klaptafel op 3-spant kolompoot, bladmaat 80x63,5 cm	 40-80

1354	 Rijkgestoken Oosterse kist met vele figuren, 59 cm hoog, 100x53 cm	 75-125

1355	 Societe Ceramique Maestricht, 4 aardewerken soepterrines met decor Boerenhoeve	 -

1356	 Perzisch kussen, 81x58 cm	 -

1357	 Handgeknoopt Oosters vloerkleed met slijtagesporen 170x126 cm	 -

1358	 Bronzen beeld van een zittende kat, 61,5 cm hoog	 100-150

1359	 Anoniem, Tafereel met gezelschap met hoog bezoek in interieur naar oude Hollandse Meester, 80x120 cm	 75-125

1360	 Grenen Oostenrijkse 18e eeuwse beschilderde 1-deurs kast met fraai bewerkt slot 186 cm hoog, 139 cm breed	 100-200

1361	 Mahonie Biedermeier linnenkastje met gestoken kuif, 217 cm hoog, 120 cm breed	 100-150

1362	 Gesigneerd Wildevuur, Maya geb. 1944, Landschap Scandinavië, acryl op papier gedateerd 1995, 70x90 cm	 27-75

1363	 Monogram Veldheer, Jacobus Gerardus 1866-1954, Volendam, blik op de haven, houtsnede 21x15 cm	 -

1364	 Monogram Nieuwenkamp, Wijnand Otto Jan 1874-1950, Monnikendam, Toren met Weg, houtsnede ca. 1900, 21x15 cm	 -

1365	 Monogram Nieuwenkamp, Wijnand Otto Jan 1874-1950, Monnikendam, Noordzijde van de Nicolaaskerk, houtsnede ca. 

	 1900, 20,5x15 cm	 -

1366	 Gesigneerd Mesdag, Hendrik Willem 1831-1915, Aangemeerde vissersboot, ets met jaartal 1894,  21,5x17,5 cm	 -

1367	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Boeket bloemen, doek gedateerd 1988, 90x80 cm	 25-75

1368	 Eiken klepbureau met opstand met vitrinegedeelte, 194 cm hoog, 88 cm breed	 100-150

1369	 Mobach Utrecht, aardewerken fles met vogeldecor, model 218, 26,5 cm hoog, en 3 gemberpotjes, model 079, 9,5 cm hoog	 20-40

1370	 2 Metalen sierstukken, paarden	 -

1371	 Spiegel in een goudkleurige klassieke lijst, 45x140 cm	 -

1372	 Antiek mahonie klein 3-slags kamerscherm met steekwerk en facetgeslepen ruitjes 115 cm hoog, totaal 106,5 cm breed 

	 (stukje kuif manco)	 75-100

1373	 Comtoiseklok met koperen gedreven front, geëmailleerde wijzerplaat met adres en jaartal Guillemin Fils a Bletterans 1832	 75-125

1374	 Notenkleur stoel en idem armstoel met gestoffeerde zittingen	 -

1375	 Atlas garenkastje, 35 cm hoog	 -

1376	 2 verzilverde kandelaren 31 cm hoog	 20-40

1377	 Eiken bijzettafeltje met 2 inschuiftafeltjes	 -

1378	 Wollen kleedje met Chinees decor, 95x62 cm	 -

1379	 Naar antiek model archief- schrijfkastje met rolluik, laadjes, schrijfgedeelte en pennenbak, 125 cm hoog, 48 cm breed, 40 cm diep	 100-150



1302      Rasta mask



1380	 Duitse staande klok in noten kast, 209 cm hoog, 50 cm breed	 100-150

1381	 Notenkleur armstoel met beige stoffering	 -

1382	 Gesigneerd Cool-van Oosten Slingeland, C J G 1887-1975, Huisje Dennenkamp Oosterbeek, ets 16,5x8,5 cm	 -

1383	 Gesigneerd Lintum, Piet te 1909-1985, Jacobskerk te Winterswijk, potloodtekening 30x20 cm	 -

1384	 3 Kleurenlitho’s naar De Nieuwe Amsterdammer van 1915 naar ontwerp Piet van der Hem, ca. 46x31 cm	 40-80

1385	 Litho naar Marc Chagall, Bella 034, 155/500, 55x41 cm	 100-150

1386	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Huizen aan de dijk, doek gedateerd 1970, 95x120 cm	 50-100

1387	 3 Kleurenlitho’s naar De Nieuwe Amsterdammer uit 1916 naar ontwerp van Willy Sluiters, ca. 47x30 cm per stuk	 40-80

1388	 Gesigneerd Klein, Arthur Boris 1893-1985, A la queue, kleurets 16x44 cm	 40-80

1389	 Onduidelijk gesigneerd, Boerenkarren op binnenplaats, doek 31x38 cm	 -

1390	 4 Diverse wanddecoraties w.o. aquarel Gabriel en etsen	 -

1391	 Spekstenen sculptuur 46 cm hoog	 -

1392	 2 Klassieke bijzettafeltjes met gedraaid onderstel en voorzien van een laadje en inlegwerk, 73 cm hoog	 100-150

1393	 2 Chinese zwartgelakte panelen met op- en inlegwerk 92x31 cm	 -

1394	 Moderne vitrinekastje met 7 glazen schapjes 180 cm hoog, 42 cm breed	 -

1395	 3 Diverse beschilderde ikonen 74,5x45,5 cm, 32x26 cm, en 38x26,5 cm	 -

1396	 Gesigneerd Meulendijks, Coen geb. 1954, Moeder met kind, kleurets gedateerd 2000, 39x49 cm	 25-50

1397	 Litho naar aquarel van Max Moreau, Tete d Arabe, 29x21,5 cm	 -

1398	 Toegeschreven aan Wolvecamp, Theo 1925-1992, 3 Kleurrijke composities met atelierstempel, 16,5x11,5 cm per stuk	 40-80

1399	 Toegeschreven aan Wolvecamp, Theo 1925-1992, 3 Kleurrijke composities met atelierstempel, 16,5x11,5 cm per stuk	 40-80

1400	 Gesigneerd Hemert, Antoon Willem Joseph Marie 1883-1944, Hollands winterlandschap met poortgebouw, ets 16x43,5 cm	 20-40

1401	 Oud koper gascomfoor75 cm hoog met koperen ketel (tuin in ketel)	 -

1402	 Antieke mahonie 1-deurs hang hoekkast 107 cm hoog, 68 cm breed	 40-80

1403	 Noten wandvitrinekastje	 -

1404	 Teakhouten wandvitrinekastje 65,5 cm hoog, 50 cm breed	 -

1405	 Noten met wortelnoten wandvitrinekastje met kuif, 58 cm hoog	 -

1406	 Noten met wortelnoten wandvitrinekastje, 68 cm hoog	 -

1407	 2 Wandvitrinekastjes	 -

1408	 2 Koperen 5-lichts bolkroon hanglampen, 5-lichts hanglamp met koper en aardewerk, en 5-lichts hanglamp koper met glas	 -

1409	 Noten wandvitrinekastje 62 cm hoog, 59 cm breed	 20-40

1410	 Antieke eiken wandvitrinekastje 55,5 cm hoog, 50 cm breed	 -

1411	 2 Vitrine- verzamelaarkastjes, 97 cm hoog, 67 cm breed per stuk	 -

1412	 6 Diverse modellen zwarte glazen vazen waarvan 4 met beschilderingen 16,5-55,5 cm	 -

1413	 Handgeknoopt wollen kleedje decor Kayserie, 103x60	 -

1414	 Antiek eiken kloostertafeltje 46 cm hoog, ca. 90 cm diameter	 30-60

1415	 Vurenhouten 18e eeuwse rijkversierde schommelwieg met inlegwerk 53 cm hoog, 93,5 cm lang	 50-100

1416	 Mahonie 19e eeuwse armstoel met rode velours bekleding	 40-80

1417	 2 Oude witgeschilderde consoles, 82 cm hoog	 -

1418	 Staande smeedijzeren lamp, ca. 175 cm hoog	 -

1419	 Eiken met mahonie halbank met gestoken voorstelling in de rug, en opbergruimte onder zitting 104 cm hoog, 189 cm breed	 100-200

1420	 2 Koperen gehamerde wandschilden van Turenne en Jean-Bart 55 cm hoog, 41,5 cm breed	 25-50

1421	 4 19e Eeuwse noten eetkamerstoelen met gestoken rugleuning en verschillende stoffering	 50-100

1422	 19e Eeuwse mahonie coulissetafel 115 cm diameter met 2 losse bladen van elk 50 cm	 100-200

1423	 Oosters handgeknoopt bidkleed met franje, 118x94 cm	 -

1424	 6 Diverse antieke beddenpannen	 -

1425	 Regulateur in eiken kast, ca. 80 cm hoog	 30-60

1426	 2 Eiken hoekstoeltjes met steekwerk en biezen mat	 20-40

1427	 Eiken armstoel en Oosters 8-kantig rijkgestoken en ingelegd tafeltje 48,5 cm hoog, bladmaat 31,5x32 cm	 -

1428	 Eiken wandkapstok 96 cm breed, eiken wandvitrinekastje 67 cm hoog, 69 cm breed, en vurenhouten staande kapstok	 -

1429	 Eiken roodgebeitst theekastje, noten wijntafeltje 64 cm hoog, en metalen opengewerkte plantentafeltje 62 cm hoog	 -
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1430	 Antieke mahonie stoel met groene stoffering, noten lectuurbak, en lectuurstandaard	 -

1431	 Mahonie tafel op kolompoot 73,5 cm hoog, bladmaat 60x60 cm	 25-50

1432	 Noten ronde salontafel met gecontourneerd blad 84 cm diameter, theestoof met koperen binnenbak, wijntafeltje en voetenbankje	 -

1433	 Noten 2-zits bankje met mohair bekleding 120 cm breed, en 2 bijbehorend armstoeltjes	 100-150

1434	 Klassiek lampentafeltje, 76 cm hoog, 40 cm diameter	 60-80

1435	 Thonetmodel armstoel	 -

1436	 Noten klassieke armstoel met webbing	 -

1437	 7 Diverse Oosterse tassen, pillows en kleedjes	 -

1438	 Stenen tafel op 3-spant poot, 37 cm hoog,  bladmaat 80,5 cm diameter	 -

1439	 Hollandse armstoel met biezen mat en steekwerk	 -

1440	 Noten armstoel met gobelin stoffering	 40-80

1441	 Noten klassieke armstoel met gobelin stoffering	 40-80

1442	 Noten drumtafeltje met groen ingelegd blad en 3 laadjes 58 cm hoog, 50,5 cm diameter	 -

1443	 Eikenfineer bestekkastje op pootjes met 2 laden, 57 cm hoog, 58x43 cm	 -

1444	 5 Oosterse handgeknoopte kleedjes 119x94 cm, 94x56 cm, 64x78 cm, 85x52 cm, en 53x65 cm	 25-50

1445	 Antieke eiken armstoel met lederen rug, zitting, en koperen spijkers	 50-75

1446	 2 x Percussie, Aria Percussion, ca. 75 cm hoog	 -

1447	 Tafel model eiken pers, 80 cm hoog	 -

1448	 Wortelnoten dubbelgebogen 3-laads commode 75 cm hoog, 100 cm breed	 40-80

1449	 Dagobert stoel naar antiek model	 -

1450	 Antieke eiken hang hoekkast met intarsia schelpmotief 102 cm hoog, 77 cm breed	 40-80

1451	 Koperen wandkapstok 94,5 cm breed, met 3 losse bijbehorende hangers	 -

1452	 Ges. Graff, A, Koeien in landschap bij boerderij, doek 60x90 cm	 25-50

1453	 Kunststof schommelpaard 64 cm hoog, 76 cm breed, en schommelpaardje 33 cm hoog, 39 cm breed	 -

1454	 Eiken kastje met glas in loos, 100 cm hoog, 90 cm breed	 -

1455	 2 Stellen glas in lood ramen in spiegelbeeld 49,5x41,5 cm en 55x34,5 cm	 -

1456	 Koperen olifant 72 cm hoog, 71 cm breed, en zittende olifant 37 cm hoog	 -

1457	 Mahonie dressoir met 2 lades en 2 deuren 73 cm hoog, 102 cm breed	 50-100

1458	 Mahonie op eiken 19e eeuwse secretaire 162 cm hoog, 110 cm breed	 100-150

1459	 Marmeren Art Deco pendule 20,5 cm hoog, 34 cm breed	 20-40

1460	 Gesigneerd Bruin, C de 20e eeuw, Boten in de haven, 50x66 cm, scheurtje in het doek.	 30-60

1461	 Handgeknoopt kleedje Belouch 130x88 cm	 -

1462	 Koperen melkbus, ca. 60 cm hoog en een koperen doofpot	 -

1463	 Noten wandkapstok met steekwerk en hoedenplank 37 cm hoog, 170 cm breed (2 messing haken half manco)	 25-50

1464	 4 Mahonie stoelen met rijk bewerkte rug en gestoffeerde zitting, Biedermeier	 100-150

1465	 6 Spekstenen figuren 20,5-44,5 cm hoog	 40-80

1466	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Japanse woodblockprints met handtekening, ca. 1900, 18x13 cm per stuk	 40-80

1467	 Monogram Grauenkamp, Jan Hendrik 1920-1980, Landschap met gezicht op stad met kerk, marouflé 31x26 cm	 -

1468	 Ovale spiegel in een fraai bewerkte laat 19e eeuwse lijst, 58x77 cm	 25-75

1469	 Gesigneerd Mension, Cornelis Jan 1882-1950, Leeuwin met welpen, litho 32x27 cm	 -

1470	 Het Valkhof en het Belvidere ter Nijmegen, en Gezigt van ‘t Belvidere op ‘t Valkhof 1732, 2 ingelijste gravures 2x 8x10,5 cm	 -

1471	 Spekstenen sculptuur 64 cm hoog	 -

1472	 Windbuks met vizier en toebehoren in houten kist (werkt niet)	 -

1473	 Fauteuil met leder bekleding naar antiek model	 40-80

1474	 Ges. Hollander, JJ, Winters landschap met vrouw, en Weg langs plas, paneel 15x20 cm, en Burg, J vd, winters tafereel, paneel 17,5x23,5 cm	 -

1475	 19e Eeuwse fauteuil met eiken frame	 40-80

1476	 Armstoel met gebloemde stof	 -

1477	 Kristallen champagnekoeler met 6 glazen	 50-75

1478	 Eiken met los dienblad (1 ruitje gebarsten)	 -

1479	 Onduidelijk gesigneerd, Man met paard in stadsbeeld, board 21x15 cm	 -



1480	 Regulateur in eiken kast 78 cm hoog	 25-50

1481	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Huisje, studietekening 8,5x15,5 cm en De werkkeet, studietekening 22,5x28 cm	 -

1482	 Eiken 1-deurs vitrinekast met glas in lood 174 cm hoog, 93 cm breed	 75-100

1483	 Gesigneerd Schoenmaekers, M Straatje met klokkenpoort, aquarel gedateerd juli 1963, 40x30 cm	 -

1484	 Jaren 60 aardewerken vaas met oren van ringen, 58 cm hoog	 -

1485	 3 Diverse geslepen karaffen 28 en 37 cm hoog	 30-60

1486	 Oude National kasregister	 -

1487	 Houten 12-laads vakkenkast 64 cm hoog, 56 cm breed, 35 cm diep	 25-50

1488	 Handgeknoopt Oosters kleed decor Shiraz 158x111 cm	 40-80

1489	 19e Eeuwse bureaustoel met rode bekleding	 40-80

1490	 Mahonie tafeltje met lade, 72 cm hoog, 80x58 cm	 -

1491	 2 Koperen pendules 22,5 en 36 cm hoog (incompleet), en houten Junghans klokje 36 cm hoog (slingertje te kort), en houten ovale 

	 klokconsole met intarsia 36 cm breed	 40-60

1492	 Handgeknoopt Oosters kleedje, 88x42 cm	 -

1493	 19e Eeuwse bureaustoel met bruine bekleding	 40-80

1494	 6 Eiken Mechelse stoelen met beige stoffering	 50-100

1495	 19e Eeuwse mahonie eetkamertafel op kolompoot, 120 cm diameter	 50-100

1496	 Oude grammofoon in eiken kast met bakelieten platen	 75-100

1497	 Antiek houten dienblad met intarsia 58,5x41 cm	 -

1498	 Handgeknoopt wollen kleedje decor Shiraz, 85x78 cm	 -

1499	 Handgeknoopt Oosters bidkleed 218x114 cm	 75-125

1500	 Eiken tafeltje met 9-kantig gestoken blad, en getorst frame 71 cm hoog, bladmaat 75 cm diameter	 25-50

1501	 5 Diverse wollen kleedjes decor Bochara diverse maten	 -

1502	 Noten commode met 3 laden, 63 cm hoog, 77 cm breed	 25-50

1503	 Koperen penkandelaar 59 cm hoog	 -

1504	 2 Kandelaren 25,5 cm hoog, in houten kistje	 30-50

1505	 3 Diverse handgeknoopte kleedjes w.o. met motschade	 -

1506	 4 Antieke stoelen met getordeerd frame, opknappers	 -

1507	 Vrijeslingerklok met adres Faijen Labreije, a Herve	 50-100

1508	 Oud Oosters handgeknoopt bidkleed 203x127 cm	 100-200

1509	 Mahonie Biedermeier salontafel, 60 cm hoog, 120x88 cm	 -

1510	 3 Koperen kraankannen, kandelaar en een doofpot	 -

1511	 Handgeknoopt kleedje met Chinees decor, 95x54 cm	 -

1512	 Handgeknoopt Oosters kleed 175x126 cm	 -

1513	 2 Gestoffeerde 2-zits banken met goudkleurig motief 184 cm breed	 100-200

1514	 4 Eiken stoelen met roze gestoffeerde zitting en rug	 -

1515	 13 Diverse maten tafelkleedjes kleinste maat 35x31 cm, grootste maat 100x95 cm	 -

1516	 Handgeknoopt Oosters kleed (motschade) 232x134 cm	 50-100

1517	 2 Donker gebeitste iepenhouten captains chairs	 100-200

1518	 Kist met oude Indische Wajangpoppen	 -

1519	 Art Deco ovale eiken tafel met onderblad 67 cm hoog, 88x57,5 cm	 40-60

1520	 Eiken boekenkast met 2 glas in lood deuren en 2 lades 99 cm hoog, 152 cm breed	 50-100

1521	 5 Diverse kandelaren w.o. 2 koperen van 62 cm hoog	 -

1522	 2 Maal glas in lood, 64,5x68,5 cm en 40,5x63 cm	 -

1523	 Eiken meidenkast 152,5 cm hoog, 100 cm breed	 40-80

1524	 2 3-lichts kandelaren 23,5 cm hoog	 30-50

1525	 Gesigneerd Holkamp, J 20e eeuw, Stadsgezicht naar oude Meester, paneel 65,5x54,5 cm	 50-100

1526	 Eiken nachtkastje met marmer blad	 -

1527	 Houten gestoken polychroom gekleurd beeld van Madonna met kind 62,5 cm hoog, met houten beschilderde wandconsole, 

	 gipsen beeld van Christus 50 cm hoog, en Marbell Stone Art  beeld van romantisch stel 41 cm hoog	 -



1528	 Klassieke ladekast met 7 lades en fraai inlegwerk, 123 cm hoog	 125-175

1529	 Noten wijntafeltje met gecontourneerd blad 60,5 cm hoog, bladmaat 52x39 cm	 -

1530	 Klassiek halkastje met lade en inlegwerk, 74 cm hoog 54 cm breed	 50-100

1531	 2 Pendules in houten kast	 -

1532	 Ovale spiegel in goudkleurige bewerkte lijst 100x85 cm	 40-80

1533	 Mahonie 19e eeuws nachtkastje met deurtje en lade 81 cm hoog, 50 cm breed	 40-60

1534	 Antiek eiken met vruchtenhouten gefineerde kussenkast 202 cm hoog, 193 cm breed	 200-400

1535	 Wit geschilderd 3-laads halvemaan kastje 72 cm hoog, 46 cm breed, en wit geschilderd tafeltje 62x39 cm	 -

1536	 Noten hokker met gobelin stoffering, en haardscherm met gobelin stoffering 99,5 cm hoog, 58,5 cm breed	 40-80

1537	 Klassiek tafeltje met lade staand op pilaren, 71 cm hoog, 44 cm diameter	 75-100

1538	 Gesigneerd Boot, Henri Frederic 1877-1963, Bosgezicht, krijttekening 26,5x18 cm	 -

1539	 5 18e Eeuwse gravures door J Houbraken, Johan Willem Friso, Frederik Henrik, Ernst Kasimir, Henrik Kasimir en Willem de Derde, 

	 17x10,5 cm per stuk	 50-100

1540	 Oude Franse schoolklok, 33 cm diameter	 25-50

1541	 Junghans regulateur in eiken kast	 -

1542	 Mahonie 1-deurs kastje met steekwerk, facetgeslepen spiegeltjes, en opstandje met steekwerk en facetgeslepen spiegeltje 

	 124,5 cm hoog, 54 cm breed	 40-60

1543	 Kristallen fruitschaal 10 cm hoog, 30 cm diameter	 25-50

1544	 Gekleurde glazen vaas 43 cm hoog	 50-75

1545	 Zwart marmeren pendule 25 cm hoog, 44 cm breed	 -

1546	 Noten commode met 2 laden en inlegwerk, 66 cm hoog, 86 cm breed	 40-80

1547	 Gesigneerd Dam, Berend 20e eeuw, Chateau Cos D Estournel, doek gedateerd 21-03-1978, 88x129 cm in zeer fraaie lijst	 100-200

1548	 H Matz & Co Berlin piano, 122 cm hoog, 148 cm breed	 50-100

1549	 Met monogram WMSvH, De kus, brons op natuurstenen sokkel, 45 cm hoog	 150-200

1550	 Gesigneerd Ulrix, O, Stilleven met groente, kruik en koperen pan, doek gedateerd 1958, 65x81 cm	 -

1551	 Eiken garderobekast met spiegeldeur met facetgeslepen ovale spiegel en spiegeltjes in zijdeuren 205 cm hoog, 144 cm breed	 50-100

1552		  -

1553	 Gesigneerd Hoen, Elskat 1940-2009, Landschap Dolomieten, doek 54x70 cm (niet gesigneerd) en compositie met wajangpop, 

	 doek gedateerd 1983, 70x55,5 cm	 -

1554	 Onduidelijk gesigneerd, Automne en Flandre, kleurets 23x28,5 cm	 -

1555	 Oude Franse litho, La marchande de bouquets, 35x28 cm	 -

1556	 Ovaal klassiek bijzettafeltje met lade onder het blad, 73,5 cm hoog, 53x40 cm	 50-75

1557	 Taxushouten 4-laads kastje 77 cm hoog, 65 cm breed	 40-60

1558	 Taxushouten 3-laads commode met gebogen front 72,5 cm hoog, 92 cm breed	 40-60

1559	 Handgeknoopt Oosters kleedje 90x42 cm	 -

1560	 Vrijeslingerklok	 50-100

1561	 Zamak tafelschemerlamp vissersvrouw 98 cm hoog (kapjes manco), en 2 tafelschemerlampjes keramiek met koper en opaline 

	 glazen kapjes 35 en 44 cm hoog	 -

1562	 Gesigneerd Pleissner, Ogden Minton 1905-1983, Montmartre, crayon gedateerd 1939, 31x24 cm	 50-100

1563	 Gesigneerd Hoogstra, Jelle 1924-2003, Strandgezicht, crayon gedateerd nov. 1982, 21x27 cm	 -

1564	 Onduidelijk gesigneerd, 2 etsen van Rotterdam, Witte Huis ets 14,5x20 cm en Laurenskerk ets 19,5x14,5 cm	 -

1565	 Gesigneerd Nefkens, Wim 20e eeuw, Stadsgezicht, gemengde techniek 38x29 cm	 -

1566	 Gesigneerd Backer, Julia Elisabeth Bas 1899-1996, Stilleven met kruik, kandelaar, fles, bloemen, boek etc., pastel 33x40,5	 -

1567	 Spiegel in een klassieke goudkleurige lijst met kuif, 100x55 cm	 30-60

1568	 Noten tafeltje met klapblaadjes en leder ingelegd blaadjes, op wieltjes 53 cm hoog, uitgeklapt 74 cm breed, 37,5 cm diep	 -

1569	 Kersenkleur bijzettafeltje met lade, 72 cm hoog, 40x40 cm	 -

1570	 Antieke Hollandse 2-deurs kast, 184 cm hoog, 187 cm breed	 200-400

1571	 Schoolklok met slagwerk in eiken kast 37 cm diameter	 40-80

1572	 Comtoiseklok met harpslinger, Martin Morand a Arith	 50-100

1573	 Notenkleur fauteuil met los kussen	 -



1574	 Eiken piedestal met gestoken en getordeerde poot, 90 cm hoog	 30-60

1575	 Wit marmeren piedestal 57 cm hoog, 30 cm diameter	 -

1576	 Noten wijntafeltje 53 cm hoog	 -

1577	 Taxushouten bureau met groen leder ingelegd blad, bladmaat 153x92 cm, 3 lades, 2 ladenblokken, en bijbehorende 

	 bureaustoel met groen leder en gecapitonneerde rug	 100-200

1578	 Stradivari Italia Ancona accordeon in koffer	 -

1579	 Galanti accordeon	 -

1580	 Mirandelli accordeon	 -

1581	 Soprani accordeon	 -

1582	 3 Oude eetkamerstoelen met noten frame	 -

1583	 Oud Oosters handgeknoopt kleed 187x111 cm	 50-100

1584	 Antieke beukenhouten tandartsstoel	 30-60

1585	 Mahonie vroeg 19e eeuws kastje met 2 lades en opklapbaar opstandje, ingeklapt 85,5 cm hoog, opgeklapt 125,5 cm hoog, 

	 52,5 cm breed	 80-140

1586	 19e Eeuwse miniatuur handnaaimachine	 40-80

1587	 3-Zits bank met blauwe stoffering, op eiken frame en klauwpootjes 85 cm hoog, 204 cm breed	 50-100

1588	 Oude Oosterse tas, 27x33 cm	 -

1589	 Oosters kussen, 38x31 cm	 -

1590	 Belouch kussen, 40x33	 -

1591	 Perzisch kussen, 38x30 cm	 -

1592	 Belouch kussen 60x43 cm	 -

1593	 Oosterse dubbele tas, 123x40 cm	 -

1594	 Chinees zwart lakwerk tafeltje met beschilderd decor 76 cm hoog, 54,5 cm diameter	 40-60

1595	 Noten tafel met klapbladen op 3-poot, uitgeklapt 89,5 cm diameter, met 3 diverse spijlenstoelen	 50-100

1596	 Handgeknoopt Oosters kleed decor Belouch 148x120 cm	 40-80

1597	 Noten 8-kantige bijzettafel 42 cm hoog, bladmaat 58x58 cm	 -

1598	 Kleine incomplete viool 42 cm in koffer, en Wit Russisch snaarinstrument 37x20 cm	 -

1599	 3 Diverse blaasinstrumenten	 -

1600	 Jay Sound, elektrische gitaar	 -

1601	 Akoestische gitaar, K3 kindergitaar, en tamboerijn	 -

1602	 Mahonie salontafeltje met leder inlegwerk, 91x38 cm	 -

1603	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bochara, 154x93 cm	 -

1604	 Prelude made for Hakkert, trompet, en Antoine Courtois Paris, trompet	 -

1605	 A Peeters & Zn Tilburg en D Ansingh & Co Zwolle, 2 blaasinstrumenten	 -

1606	 Koperen blaasinstrument	 -

1607	 Antieke grenenhouten eetkamertafel met lade, bladmaat 168,5x83 cm	 50-100

1608	 Eiken gestoken plantenbak 61 cm hoog, 82 cm breed, en eiken driestael met rieten zitting	 -

1609	 4 Noten stoelen met gestoffeerde losse zittingen	 -

1610	 Oude leuk bureautje, bladmaat 110x90 cm	 100-150

1611	 4 Oude violen (opknappers), met strijkstokken	 -

1612	 Grenen groen geschilderde 6-kantige kerkelijke piedestal, 1 idem bruin gebeitst 99 cm hoog, en blank eiken 6-kantig 1-deurs 

	 kastje 63,5 cm hoog	 -

1613	 6 Zandstenen religieuze beelden 50-54 cm hoog	 100-200

1614	 Anoniem, Landschap met korenschoven, arbeiders en rustende jongen, doek 45x71 cm	 100-150

1615	 Spiegel in eiken lijst met getorste zuilen, gestoken kuif en sierlijstjes 143 cm hoog, 95 cm breed	 50-100

1616	 Metalen kistje met koperen gedreven buitenzijde 32 cm hoog, 49 cm breed	 -

1617	 Koperen penkandelaar 118 cm hoog	 40-60

1618	 Antieke houten stoel met rijkgestoken en getorst verguld frame en gobelin stoffering met kraaltjes bezet	 50-100

1619	 4 Taxushouten kasten als aanbouwwand of los te plaatsen 237 cm hoog, ca. 100 cm breed per stuk	 -



2038      Leolux

2042      Studio Paf

2055      Artifort

2046      Eames / Saarinen

6301      Hans Jurgen Westphal

5141      Andries Copier

5148      Anoniem

2051      Jaren 60 bank

2073      Armstoelen jaren 60



1620	 3 Oude kleurenlitho’s van Wijk bij Duurstede, Het kasteel van Grave en Het kasteel Ewssum, ca. 12x17 cm per stuk	 -

1621	 3 19e Eeuwse kleurgravures met modeprenten, Modes de Paris, 16x12 cm per stuk	 30-60

1622	 Gesigneerd Berg, Siep van den 1913-1998, Compositie, aquarel met potlood, 19,5x14,5 cm	 70-90

1623	 2 Aziatische schotels met erotische voorstelling, 20e eeuw, 23,5 cm diameter	 -

1624	 2 Akoestische gitaren	 -

1625	 Mahonie Biedermeier linnenkast met geschulpte panelen, 167 cm hoog, 108 cm breed	 50-100

1626	 Gesigneerd Dake, Carel Lodewijk (sr.) 1857-1918, Schepen voor de kust, ets naar een schilderij van H W Mesdag, 58,5x45,5 cm	 50-100

1627	 Gesigneerd Dake, Carel Lodewijk (sr.) 1857-1918, Molen in landschap, ets naar schilderij van J Maris, 62x46 cm	 50-100

1628	 Oude eiken strak model garderobekast met 2 deuren met gestoken motief, en lade 201 cm hoog, 132 cm breed	 70-140

1629	 3 Akoestische gitaren	 -

1630	 Staande klok in eiken kast met steekwerk en ornamenten 218 cm hoog, 53 cm breed	 100-200

1631	 Mahonie Biedermeier 2-deurs linnenkast 185 cm hoog, 124 cm breed (opknapper)	 -

1632	 Anoniem, Stilleven met dode eend en meeuw, gemengde techniek met aquarel en crayon, 47x75 cm	 50-100

1633	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Danseres, crayon 37,5x31,5 cm	 40-80

1634	 King Cleveland, dwarsfluit 67 cm lang	 -

1635	 4 Diverse handgeknoopte kleedjes w.o. Bochara	 -

1636	 Mahonie bijzettafeltje met klapbladen, laadje en leder ingelegd blad	 20-40

1637	 Noten klaptafeltje met laadje 52,5 cm hoog, totaal uitgeklapt 73 cm breed	 -

1638	 Ibanez akoestische gitaar	 -

1639	 Hengstenberg & Co, Bielefeld, antieke naaimachine in houten intarsia koffer	 -

1640	 Stuurwiel met messing, ca. 100 cm diameter	 -

1641	 3-delig haardstel op bokken	 -

1642	 Eiken Biedermeier verticot met 2 deuren en 1 lade, 136 cm hoog, 128 cm breed, 53 cm diep	 75-125

1643	 Naar antiek model kussenkast met gestoken ranken, 180 cm hoog, 174 cm breed	 100-200

1644	 Gesigneerd Schouten, Leen geb. 1936, Stilleven met lotus met knoppen en bladeren op glazen tafel, paneel 42x32 cm	 50-100

1645	 Gesigneerd Post, J van de, Stilleven met koperen ketel en fruit, doek 60x80 cm	 -

1646	 Eiken 1-deurs kastje met glas in deur en gedraaid onderstel 100,5 cm hoog, 48,5 cm breed	 25-50

1647	 Commodoor regulateur in noten kast 115 cm hoog	 40-60

1648	 Mahonie Biedermeier eetkamertafel, 76 cm boog, 122x89 cm	 -

1649	 Gesigneerd Berg, Siep van den 1913-1998, Compositie, aquarel met potlood, 19x14,5 cm	 70-90

1650	 3 Kindergitaren	 -

2000	 Facetgeslepen spiegel in zwart/goudkleurige lijst 108x77,5 cm	 40-80

2001	 Ovale spiegel in rijkbewerkte lijst 73x62cm	 25-50

2002	 4 Wanddecoraties naar Corneille	 -

2003	 RVS zuil 90 cm hoog, 25x25 cm met een borstbeeld van David	 -

2004	 Wit geschilderd Cees Braakman dressoir met deuren en laden, 72 cm hoog, 221 cm breed,	 50-100

2005	 Zeer bijzondere metalen tl-bureaulamp 28,5 cm hoog, 31 cm breed	 100-200

2006	 Kopie naar Roy Lichtenstein, In the car, board 80x94 cm	 50-100

2007	 Gesigneerd Jansen J H 20e eeuw, verso sticker Dienst voor Rijksverspreide Kunstvoorwerpen Den Haag, titel Opgezette Vrouw, 

	 nr. SZ66964, gedateerd 1970, 90x90 cm	 -

2008	 Jaren 60 3-schaps metalen wandrekje vermoedelijk Tomado Mategot 75 cm hoog, 75 cm breed	 40-80

2009	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige houten lijst 105 cm hoog, 75 cm breed	 25-50

2010	 6 Diverse olieverfschilderijen op doek, 2 x anoniem 120x80 cm, 2 x Sjef Janssen, 70x100 en 100x70 cm, Caspar Russel 70x100 cm en 

	 Theo Slabbers 60x60 cm	 -

2011	 Ontwerp Marcello Cuneo, 3 chromen klapstoelen met blauw skai zitting	 200-300

2012	 3-delige mimiset met chroom en wit	 -

2013	 Grijs kastje met deuren en laden, 121 cm hoog 77 cm breed	 -
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2014	 Gesigneerd Kortlang, Cees 1926-2008, Compositie, doek gedateerd 1985, 120x100 cm	 -

2015	 Jaren 60 dressoir, sleutel gemerkt Musstering, 90 cm hoog, 186 cm breed, 50 cm diep	 100-200

2016	 LG tv model 42LV4500-ZC	 75-125

2017	 2 Teakfineer vitrinekasten met glazen schappen en glazen schuifdeuren, per stuk 155 cm hoog, 112,5 cm breed, 26 cm diep	 100-200

2018	 Gesigneerd Braam, Bert geb. 1938, Moderne compositie, paneel gedateerd 1992, 108x92 cm	 50-100

2019	 Oosterse wanddecoratie, achterglasschildering, 60x90 cm	 -

2020	 String wand systeem, ontworpen door de Zweedse architect/ontwerper Nils Nisse Strinning in 1949, winnaar van de Bonniers 

	 bookshelf competition. Afmetingen grootste schap ca. 78 x 30 cm, vijfmaal een schap van ca. 20 x 78, en zevenmaal ca. 20 x 59 cm. 

	 Vier wandhouders 100 x 18 cm, tweemaal 50 x 28 cm en tweemaal 26 x 18 cm.	 150-250

2021	 Oude schoolkaart, Das Reich Karls des Grossen, Westermann Geschichtswandkarte, Bearbeitet von Prof. Dr. W. Trillmich, 205x140 cm	 -

2022	 Twee krukken van Soudexvinyl, en een keukentrapje van Brabantia	 -

2023	 Grote wandkaart van Nederland (bodemgebruik) waar mensen wonen door werkgroep van Dongen, Dijkstra uitgeverij Zeist BV, 

	 200x170 cm	 40-80

2024	 Wandtafel met lade 78 cm hoog, 91 cm breed (Ikea, lat los)	 -

2025	 LG 32LK450-ZB televisie uit het jaar 2011	 -

2026	 Ronde glazen salontafel, 50 cm hoog, 80 cm diameter	 -

2027	 FSM stand up relax fauteuil naar ontwerp van Georg Appeltshauser (nw. 6.437,--)	 500-750

2028	 Bureaustoel, Vitra, Charles Eames	 150-250

2029	 Design lektuurtafel met tuigleder, 36 cm hoog 56 cm breed	 50-100

2030	 Vitra metalen bijzettafeltje in hoogte instelbaar, 50 cm diameter	 -

2031	 De Sede, DS17 2-zits bank, 1,5 jaar oud, in nieuwstaat	 500-750

2032	 Graditerra Retinato, staande lamp, design Franco Bettonica, Mario Melocchi / 1990, 192 cm hoog	 75-125

2033	 2 Design hanglampen, pvc bolvormige kap, 25 cm diameter	 -

2034	 Raoul Raba, Radiolaire kunststof hanglamp, structure luminaire brevets deposes, made in France, ontworpen in 1968, 32 cm diameter	 150-250

2035	 JetForm model FCY-200C, grijs lederen massagestoel met ingebouwde radio	 50-150

2036	 Bijzettafel, Dutch Original GT732 Design gebr. van der Stroom, 59,5 cm hoog	 100-150

2037	 Lunima Duo staande lamp, design L Balestrine, P Longhi, 172 cm hoog	 100-150

2038	 Rood leder beklede draaibare elektrische relaxfauteuil, Leolux	 100-200

2039	 Teakhouten stereokastje met onderschap, klep, laadje en op wieltjes, jaren 60, 71 cm hoog, 117 cm breed, 41,5 cm diep	 50-100

2040	 Brabantia, jaren 60 chromen kruk met vierkante skai zitting 45 cm hoog, 28,5x28,5 cm	 -

2041	 Stapelrek met schaaltjes, 52 cm hoog	 -

2042	 Bureaulamp Studio Paf, ontwerp naar Mario Barbaglia, Marco Colombo	 50-100

2043	 Staande lamp, Fire Fly Lettura Artemide, ontwerp: Emanuele Ricci, fabrikant: Artemide, 121 cm hoog	 100-150

2044	 Louis Poulsen schemerlamp met witte kap, nr.123431, 55 cm hoog	 100-200

2045	 Kunststof vierkante hanglamp 74 cm hoog incl. snoer, 17x17 cm, en glazen hanglampje met teakhout 32 cm hoog incl. snoer	 40-80

2046	 Armstoel, Vitra Charles Eames, Eero Saarinen met grijze stof	 50-100

2047	 Jaren 60 eetkamerstoel met witte skai bekleding in de stijl van Arne Hovmand Olsen	 -

2048	 Moderne eethoek b.u. ARCO eetkamertafel 155x90 cm met 4 ARCO stoelen met grijze stoffering, 1,5 jaar oud, als nieuw (nw. ca. 5.000,--)	 400-800

2049	 Gispen kinderstoeltje 60,5 cm hoog	 -

2050	 Jaren 60/70 rond houten toiletmeubeltje op metalen voet 70,5 cm hoog, uitgeklapt 108 cm hoog, met oranje (spiegeltje manco)	 40-80

2051	 Jaren 60 2-zits bank met gestoffeerde zitting en rug 160 cm breed	 100-150

2052	 Design eethoek, ronde tafel met chromen poot, 120 cm diameter en 4 stoelen uit 1968, Fritz Hansen	 100-200

2053	 Jaren 60, 3-lichts hanglamp hout met glazen kappen 93 cm hoog	 40-80

2054	 3 witte staande lampen, 157 cm, 150 cm en 135 cm hoog	 -

2055	 Artifort, ontwerp Theo Ruth, jaren 50 fauteuil Congo	 200-300

2056	 Buisframe stoel met vergane ribstof	 20-40

2057	 Jaren 60 buisframe armstoel met oranje stoffering en bakelieten armleggers, en metalen armstoel met rode stoffering en bakelieten 

	 armleggers	 -

2058	 Regulateur in eiken kast	 -

2059	 Prominent, elektrisch verstelbare relaxfauteuil	 75-125



2060	 Staande ijzeren witte kapstok, 166 cm hoog	 -

2061	 Vermoedelijk Gispen, buisframe rond tafeltje 64,5 cm diam, 2 stoelen (model 107), nachtkastje 42 cm hoog, en bed hoofd- en voeteneind	 -

2062	 Ontwerp Friso Kramer voor Ahrend de Cirkel, jaren 60 metalen draaibare kruk met rood gestoffeerde rug en zitting	 75-100

2063	 ETNA Sun 5324 kacheltje	 -

2064	 Pastoe, design Aldo van den Nieuwelaar, 2 Rolluikkasten 74 en 75 cm hoog, 121 cm breed	 100-200

2065	 Vetri Murano tafellamp, 57 cm hoog	 -

2066	 Merk Bench, groen lederen bank 201 cm breed, en relaxfauteuil	 50-100

2067	 Eiken tafeltje, 76 cm hoog, 84x56 cm	 -

2068	 8 Diverse wanddecoraties w.o. oranje tegel	 -

2069	 Salontafel op klassiek onderstel met opengewerkte rand en onyx blad 130x60 cm	 -

2070	 Staande messing schemerlamp met draaibaar top, 130 cm hoog	 -

2071	 Ontwerp Svend Frandsen, eiken armstoel met tuiglederen zitting en rug 78,5 cm hoog, 73,5 cm breed, 68 cm diep	 100-150

2072	 6 Beukenhouten stoelen met zwart skai zitting en rug	 50-100

2073	 3 Teakhouten armstoelen met roze stoffering, jaren 60	 50-100

2074	 Staande schemerlamp met glazen kappen, 166 cm hoog	 -

2075	 Polychroom beschilderde slee, 19e eeuw, 110 cm hoog 180 cm lang	 200-400

2076	 4 Teakhouten stoelen met zwart skai zittingen,  jaren 60	 50-100

2077	 2 Art Deco stijl gestoffeerde fauteuils	 -

2078	 Pierre Vandel Paris glazen vierkante salontafel met onderblad en kunststof met metaal frame, 40 cm hoog, 93x93 cm	 50-100

2079	 De Westelijke Werelddelen en Aardrijkskundige begrippen	 -

2080	 Rieten mand 47 cm hoog, 86 cm breed, met miniatuur bakfiets Icecream, houten coffe kistje 20 cm hoog, 38 cm breed, antieke 

	 gietijzeren ketel, metalen beschilderde ovale emmer, en schilderij	 -

2081	 Etalagepop	 -

2082	 20 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen	 -

2083	 Oude werkbank, 102 cm hoog, 332 cm breed, 85 cm diep	 -

2084	 Eiken 6-kantig tafeltje, 53 cm diameter	 -

2085	 5 Oude schoolplaten De Dam te Amsterdam, Behouden Huys op Nova Zembla, Gezicht op de Rijn bij Wageningen, 

	 In Het Barre Getij, en Werkers bij de haven	 -

2086	 2 Bruine lederen fauteuils	 100-200

2087	 Bontjas met stola	 -

2088	 Fraaie bontjas	 -

2089	 Korte bontjas	 -

2090	 Bruine bontjas maat 38	 -

2091	 Bruine bontjas	 -

2092	 Bertram Amsterdam vintage lichtbruine bontjas met witte bontmuts	 -

2093	 Lange donkerbruine bontjas van merk Vopel, met bontmuts en stola	 -

2094	 Kralenjurk in Art Deco stijl 95 cm lang	 -

2095	 Empire houten frame van een armstoel met steekwerk en polychrome kleuren	 -

2096	 Eiken nachtkastje met marmer blad, 77 cm hoog, 40 cm breed	 -

2097	 Verrijdbaar speelgoedpaard	 -

2098	 2 Eiken kandelaren, 124 cm hoog met daarop 2 bolkaarsen	 -

2099	 3 Bruine aardewerken inmaakpotten, 41 en 29 cm hoog	 -

2100	 Roze geschilderde zuil, 82 cm hoog	 -

2101	 Ges. Kuijl, Wim, 2 spiegels in gipsen lijsten met naakte zittende vrouw op top, gemaakt in 1994, 95 cm hoog, 49,5 cm breed	 50-100

2102	 Kaptafel met spiegelopstand, 2 nachtkastjes, 2 Art Deco vermoedelijk Amsterdamse School eiken stoelen, en eiken tafeltje met onderblad	 -

2103	 Facetgeslepen schouwspiegel in eiken lijst 68 cm hoog, 86 cm breed	 25-50

2104	 Teakhouten kist 66 cm hoog, 150 cm breed (incl. handgrepen)	 -

2105	 Oude grenen reiskist met fraai interieur met vele laadjes en opbergruimte diverse houtsoorten fineer 67 cm hoog, 108 cm breed, 

	 64 cm diep	 100-150

2106	 Oude scheepskist / hutkoffer met daarin 2 reclameposters van de ASM	 -
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2107	 Metalen groen en blauw gelakte trunk 27 cm hoog, 82,5 cm breed	 -

2108	 Facetgeslepen spiegel in een oude klassieke lijst, 110x63 cm	 30-60

2109	 Eiken 4-slags kamerscherm 183 cm hoog	 -

2110	 Klassiek bedombouw, hoofdeinde 146 cm hoog geschikt voor matrasmaat 200x140 cm	 50-100

2111	 Facetgeslepen spiegel in een noten lijst en ingelegd biesje, 168x84 cm	 50-100

2112	 Facetgeslepen spiegel in een oude klassieke lijst, 117x43 cm	 30-60

2113	 Onduidelijk gesigneerd, Erotische voorstelling, doek gedateerd 1995, 90x90 cm	 -

2114	 Facetgeslepen spiegel in eiken lijst 86 cm hoog, 96,5 cm breed	 -

2115	 Spiegel in een noten lijst met kuif, 82x92 cm	 40-80

2116	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige kunststof lijst 139 cm hoog, 97,5 cm breed	 -

2117	 3 Oosterse handgeknoopte kleden 160x122 cm, 135x121 cm, en 150x90 cm	 40-80

2118	 Eiken vitrinekastje 75 cm hoog, plantentafeltje en een lectuurbak	 -

2119	 Antieke grenen schommelwieg 72 cm hoog, 99 cm lang	 -

2120	 Natuurstenen ronde tafel 100 cm diameter, op 3-spant kolompoot 72 cm hoog	 -

2121	 Kersenhouten salontafel 41 cm hoog, 100x100 cm, en bijzettafel 63x63 cm	 -

2122	 Oude paardehaam	 20-40

2123	 Teakhouten 3-delige mimiset, rechthoekige salontafel 122x48,5 cm, en mahonie tafeltje met harpvormige zijkanten 52,5 cm hoog	 -

2124	 Smeedijzeren voet van een staande lamp, 160 cm hoog en een penkandelaar 53 cm hoog	 -

2125	 Wit geschilderde grenen bank met klep, 191 cm breed, 94 cm hoog, 52 cm diep	 100-200

2126	 2 Hoekstoeltjes met biezen mat	 -

2127	 Art Deco stijl notenkleur salontafel met glasplaat, 110x55 cm	 -

2128	 Houten goudkleurige hoekconsole 79 cm hoog, 2 diverse tafeltjes en hoekstoeltje	 -

2129	 ADJ Light Bridge One 5, 2 tassen met stellage en statieven	 -

2130	 Noten hokker met wollen bekleding	 -

2131	 Bijzettafeltje met klapbladen en een eiken theekastje	 -

2132	 Oud spinnewiel	 -

2133	 Mahonie Biedermeier frame van een tafel, 148x80 cm	 -

2134	 Noten tafeltje met laadje, 74 cm hoog, 71x41 cm met bijpassende stoel	 -

2135	 Eiken schrijftafel met 2 laden, 145x81 cm	 50-100

2136	 2 Notenkleur mimisetjes	 -

2137	 Oude rieten koffer, 77x47 cm (1 lederen riem los)	 -

2138	 Notenkleur fauteuil met webbing	 -

2139	 Cognac-kleur lederen fauteuil	 100-200

2140	 Ideal Travel on zwarte damesfiets	 50-100

2141	 Grijze Cortina herenfiets	 -

2142	 Jan Jansen racefiets, framemaat 55 cm (afstand crank tot begin zadelpen)	 100-150

2143	 Siemens WM14E160NL wasmachine	 50-100

2144	 Bosch Aqua Star Luxe 1400 wasmachine	 50-100

2145	 AEG Lavatherm T500 wasdroger	 -

2146	 Zanussi koel vriescombinatie model ZRB23100WA type RD-30OC4S1 z.g.a.n.	 100-150

2147	 Sharp R933 magnetron	 -

2148	 Bosch Classixx 5 1400 wasmachine	 50-100

2149	 Liebherr koel/vries combinatie 160 cm hoog, 55 cm breed	 50-100

2150	 Koop diverse kleedjes	 -

2151	 Oud persje 108x75 cm	 -

2152		  -

2153		  -

2154		  -

2155		  -
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5000	 Zuid Holland Gouda, 2 plateel kruikjes, jaar 1919 en 1924, model 592/3, 25,5 cm hoog (1 gaaf en 1 chipjes van tuitje), en vaas, jaar 

	 1920, model 803, 23,5 cm hoog (schade)	 -

5001	 Goedewaagen Distel Gouda, 2 plateel vaasjes met decor Orchidee, model 65, 19,5 cm hoog (minuscuul puntje rand)	 25-50

5002	 Royal Zuid Holland, plateel dekselvaas met decor Kamee, model 5008, 4111, 38 cm hoog	 30-50

5003	 Distel Amsterdam 2 puntvazen 35 cm hoog (1 stuk in hals gelijmd) en een 6 kantige vaas 25 cm hoog	 40-80

5004	 Katwijk, aardewerken blauw geglazuurd vaasje met groen reliëfdecor van een insect, nummer 97, 15,5 cm hoog	 -

5005	 Holland Fayence- en Tegelfabriek Utrecht 1893-1920, JW Mijnlief, plateel vaas met decor papaver, blindmerk 154, nummer 526 en 

	 de letter C, 29,5 cm hoog (gaaf)	 200-300

5006	 Rozenburg Den Haag, plateel vaasje met polychroom decor, jaar 1913, schilder Schellink, nummer 299, 13 cm hoog (chip van bovenrand)	 50-100

5007	 Aardewerken schotel met beschilderd decor naar plateel, 29 cm diameter	 -

5008	 Rozenburg Den Haag, plateel vaas met papaver decor, jaarletters NK=1896, blindmerk LW223, schilder ? (chipjes van standring) 

	 28 cm hoog	 200-300

5009	 Rozenburg Den Haag, plateel vaas met papaver decor, jaarletter M =1895, model 149, schilder?  34 cm hoog (gaaf)	 300-500

5010	 Rozenburg Den Haag, plateel vaas met bloemdecor, nummer 547, blindmerk W92V, schilder AJ Visser 29 cm hoog (schade halsrand)	 100-200

5011	 Porceleyne Fles Delft, ontwerp A Le Comte, biscuitporseleinen vaasje met verdiept ingekleurde lijnen en verhoogde vlakken met 

	 groen porseleinslib, begin 1900,  11 cm hoog	 100-200

5012	 Fayence- en Tegelfabriek Utrecht, JW Mijnlief, plateel vaas met bloemklokjes decor, blindmerk mod. 522, nummers en tekst  

	 W O 1099  Patri  23,5 cm hoog (chipje van hals)	 100-200

5013	 Nieuw Rozenburg, plateel vaasje met bloemdecor ca. 15,5 cm hoog 15,5 cm hoog (restauratie aan hals)	 40-80

5014	 Zuid Holland Gouda, plateel tafelklok met decor Rhodian, schilder M Burger, jaar 923, 29 cm hoog (paar chipjes), Mobach Utrecht, 

	 aardewerken vaas met fraaie decoratie omstreeks 1910, 17 cm hoog (met schade), en aardewerken vaas met visdecor 28 cm hoog	 -

5015	 Rembrandt Nijmegen, aardewerken gelegenheidsschotel 1813-1913, 30 cm diameter	 40-80

5016	 Toegeschreven aan Luigi De Lrerma/Sophie De Lerma, aardewerken flesvaas met bloemdecor in vakverdeling 28 cm hoog	 20-40

5017	 Zuid Holland Gouda, plateel vaas model 2507, decor Lily, schilder CA Prins 16,5 cm hoog en een aardewerken tegel met hoefijzer

	 10,5x10,5 cm	 -

5018	 Porceleyne Fles tegel van t Zwaar gehavend Nederland de opbouw thans met kracht ter hand, 20x14,5 cm	 25-75

5019	 Porceleyne Fles Walchteren moet droog, 3 oct 1944 - 24 jan 1946, 20x14,5 cm	 25-75

5020	 Porceleyne Fles tegel Nederland Herrijst, KLM bewijst, 1946, 20x14,5 cm	 25-75

5021	 Porceleyne Fles tegel Voedsel Vrede Vrijheid 29 april - 1945 - 5 mei, 20x14,5 cm	 25-75

5022	 Porceleyne Fles tegel Den vaderlant ghetrouwe 1940-1945, 20x14,5 cm	 25-75

5023	 Porceleyne Fles tegel Spoorwegstaking, september 1944 - mei 1945, 20x14,5 cm	 25-75

5024	 Porceleyne Fles tegel Eer aan Hollands vrouw 1944 - winter 1945, 20x14,5 cm	 25-75

5025	 Porceleyne Fles tegel 5 mei Nederland zal herrijzen 1945, 20x14,5 cm	 25-75

5026	 Zuid Holland Gouda, plateel plantenhanger 20 cm diameter, en Arnhemsche Fayence, plateel bloemhanger 22 cm diameter	 40-60

5027	 Societe Ceramique, aardewerken gelegenheidsschotel met tekst Aan de Weesper-jeugd van CJ van Houten & Zoon bij haar eeuwfeest 

	 1828-1928, ca. 23 cm diameter	 -

5028	 Zuid Holland Gouda, plateel vaas met decor Risa 17 cm hoog	 20-40

5029	 Brouwer, WC, aardewerken vaas 16 cm hoog, gelegenheids asbak Foltu Amsterdam 1832-1932,  Mobach ontwerp Joke Stroes, 

	 rond schaaltje 14 cm diameter, en aardewerken Art Deco  vaasje met decor 13 cm hoog	 -

5030	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schenkkan met blauwe voorstelling van boten op open water, omgeven door bloemdecor,

	  jaarletter 1931, schilder AP Guerain, model 753, 19 cm hoog	 50-100

5031	 Porceleyne Fles Delft, 2 aardewerken dekselvaasjes met blauw bloemdecor, jaarletters 1898 en 1906, schilder LGN ten Dam 

	 28 cm hoog (diverse schade)	 -

5032	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken gelobte schotel met blauw bloemdecor, jaarletters 1940, schilder JCW Marijnissen, model 368, 

	 34 cm diameter	 100-150

5033	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken 8-kantige pot op voet met blauw bloemdecor, jaarletters 1939, schilder V, model 71, 17 cm hoog	 50-100

5034	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken dekselpot met vogel- en bloemdecor, jaarletters 1918, schilder J van Lijnschoten, model 765, 

Donderdag	    24 november      19.00 uur Vitrinegoederen



	 18,5 cm, hoog, en dekselpotje met blauw bloemdecor, jaarletters 1966, model 368, 12 cm hoog	 40-80

5035	 Heystee Smit & Co Amsterdam, Bensdorp Cacao, aardewerken chocoladeketel met blauw Hollands decor (lichte schade aan 

	 hengselhouder, haarlijntjes en minuscuul chipje van tuit)	 40-80

5036	 Makkum Tichelaar, aardewerken 8-kantige fruittest op onderschotel met polychroom decor, 23,5 cm diameter	 50-100

5037	 Makkum Tichelaar aardewerken gelobde schotel met polychroom decor 27,5 cm diameter	 40-80

5038	 Makkum Tichelaar, stel polychroom aardewerken koeien met melkende boer ca. 11,5 cm hoog (1 oortje gelijmd), en polychroom 

	 beeld van een koe 10,5 cm hoog	 -

5039	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken beeldengroepjes van ruiters te paard met polychroom kleuren, model 418, 19,5 cm hoog, 

	 17,5 cm breed	 80-140

5040	 De Porceleyne Claeuw, Delfts blauw olie- en azijnstel met stop in houder totaal 19,5 cm hoog (stukje gelijmd in houder)	 30-50

5041	 Aardewerken schotel met blauw decor naar Johannes Vermeer, gelimiteerde oplage, 353/1000, m34 cm diameter	 -

5042	 Makkum Tichelaar, 3 aardewerken schotels met blauw decor 23,5 cm diameter, beker met polychroom decor 11 cm hoog, 

	 3 schoteltjes met polychroom decor 9,5 cm diameter, en 3  6-kantige schoteltjes met polychroom decor ca. 9,5 cm diameter	 40-80

5043	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schenkkannetje, jaarletters 1936, 14 cm hoog, theebusje, jaarletters 1950, 12 cm hoog, en naar

	 antiek  Delfts model dekselbakje met polychroom decor 16,5 cm hoog (knopje gelijmd)	 25-50

5044	 Makkum Tichelaar, 2 polychroom aardewerken paarden 17 cm hoog (1 oortje chipje van puntje), en ruiter te paard 18,5 cm hoog 

	 (puntjes van oortjes)	 -

5045	 Makkum Tichelaar, antiek aardewerken bakje met blauw decor en oortjes, op klauwpootjes (glazuurschade) 12,5 cm hoog, 

	 18e eeuwse Delfts blauwe boterpot met deksel en oren (met schade), en test met blauw decor (met schade)	 80-140

5046	 17 Antieke aardewerken tegels met diverse decors	 -

5047	 13 Antieke aardewerken tegels met dierdecor	 50-100

5048	 6 Aardewerken tegels 17e en 18e eeuw, waaronder met bloemmotieven	 100-200

5049	 13 Antieke aardewerken tegels met diverse decors	 -

5050	 10 Aardewerken tegels waaronder antieke, en 3 schildjes van Tegula uit Tegelen	 -

5051	 Ges. J v Altena, aardewerken tegel met decor naar Wijsmuller 14x18,5 cm, in houten lijstje	 25-50

5052	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel met beschilderde voorstelling naar Louis Apol, met merk op voorzijde onderaan, 

	 op achterzijde blindmerk, jaarletter 1900, schilder Th van Arum,  en diverse data 44,5x29 cm	 500-700

5053	 Tegeltableau van 9 aardewerken tegels met voorstelling van Willem V in 1793, in zwart gelakte houten lijst, totaal 55x47 cm	 100-200

5054	 Rozenburg Den Haag, tegeltableau bestaande uit 12 tegels met voorstelling van stadsleven naar SL Verveer, in eiken lijst 59x74,5 cm 

	 (tegels zijn gerestaureerd)	 400-600

5055	 Goedewaagen Gouda, aardewerken tegeltableau van 6 tegels met voorstelling van de dokter bij zieke dame, naar Jan Steen 

	 57,5x42,5 cm incl. eiken lijst	 100-150

5056	 Tegeltableau, bestaande uit 9  Delfts aardewerken 18e eeuwse tegels met voorstellingen van boten op zee en dorpsgezicht aan 

	 water, in eiken lijst totaal 51,5x51,5 cm	 100-200

5057	 Oude aardewerken tafelklok met reliefdecoratie en tekst Tijd is geld, 30 cm hoog, Tegelse volkskunst, pot met reliefdecoratie 

	 15 cm hoog, en orenvaasje 10 cm hoog	 40-80

5058	 Ges. Therese Bataille Dour, keramiek vaas in de vorm van oude dame 20 cm hoog, 20,5 cm diameter	 -

5059	 ZS & C Bavaria, 2 porseleinen schotels met afbeeldingen van voorname dames 24,5 cm diameter	 -

5060	 Jugendstil majolica aardewerken vaas, begin 20e eeuw 33,5 cm hoog	 25-50

5061	 6 Porseleinen klassieke beeldjes uit Dresden en Alka Kunst Kronach, 8-12,5 cm hoog (diverse schade aan rokjes)	 -

5062	 Royal Copenhagen Denmark, 2 porseleinen beelden van zittende jongen en vrouw met gans 18,5 cm hoog	 50-100

5063	 Engels aardewerken beeld van een man en vrouw 32,5 cm hoog	 -

5064	 Antiek porseleinen beeldje van een jongen 26 cm hoog	 40-80

5065	 Herend Hongarije, porseleinen beeld van jongen met te grote laarzen ca. 21 cm hoog	 50-100

5066	 Royal Copenhagen Denmark, porseleinen beeld van zittende naakte vrouw 14 cm hoog, beeld van ijsvogel met vis 18 cm hoog, en 

	 Dahl Jensen Copenhagen, porseleinen beeldje van een teckel 5 cm hoog	 50-75

5067	 Hummel, Goebel, aardewerken beeldengroep van verliefde jongen en meisje met de titel Erste liebe 17 cm hoog, 18 cm breed	 80-140

5068	 Hummel, Goebel, aardewerken beeldengroep van 4 zingende jongens met de titel Harmony in four parts 25 cm hoog, 23 cm breed 

	 (lantaren bovenste deel gelijmd)	 -



5069	 Hummel, Goebel aardewerken beeldengroep van 4 meisjes met taart, bloemen en mandje met titel Wir wunschen dir das beste 

	 21 cm hoog, 24 cm breed	 100-200

5070	 Gesigneerd Simons, Nicole Geb. 1964, Met titel Joie De Vivre, keramische harlekijn  op stenen sokkel en jaartal 2007, 18 cm hoog	 20-40

5071	 Dresden porseleinen tafelschemerlamp 43 cm hoog, en 2  beeldjes van danseressen 10 cm hoog, en beeldengroepje 11 cm hoog 

	 (schade aan rok tafelschemerlamp)	 -

5072	 Ges. Woning, Julia, kunststof varken in zebrakleuren met nummer 4/250, 15 cm hoog, 31 cm lang	 25-50

5073	 2 Porseleinen beeldjes van man en vrouw 25 cm hoog, en aardewerken vaasje met bijzondere kleuren en reliëfdecor 18,5 cm hoog	 -

5074	 Biscuitporseleinen beeld van een  diamantslijper 18 cm hoog	 20-40

5075	 Bergen, plateel 6-kantige fruitschaal op hoge voet 14 cm hoog, 26 cm diameter, en sierschotel met zeepaardjes decor 27 cm diameter	 40-60

5076	 Ontwerp Jeroen Bechthold, aardewerken hoekige vaas met blauw glazuur, uitvoering Flora Keramiek BV Hardenberg 25 cm hoog	 25-50

5077	 Porceleyne Fles tegel molen bij bruggetje, 11,5x11,5 cm en een aardewerken tegel met hoefijzer, 10,5x10,5 cm	 -

5078	 Delftsblauw aardewerken plooischotel 29,5 cm diameter, en KPM porseleinen schaaltje met grappig decor van man en vrouw 13,5x10 cm	 -

5079	 Amphora Austria Art Decor vaas met 4 oren (1 gelijmd), 28 cm hoog	 -

5080	 2 Aardewerken wandplaquettes met voorstellingen van Madonna met kind 25 en 30 cm hoog	 -

5081	 3 Aardewerken schotels met blauw decor naar antiek model, 21 en 23 cm diameter	 -

5082	 Art Deco koperen hert op stenen sokkel 17 cm hoog, metalen Art Nouveau beeldje van vrouw 14,5 cm hoog, en Art Deco metalen 

	 schaal met bloemen en fruit op stenen sokkeltje 10,5 cm hoog	 -

5083	 Gemerkt Anfrie, C (1833-1905), bronzen beeld van een soldaat op marmeren voetje (gelijmd) 30,5 cm hoog	 100-150

5084	 2 Metalen beeldjes van monsters, gemaakt van divers ijzerwaren w.o. kettingen, schroeven en bougies, ca. 20 cm hoog	 50-100

5085	 Eiken met mahoniefineer theekistje, vroeg 19e eeuws, 13 cm hoog, 17 cm breed	 75-100

5086	 Monogram AB 47, bronzen sculptuur van een liggend naakt, ca. 15 cm lang	 150-200

5087	 Zeer fraai doosje gemaakt van schelp / parelmoer met Bijbelse voorstellingen, 3,5 cm hoog, 8x6 cm	 150-200

5088	 19e Eeuwse sigarenkoker met parelmoer en applique met monogram, 14x7 cm	 40-80

5089	 Antiek notitieboekje met parelmoer omslag, 10x6 cm	 -

5090	 Messing doosje, bekleed met roggehuis en versierd met zilver beslag, 14x5,5 cm	 50-100

5091	 Bronzen beeldengroepje luipaard met vogel 12 cm hoog, 16,5 cm breed, en Jugendstil metalen ovaal dekselbakje12x9 cm	 40-80

5092	 Eiken met mahoniefineer theekistje met intarsia, 19e eeuws 11 cm hoog, 11 cm breed	 40-80

5093	 Mahonie 19e eeuws lepeldoosje 15x7 cm	 40-60

5094	 Antieke bronzen kandelaar figuur met lantaarn in de hand 22 cm hoog	 50-100

5095	 2 Bronzen baardmankruikjes, 19e eeuws, 12 cm hoog	 20-40

5096	 Portretje in deksel benen doosje 5,5 cm diameter, 2 portretjes van Miss Crocker en Marquise de Vithe, in benen lijstjes 14,5x12 cm en 

	 14x12 cm, en portretjes van Napoleon en Elisabeth v Wurttemberg in messing met schildpaddecor lijstjes 14x12 cm	 50-75

5097	 5 Bronzen en metalen penningen Troisieme Centenaire Saint Gobain 1665-1965, Bourse de Bruxelles 1801-1951, Bratislava, 

	 Christ Church Oxford founded 1546, en SM Theresiae A Canonizatione Centenarivm 1622-1922	 40-80

5098	 Mahonie 19e eeuws theekistje 11 cm hoog, 15,5 cm breed, en lepeldoosje ca. 5,5 cm hoog, 15,5 cm breed	 80-140

5099	 naar Olah, Szilveszter, Boedapest, Het model, brons op natuurstenen sokkel, totaal 19,5 cm hoog	 50-100

5100	 8 Diverse beeldjes w.o. brons	 40-80

5101	 Verzilverde troffel met inscriptie Aangeboden aan Wethouder J W H M Meijer bij de eerste steenlegging voor het Sportfondsenbad 

	 Arnhem op 7-9-1932	 -

5102	 Gesigneerd Calzolari, Ida geb. 1936, Poserende man op stoel, paneel 10,5x8,5 cm	 50-100

5103	 Gesigneerd Calzolari, Ida geb. 1936, Poserende vrouw met kanten omslagdoek en bloemen in het haar, paneel 10,5x8,5 cm	 50-100

5104	 4 Mini portretjes in ovale zwarte lijst, aquarel, 6x5 cm	 50-100

5105	 Bronzen beeld van een pandabeer, op stenen sokkel 14,5 cm hoog	 20-40

5106	 Bronzen beeldje van Johan van Oldenbarnevelt, Stadhuis Rotterdam, 19,5 cm hoog	 20-40

5107	 Juventa Esslingen Duitsland, Jugendstil tinnen bonbonschaaltje met hengsel18,5 cm hoog, 21 cm breed, Orivit Koln Braunsfeld 

	 Duitsland, verzilverde tinnen 5-kantige schaal met hulstdecor ca. 26 cm diameter, en Argentor Wenen, tinnen bonbonschaaltje

	 met naakte liggende vrouw op blad 17 cm breed	 40-80

5108	 3 Oude fotolijstjes	 25-50

5109	 Jugendstil dienblaadje met fraai ingelegd decor van gekleurde  glazen korreltjes, gevat in koper  43x16 cm	 40-60

5110	 Kayserzinn, plateautje met schaaltje en bakje met disteldecor	 -



5111	 Object waarvan wij niet weten wat het is of waarvoor het is, 17x10 cm	 -

5112	 2 Antieke bronzen kandelaren 11,5 en 21,5 cm hoog	 50-100

5113	 Gesigneerd Schaefer, Jacqueline geb. 1961, uit de serie Vreemde Vogels, 15 vogels van kunsthars en in vrolijke kleuren geschilderd 

	 11-21,5 cm hoog	 300-500

5114	 3 Messing oude ronde Duitse sextanten 8 cm diameter	 75-100

5115	 Oude ronde barometer in messing kast met adres A van Emden Amsterdam 13,5 cm diameter, en messing tafelbel 12 cm hoog	 40-60

5116	 Ever Ready Chronos Clock in messing kast en glas 16,5 cm hoog	 80-140

5117	 Bronzen staande thermometer in 3-hoeks zuil met buste van bekend persoon op top 254 cm hoog	 40-80

5118	 Reisklokje in koperen kast met decor van muziekinstrumenten en op de achterzijde het portret van Beethoven en speeldoos 

	 Fur Elise, 16 cm hoog (glas stuk)	 -

5119	 Antieke verrekijker, kijker voor stereofoto’s, en uitschuifbare zeekijker max. 43 cm lang	 40-80

5120	 Bakelieten Art Deco tafelklok 13,5 cm hoog, 23,5 cm breed	 25-50

5121	 Oude microscoop, Crouch ca. 1850 met extra lenzen en vergrootglas t.b.v. lichtversterking	 200-400

5122	 Oude microscoop in kist, J B Dancer, Manchester, ca. 1850, met extra glaasjes, lenzen en vergrootglas t.b.v. versterking licht	 250-500

5123	 Oude reismicroscoop, F W Schieck Berlin S.W. nr. 9040, ca. 1810 met extra lenzen en glaasjes, importeur Hendriks en van

	 Steenbergen te Amsterdam	 100-200

5124	 Oude apothekersweegschaal, 62 cm hoog	 30-60

5125	 Balansje in cassette, en 3 blokken met gewichtjes	 -

5126	 6 Blokken met gewichten	 -

5127	 4 Oude kompassen 5, 7, 9 en 10 cm diameter, en Dietzgen US meetinstrumenten in tas	 40-80

5128	 Pentax K10 digitale spiegelreflex camera met SMC Pentax DA lens 1:3.5-5.6, 18-55 mm en oplader met 2 x accu	 -

5129	 JVC GR DE Digital Video Camera met 3 tapes	 -

5130	 Ontwerp Vera Walther, glazen tafelschemerlamp met vlinderdecor 60,5 cm hoog	 50-100

5131	 Jablonski, sierglazen object met blauw en rood 53,5 cm hoog	 50-100

5132	 Jablonski, 2 sierglazen vlamvormige objecten met groen/blauw en rood/groen/blauw 30 en 22 cm hoog	 50-75

5133	 Murano, sierglazen vogel 38,5 cm hoog	 50-100

5134	 Persglazen bolvaas met paarden reliëfdecor 17 cm hoog, 18 cm diameter	 20-40

5135	 Leerdam bruin glazen ribbel schenkkan 18 cm hoog, blauw 8-kantig glazen vaasje met verzilverd montuur 11 cm hoog, glazen 

	 siervaasje met wijde hals 1,5 cm hoog, en 2 kristallen geslepen karafjes 15,5 en 23,5 cm hoog	 50-75

5136	 Leerdam, ontwerp Copier, glazen vaas met tincraquele ca. 18 cm hoog, 15,5 cm diameter	 80-140

5137	 Royal Leerdam siervaas gemerkt 50-45 en onduidelijk signature, 13 cm hoog	 30-60

5138	 WMF, glazen schaal met groen/bruin 6 cm hoog 23,5 cm diameter, en Copier Leerdam, glazen schotel 32 cm diameter	 50-75

5139	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, 6 zwarte geperst glazen kelkbakjes KO1281,  8,5 cm diameter	 40-60

5140	 Copier Leerdam, geel graniver vierkante cactuspot 12,5 cm hoog (haarlijn), en blauw rond graniver cactuspotje 6 cm hoog, 6 cm diameter	 50-100

5141	 Copier Leerdam, geel graniver bloempotje 7 cm hoog, 11,5 cm diam, op onderschotel (gaaf)	 50-100

5142	 Copier Leerdam, 3 blauw graniver ronde schalen 8 cm hoog, 22 cm diameter (gelijmd), 5,5 cm hoog, 15,5 cm diameter (haarlijntje), 

	 en 4 cm hoog, 11 cm diameter (haarlijntjes)	 50-100

5143	 Ontwerp Vera Walther, 2 sierglazen stopflesjes 11 en 13,5 cm hoog	 40-60

5144	 Ontwerp Copier Leerdam, groen geperst glazen bloempot Provista 1951 NR 2286  9,5 cm hoog	 20-40

5145	 Orrefors Sweden, blauw/paars glazen vaas met heldere smalle lijnen, nummer LH5145-13, 17 cm hoog, 18 cm diameter 

	 (enkele krasjes buitenwand), en Granna Glasbruk, ontwerp Gerdano Padoan, Zweeds blauw glazen vaas met goudkleurige banen,  

	 20,5 cm hoog	 40-80

5146	 Gekleurde glazen kogelvis 19 cm hoog	 25-50

5147	 Glazen siervaas Kosta Boda Bertil Vallien, 89252, 25 cm hoog	 30-60

5148	 Gekleurde sierglazen sculptuur 16,5 cm hoog	 40-80

5149	 Daum France, groen met blauw kristallen vogel ca. 4 cm hoog, in doosje	 100-200

5150	 Wedgwood England, gekleurde glazen eend 17,5 cm hoog, Swarovski kristallen kandelaartje 10 cm hoog, en Royal Worcester

	 porseleinen dekselbakje 6 cm hoog	 -

5151	 Sierglazen bol met bloemdecor 11 cm hoog	 -

5152	 Blauw persglazen sculptuur van een vrouw 25,5 cm hoog	 20-40

5153	 Kosta Boda, ontwerp Kjell Engman, glazen Can Can Bowl schaal met fraaie kleuren, nummer 57146, 11 cm hoog, 23 cm diameter	 100-150



5154	 Jablonski, sierglazen object met blauw/paars/oranje 38,5 cm hoog	 50-100

5155	 Swarovski, 4 kristallen jaarstukken Christmas Ornament, jaren 1991 t/m 1994 (doosjes zijn erbij)	 -

5156	 Swarovski, 3 kristallen jaarstukken Christmas Ornament, jaren 2010, 2014 en 2015 (doosjes zijn erbij)	 -

5157	 Swarovski, 4 kristallen jaarstukken Christmas Ornament, jaren 1995 t/m 1998 (doosjes zijn erbij)	 -

5158	 Swarovski, 3 kristallen jaarstukken Christmas Ornament, jaren 2003, 2005 en 2006 (doosjes zijn erbij)	 -

5159	 Swarovski, 4 kristallen jaarstukken Christmas Memories, jaren 1996 t/m 1999 (met doosjes erbij)	 -

5160	 Swarovski, Kristallen kerstboompje, Winter-Beeren, Christmas Ball Ornament 2014, en ster (met doosjes erbij)	 -

5161	 Swarovski, kristallen Kerstornamenten in verpakking (vleugel los van engel, en gebroken ster van beertje)	 -

5162	 Gekleurde glazen vogels op tak 23,5 cm hoog	 40-60

5163	 Gekleurde glazen paard 18 cm hoog	 25-50

5164	 Gekleurde glazen schildpad 6,5 cm hoog	 20-40

5165	 Gekleurde glazen buffel 15,5 cm hoog	 20-40

5166	 2 Gekleurde glazen vazen 12 cm en 20,5 cm hoog	 20-40

5167	 Svoboda Karlov, sierglazen vaas met 10 glazen bloemen, 2 glazen nijlpaarden 7,5 en 13 cm hoog, en 2 glazen vogels ca. 10 cm hoog	 -

5168	 Boheems glazen vaas met groen 25 cm hoog, ronde schaal met blauw 21 cm diam, ronde schaal met paars 16,5 cm diam, ronde 

	 schaal met rood en kartelrand 24 cm diam (randchipjes), glas met paars11 cm hoog (randchipjes), en vaasje met bruin 12 cm hoog 

	 (randchipje)	 40-60

5169	 5 Sierglazen stuks fruit waaronder Royal Leerdam 6-13 cm hoog, vlamvormig object met belletjes 15 cm hoog, en Leerdam spijkerbol 

	 vaasje 6 cm hoog	 40-80

5170	 Isle of Wight Glas, Engelse sierglazen vaas 22 cm hoog, Mats Jonasson, glazen sculptuur van 3 uilen 11,5 cm hoog, 3 glazen 

	 Russische bewerkte eieren, en glazen sculptuur van staande leeuw 8 cm hoog	 50-75

5171	 Copier, bruin en grijze glazen asbak, Holmegaard, blauw glazen schaaltje 7,5 cm hoog, en sierglazen eivormig object met 

	 spiraalkleuren  binnenin 14,5 cm hoog	 -

5172	 13 Glazen Oosterse parfumflesjes 6,5 cm-20,5 cm hoog	 40-80

5173	 4 Chinees porseleinen schotels, omstreeks 1800, 23,5 cm diameter (randchips en haarlijntjes)	 -

5174	 4 Chinees porseleinen 8-kantige kop en schotels met polychroom decor en 6-karaktermerk, 19e eeuws, 12,5 cm diameter	 100-200

5175	 3 Chinees porseleinen kop en schotels met blauw decor, 18e eeuws, 9,5 cm diameter	 100-200

5176	 4 Chinees porseleinen kop en schotels met blauw decor, 18e eeuws, 11 cm diameter	 50-100

5177	 8 Chinees porseleinen kop en schotels met polychroom decor en bruin glazuur, 18e eeuws, 12 cm diameter	 300-600

5178	 2 Chinees porseleinen rolvazen met drakendecor, omstreeks 1800, 36 cm hoog (enkele randchipjes en haarlijntjes bodem)	 200-400

5179	 Porceleyne Bijl Delft, 6 aardewerken 18e eeuwse schotels met blauw bloemdecor in Chinoiserie stijl ca. 25 cm diameter, en 2 idem 

	 diepe schotels 22,5 cm diameter	 100-150

5180	 4 Chinees porseleinen schotels met blauw decor van vechtende hanen, 18e eeuws, 23 cm diameter	 50-100

5181	 4 Chinees porseleinen schotels met floraal decor, 21,5cm	 50-100

5182	 2 Japanse schotels met polychroom decor, ca. 1900, 45 cm diameter	 200-400

5183	 Chinese porseleinen siervaas, ca. 1900 met rijk decor van figuren en dieren, 43,5 cm hoog	 200-400

5184	 Kapitale Japanse diepe schotel met polychroom decor van figuren omringd door flora, voorzien van signatuur, omstreeks 

	 1900, 56 cm diameter, 16 cm hoog, 9,7 kg.	 500-750

5185	 6 Diverse Famile Rose schotels, 22,5 cm diameter (diverse haarlijnen)	 100-200

5186	 Grote Oosterse schotel met floraal polychroom decor, 18e eeuws, 37 cm diameter	 50-100

5187	 9 Chinees porseleinen schotels met blauw decor van hanen, omstreeks 1800, 23 cm diameter (diverse chipjes, haarlijntjes en 2 

	 gelijmd, waarvan 1 met krammen), en antiek eiken rijk gestoken bordenrek 88 cm hoog, 130 cm breed	 500-700

5188	 Chinees porseleinen vaas met blauw decor, 20e eeuw, 28,5 cm hoog.	 50-100

5189	 Imari tafelolielamp met koperen montuur en opaline glazen kap, 45 cm hoog	 40-60

5190	 Chinees porseleinen vaas met voorstelling van figuren in landschap, 20e eeuw 36,5 cm hoog	 50-100

5191	 Metalen Quanyin met tekens, 20e eeuw, 21 cm hoog	 40-80

5192	 2 Japans Imari vaasjes 18,5 cm hoog	 40-60

5193	 Japans porseleinen schotel met voorstelling van soldaten in landschap 40,5 cm diameter	 50-100

5194	 Metalen Quanyin op lotustroon, 20e eeuw, 22 cm hoog	 40-80

5195	 Chinees porseleinen platte fles met blauw decor, 20e eeuw 27,5 cm hoog	 25-50



5009      Rozenburg vaas



5196	 Oosters houten beeldje van een keizer op troon, ca. 1900, 21 cm hoog	 30-60

5197	 2 Japanse vaasjes met fraaie beschildering en drakenoortjes 18,5 cm hoog, en 2 verschillende fraai beschilderde dekselvaasjes 

	 15,5 en 18,5 cm hoog	 -

5198	 3 Antieke Chinese porseleinen kommen 5,5 cm hoog, 12 cm diam, 6,5 cm hoog, 14 cm diam, en 7 cm hoog, 14 cm diameter (gelijmd)	 100-200

5199	 Japanse koperen vaas met onderzijde bodem tekst Commemorating Completion of m.s. Yamawaka Maru may 26 Th 1958, 

	 The Yamashita Steamship Co LTD,  20,5 cm hoog	 50-100

5200	 Chinees porseleinen theepotje met metalen montuur 10 cm hoog, dekselpotje 9 cm hoog, en cloisonné ei op houten voet 10,5 cm hoog	 40-80

5201	 Chinees porseleinen polychroom beeld van vrouw met mand met bloemen 37 cm hoog, en porseleinen beeld van vrouw met 

	 bok en lammetje 30 cm hoog	 40-60

5202	 Japans porseleinen vaas met blauw decor van landschap, eerste helft 20e eeuw, 23 cm hoog	 50-100

5203	 Bronzen kelkvaas met bloemversiering, Kangxi periode, 17 cm hoog	 100-150

5204	 2 Japans porseleinen oorvazen met rijke voorstellingen 24 cm hoog	 50-100

5205	 Oosterse cloisonne vaas 27,5 cm hoog	 -

5206	 Oosters porseleinen bolvaasje met groen glazuur en bloemmotief 13 cm hoog, bruin geglazuurd vaasje met floraal motief 

	 14 cm hoog, en vaasje met rood glazuur 13,5 cm hoog	 -

5207	 3 Oosterse vazen, Kantonees, 27 en 29,5 cm hoog	 -

5208	 Zeer fraai doosje met jadeïet en geëmailleerd decor, onderzijde gemerkt Silver, ca. 1900, 5 cm hoog, 10,5x7 cm	 50-100

5209	 Chinese houten kist met parelmoer inlegwerk ca. 7 cm hoog, 23 cm breed, 13 cm diep	 -

5210	 2 Handbeschilderde schelpen met zeer fijn Perzisch decor van vele figuren, 19e eeuw, Qadjar periode ca. 15 cm breed per stuk	 150-250

5211	 Chinese bamboe dekselpot met fraai steekwerk decoratie 15 cm hoog, 12 cm diameter	 -

5212	 Oude Japanse Surimono van vrouw met luit 19,5x18 cm	 40-80

5213	 Jade olifant, jade vrouw, jade ornamentje, spekstenen bloem, 2 parfumflesjes, en beschilderde decoratie achter glas 15,5x11,5 cm	 -

5214	 Aardewerken vaas met reliëfdecor, 21,5 cm hoog, kruikje met tekens en een metalen doosje met draakdecor (scharnier los)	 -

5215	 Copier Leerdam, gele geperste glazen schaal Colopal, ontwerp 1929-1930, 30 cm diameter, en puddingvorm Colopal, ontwerp 

	 1929-1932, 13 cm diameter	 25-50

5216	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, saffierkleur gebaksstel servies Luchtrand 1947, bestaande uit gebaksschotel KN2113,

	 en 7 gebaksschotels KN2114	 40-80

5217	 Cassette met 12 messenleggers	 -

5218	 12 Glazen Art Deco messenleggers in cassette, en 12 metalen gratenschaaltjes jaren 50	 -

5219	 Copier Leerdam, Zwart glanzende ronde glazen cactuspot 10 cm hoog (chip binnenzijde midden bij gat), met onderschotel, en mat

	 zwarte ronde bloempot 11,5 cm hoog	 50-100

5220	 Met monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Leerdam KP315, bruine persglazen schaal, ontwerp 1919-1922, uitvoering 

	 1920-1926, 24x20 cm	 20-40

5221	 Met monogram Bazel, KPC de 1869-1923, Leerdam KP321, fumekleur persglazen schaal, ontwerp 1919-1922, uitvoering 

	 1920-1926, 27,5x20 cm	 20-40

5222	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, 3 geperst glazen ovale schalen, jaren 30, 25 cm (bruin) KO1416, 30 cm 

	 (grijs) KO1581, en 36 cm (grijs) KO1437	 50-75

5223	 Leerdam, 12 glazen onderzetters in originele ronde koker, en Villeroy & Boch, 2 groene glazen waxinelichtjes	 -

5224	 2 Chinees porseleinen 18e eeuwse dekselvaasjes met drakendecor 10 cm hoog	 100-200

5225	 2 Porseleinen bolvormig vaasje met blauw decor, 19e eeuw, 16,5 cm hoog	 50-100

5226	 Imari schotel, vroeg 19e eeuw, 28,5 cm diameter	 100-150

5227	 Chinees porseleinen Imari schotel, 18e eeuw, 38,5 cm diameter.	 400-600

5228	 18e Eeuwse Oosterse porseleinen schotel met blauw bloemdecor, 37 cm diameter (haarlijn, bakfout, chipjes)	 100-200

5229	 Witte kom met draakdecor in reliëf, 20e eeuw, 20,5 cm diameter	 -

5230	 5 Kangxi Chinees porseleinen kommen met blauw decor, 18e eeuws, 8 cm diameter	 100-200

5231	 2 Chinees porseleinen kommen met polychroom decor en bruine glazuur, 15 cm diameter	 100-200

5232	 Wit Porseleinen beeldje van een man met opgeheven handen, China ca. 1900, ca. 15 cm hoog	 50-100

5233	 Chinees antiek porseleinen Ghendi met blauw decor ca. 23 cm hoog (chip van rand)	 150-250

5234	 2 Chinees porseleinen tulpenvazen, omstreeks 1800, 24,5 cm hoog (1 met chip en haarlijn hals)	 400-600

5235	 Antiek Chinees porseleinen schotel met rijkgedecoreerde voorstelling 25,5 cm diameter	 -



7265      Gouden dameshorloge

7119      Pillendoosje

7103      Dekselpot 1968

7167      Zilver tafelstuk

7073      Zilver bestek

7029      19e eeuwse lepels

7097      Specerijhouders

7161      Theepot Londen 1892

7215      Strooilepel 1848



5236	 2 Imari kop en schotels met polychroom decor en een extra kopje(gelijmd) 12 cm diameter	 30-60

5237	 Amsterdams Bont, porseleinen kom 6 cm hoog, 11 cm diameter (stuk ingelijmd)	 -

5238	 Koop antiek Chinees porseleinen kommetjes met schoteltjes, 2 schoteltjes en kommetje	 50-100

5239	 Chinees overgangsporseleinen kan met blauw landschapsdecor, 24 cm hoog, oor gelijmd, randschilfers.	 250-500

5240	 2 Antieke Chinese fraai gestoken walnoten	 50-100

5241	 Ivoren Netsuke van een zittende man met omslagdoek, Japan ca. 1900-1920, 4.5 cm hoog. Met certificaat	 100-150

5242	 Ivoren Netsuke, Man met manden, Japan ca. 1880, 4,5 cm hoog. Met certificaat	 100-150

5243	 Ivoren Netsuke, man met buidels, Japan ca. 1880-1910, 4,5 cm hoog. Met certificaat	 100-150

5244	 Ivoren Netsuke, man met kruik, China 1900-1920, 4,5 cm hoog. Met certificaat	 100-150

5245	 Gesneden ivoren beeld van een man met meisje en kraanvogel onder boom, China ca. 1870-1900, 20,5 cm hoog, 280 gram. 

	 Met certificaat	 250-350

5246	 Ivoren gestoken beeld van een man op steen met daaronder een slang, Japan ca. 1900-1920, 23,5 cm hoog, 318 gram. Met certificaat	 250-350

5247	 Ivoren duivelsbal op standaard, ca. 1920, 13 cm hoog, 80 gram. Met certificaat	 100-150

5248	 Ivoren duivelsbal op standaard, ca. 1920, 16 cm hoog, 36 gram. Met certificaat	 50-100

5249	 2 Rijk bewerkte ivoren tanden in de vorm van een man en een vrouw, ca. 1900, 46 cm hoog, 3265 gram samen. Met certificaat	 1000-1500

5250	 12 Porseleinen kop en schotels met blauw decor en tekens, China ca. 1780	 200-400

5251	 Chinees porseleinen schotel met blauw decor, 22,5 cm diameter	 -

5252	 Koop Chinees porselein, diverse bibelotjes en kopjes	 150-250

5253	 Oosterse porseleinen gemberpot, 15,5 cm hoog en een kom, klapmuts model, 19 cm diameter	 -

5254	 Japans Imari porseleinen pattipan met rood en goud decor, 19e eeuws, 25x20 cm	 40-80

5255	 18e Eeuwse porseleinen schotel met blauw decor, 20 cm diameter (haarlijnen)	 100-200

5256	 Leeuw van jade 13 cm hoog, 25 cm breed	 40-80

5257	 Metalen sculptuur van een koning / wijsgeer, China 20e eeuw, 22 cm hoog	 40-80

5258	 Liggende leeuw van jade 7 cm hoog, 14 cm breed	 25-50

5259	 2 Chinees porseleinen schotels, omstreeks 1800, 22 en 22,5 cm diameter, en porseleinen schotel met oosters decor 22,5 cm diameter	 -

5260	 5 Diverse antieke schotels, Imari en Famile Vert, allen gelijmd	 -

5261	 Chinees porseleinen kommen met blauwe decors van vogels, draken, landschappen en water 7 en 10 cm hoog, 14,5, 15 en 23 cm 

	 diameter (diverse haarlijnen, chipjes en grote kom gelijmd)gelijmd	 200-300

5262	 Plateelbakkerij Zuid Holland Gouda, ontwerp Hans Mengelberg, plateel Heilighart beeld 33,5 cm hoog	 40-60

5263	 Aardewerken beeld Madonna met kind, met opschrift onder aan voet Onze Lieve Vrouw In ‘t Zand Roermond 41 cm hoog	 40-80

5264	 Antieke ikoon met voorstelling van de opstanding van Christus en schrikkende soldaten 39,5x31,5 cm	 150-250

5265	 Antieke verdiepte ikoon met religieuze voorstelling, ca.1850, 27x22 cm	 100-200

5266	 Biscuitporseleinen wijwaterbak met Christusfiguur, 32 cm	 30-60

5267	 Koopje diverse religieuze voorwerpen w.o. ikonen, kruisbeeldjes, mezozas ets.	 40-80

5268	 Aziatisch reistempeltje, 10,5 cm hoog	 -

5269	 Griekse ikoon naar antiek voorbeeld, met verzilverde koperen oklad en religieuze voorstelling 13x11 cm	 40-60

5270	 Antieke ikoon met religieuze voorstelling 12x9,5 cm	 50-100

5271	 Antieke ikoon met religieuze voorstelling ca. 22x18 cm	 100-150

5272	 Antieke ikonen met verzilverde koperen oklad en voorstellingen van Christus en Madonna met kind ca. 14x11,5 cm	 100-200

5273	 Antieke ikoon met voorstelling van de onthoofding van Johannes de Doper, ca. 22,5x19,5 cm	 50-100

5274	 Antieke Indische fraai bewerkt mes met handgreep in metaal met houten schede en bijbehorende wetstaal, totaal 31,5 cm lang	 100-200

5275	 Antiek Indisch mes in bewerkte metalen schede, totaal 33 cm lang	 75-100

5276	 Antieke Oosterse dolk in fraai bewerkte schede 35 cm lang	 100-150

5277	 Antieke Oosterse dolk in fraai bewerkte schede, totaal 38 cm lang	 80-140

5278	 Mortimer London, 19e eeuws pistool met percussie en octagonale loop 25 cm lang (trekker moet vastgemaakt worden)	 100-200

5279	 Antieke Oosterse mes in lederen schede met rijkbewerkt montuur, totaal 35,5 cm lang	 80-140

5280	 Antieke Oosterse dolk in fraai bewerkte schede, totaal 45 cm lang	 100-150

5281	 Opzetstuk voor geweer vermoedelijk WO I,  37 cm lang, en stoffen kaart van Helsinki en Trondheim, 3e editie 1953, 

	 (oorspronkelijke uitgave 1943), 61,5x105 cm	 -



5282	 Met signature Fisher, Ongekende Duitse soldaat (mogelijk Cees S), brons op natuurstenen sokkel, 25,5 cm hoog	 75-125

5283	 2 Repro antieke ikonen 23x17,5 cm en 10x7 cm	 -

5284	 5 antieke Engelse aardewerken bolle decoraties in lijst 14 cm incl. lijst (diverse schade), houten fotolijstje 21x19 cm, en Indisch 

	 houten gestoken kistje 16x11 cm	 -

5285	 Merk Lolise, krokodillen lederen handtasje 30 cm hoog, 24 cm breed	 50-100

5286	 2 Antieke Oosterse koperen decoraties met gedreven voorstellingen op hout bevestigd 18x17 cm	 40-80

5287	 Oude tinnen en koperen olielampje 24 en 22,5 cm hoog	 -

5288	 Bols, 6 Zenith aardewerken beeldjes van vrouwen in klederdracht 16 cm hoog, en Bols, 5 porseleinen beeldjes van vrouwen in 

	 klederdracht 11 cm hoog	 -

5289	 Grafenthal, porseleinen beeldengroep van muzikaal duo 20 cm hoog, en beeldengroep van galante heer met dame 18 cm hoog	 40-60

5290	 Grafenthal, 2 porseleinen beeldengroepen van galante heren met dames 19 en 19,5 cm hoog, en Napels, porseleinen beeldengroep 

	 van romantisch duo 18 cm hoog	 40-60

5291	 Grafenthal, 3 porseleinen beeldengroepen van figuren met koetsen en paarden 16,5 en 18,5 cm hoog	 60-80

5292	 6 Porseleinen beeldjes van kaarters, dansers en muzikaal onderhoud 14,5 - 17 cm hoog	 25-50

5293	 Porseleinen sierschaal met putti in de stijl van Meissen, 31 cm breed (vleugeltje gelijmd)	 -

5294	 Hutschenreuther, 7 porseleinen jaarstukken Das Ei 1985, en 1988 t/m 1993, en Berlin Design, 8 porseleinen Weinachtsglocke 

	 jaarstukken 1976, en 1979 t/m 1985 (doosjes zijn erbij)	 -

5295	 Hutschenreuther, 29 porseleinen jaarstukken Weinachtsglocke, 1978 t/m 1993, en jaren 1981, 1982, 1989, 1990, 1994-2002 

	 (doosjes zijn erbij)	 -

5296	 Droste artikelen waaronder liqueur, blikjes, lepeltjes, vingerhoedje, geëmailleerde schild, kaarten, briefopener etc., en Michelle’s Mini’s	 -

5297	 2 Porseleinen parfumbranders in Oosterse stijl 17,5 en 18 cm hoog	 -

5298	 Hutschenreuther, 22 porseleinen Weinachtskugel jaarstukken, 1986-2002, en dubbele 1988 t/m 1992 (doosjes zijn erbij)	 -

5299	 Anoniem, Vaas met deuken, 42 cm hoog	 -

5300	 2 Sierglazen heldere vazen 17 en 22,5 cm hoog	 40-80

5301	 Gesigneerd Westphal, Hans Jurgen geb. 1952, Sierglazen masker met blauw op stenen sokkel 42 cm hoog, en masker met groen 

	 op stenen sokkel 43,5 cm hoog, beide maskers met jaartal 2007	 50-100

5302	 Gekleurde glazen siervaas gezicht 30 cm hoog	 40-60

5303	 7-Delige geslepen likeurstel	 20-40

5304	 Kalte ente / kan met koeler met metalen montuur WMF, ca. 30 cm hoog	 30-60

5305	 Kristallen geslepen groene karaf 34,5 cm hoog, met 12 glazen 13 cm hoog	 -

5306	 2 Antieke kristallen kandelaren 24 cm hoog, en kristallen schaaltje op voet 12 cm hoog	 50-75

5307	 Kristallen geslepen kaasstolp op onderschotel, glazen karaf 20 cm hoog, en glazen asbak 16 cm diameter	 -

5308	 Gekleurde glazen stier 20 cm hoog, 36 cm breed	 40-60

5309	 2 Kristallen geslepen karaffen 37 cm hoog, en karaf met oor 26 cm hoog	 30-60

5310	 Kristallen bloemenvaasje met metalen montuur 25,5 cm hoog, karafje 17,5 cm hoog, en dekselvaasje 21 cm hoog	 40-80

5311	 6 Kristallen geslepen karaffen	 -

5312	 Peill & Putzler, helder kristallen schaal 6,5 cm hoog, 29,5 cm diameter	 25-50

5313	 2 Kristallen karaffen met stop en fraai slijpsel, 36 cm hoog	 -

5314	 Leerdam ontwerp Meydam, F, 16 glazen uit servies Tuba (Typha), jaar 1958, met verticale slijpbanen	 40-60

5315	 2 Blikken opwindbare vogels 11 en 13 cm hoog	 -

5316	 Steiff, aap op opwindbaar 3-wieler 20 cm hoog	 -

5317	 Oude opwindbare locomotief Meccano Hornby, patnr. 356567	 -

5318	 Koop diverse minipopjes in blikken wandelwagens, en 2 opwindbare blikken vogeltjes	 -

5319	 Barbie koffer met 6 barbies Mattel jaren 60	 -

5320	 Steiff, 2 bokjes 11 en 16 cm hoog	 -

5321	 Lassie boy en Lassie girl poppen 28 cm hoog	 -

5322	 Oude Bijbel, J Brandt en Zoon Haarlem	 -

5323	 Keuren en ordonnanten van s’Gravenhage, gedrukt by Reinier van Kessel, ordinaris stads en kleynzegel drukker op de Princegracht 1735	 40-80

5324	 Wild flowers of the holy land, Peter Michel & Sons Bethlehem, 19e eeuw, met houten kaft en inlegwerk	 40-80

5325	 Geologie of verhandeling over de vorming en vervorming der aarde te Groningen bij Wybe Wouters 1813, met uitvouwbladen	 40-80
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5326	 Summa Angelica, Latijns boek	 50-100

5327	 Christliches concordienbuch etc., Jena 1750	 40-80

5328	 Boek Wandelingen in en om Amsterdam uit 1829, van Braam’s almanak uit 1893, Levensschetsen uit 1809, Geschiedverhaal van de 

	 opkomst en den bloei der Evangelische Luthersche Gemeente Arnhem uit 1809, ansichtkaarten Gemeentemuseum Arnhem zomer 

	 1961, Ick sie des meyen schijn, uitgave 001-164 uit 1938, en 19e eeuws Duits liedboekje	 -

5329	 2 Oude Nederlandse bankbiljetten, zilverbon uit 1920 Serie DR No 434406 en Een gulden uit 1938, FH314528	 20-40

5330	 Kronyk van Egmond, of jaarboeken der vorstelyke Abten van Egmond, in ‘t latyn beschreeven door Broeder Jan van Leyden, van der 

	 Karmeliten Orde etc uit 1732, met gravures	 50-100

5331	 Les Delices des Pays-Bas, ou description geographique et historique des XVII provinces Belgique etc. uit 1769, met vele gravures	 75-100

5332	 6-delige serie Heinrich Heines Werke	 -

5333	 Nederlandsche Magazijn ten verspreiding van algemeene en nuttige kundigheden, jaren 1834, 1835, 1838 en 1845	 -

5334	 Doos met veel ansichtkaarten West Duitsland, Nederland en DDR	 -

5335	 Kalligrafie set met cursus boek	 -

5336	 Doos met diverse poppen, speelgoed en boeken	 -

5337	 2 Poppen gemerkt Schildpad ca. 47 cm hoog	 -

5338	 Lilliput Lane, 13 miniatuur cottages waarvan 12 met doosje, en 1x The Cobbler cottage van David Winter	 -

5339	 Aardewerken serviesgoed Oud Delft Nijmegen bestaande uit 13 ontbijt, 13 diep en 13 platte borden, 2 grote ronde schotels, 

	 3 sauskommen, soepterrine en 2 dekselschalen ( wat schade)	 75-125

5340	 8 Keramische objecten waaronder uit de serie The Trail of Painted Ponies, aardewerken paard	 -

5341	 Dugena Classic dameshorloge, Pulsar Quartz dameshorloge en een Cavalier herenhorloge	 -

5342	 2 Dameshorloges, Longines en Charles Delon	 -

5343	 5 Diverse oude horloges	 -

5344	 15 Horloges, merken Bvler, Deluxa, Jean d?uteuil, Sicura, Glory, en New Broadway	 -

5345	 5 Dameshorloges, 1 herenhorloge, en 1 vestzakhorloge	 -

7000	 Alessi Italy, epss Bombe koffie/ theeservies, ontworpen door Carlo Alessi in 1945, bestaande uit koffiekan, theekan, melkkan en 

	 suikerpot met houten knoppen en handvaten, op ovaal dienblad 50x33,5 cm	 100-200

7001	 Verzilverd 12-persoons bestek, Reppel Inox 18/8 (1 lepeltje manco), in cassette	 -

7002	 Geslepen wijnkoeler met oren, buitenlands keur, 19 cm hoog en een geslepen klepkan, met druivendecor en deksel met buitenlands 

	 keur, 22 cm hoog	 -

7003	 6-persoons Engels verzilverd visbestek met 2-delig opdienbestek, EPNS, Debesco, in houten cassette	 40-80

7004	 4 Marokkaanse verzilverde theepotjes op oosters dienblad, 39x26 cm	 -

7005	 Verzilverde wijnkoeler, met rijk versierde rand en handvaten, 24 cm hoog	 40-80

7006	 Vaas met applique en gedreven decor, geen Hollands keur, 21,5 cm hoog, 393 gram (soldeer) met daarbij een glazen binnenvaasje	 150-200

7007	 Fraai bewerkte bokaal of pint, gemerkt Sterling 925/1000, versierd met drie geweien, 18 cm hoog, bruto 462 gram	 250-350

7008	 Engels verzilverd fruittest Walker en Hall, Sheffield, jaren 30, rijkelijk versierd met floraal decor, diameter 22 cm, 6 cm hoog, 332 gram	 50-100

7009	 Coupe op voet, buitenlands keur, versierd met cannelures en zwaan, 12 cm hoog, 110 gram	 50-100

7010	 Glazen dekselcoupe op voet, voet en deksel royaal versierd met floraal decor, 16 cm hoog	 -

7011	 Kerkboek in Oosterse taal, herkomst Beiroet 1902, in rijk bewerkt kaft, buitenland (geen keur), 12x9 cm	 -

7012	 Franse specerijenhouder, geen Nederlands keur, ajour gezaagd en rijkelijk versierd met guirlandes en putti, staand op pootjes en 

	 met 1 blauw glazen binnenbak ( 1 binnenbak manco), 108 gram	 25-50

7013	 4 Trompetvaasjes en een 4-armige trompetvaas, hoogte van af 11 cm tot 22 cm	 -

7014	 Glazen hengselbakje met EPNS montuur met vis op deksel 15 cm hoog incl. hengsel, 15x13 cm	 -

7015	 Djokja ovaal schaaltje,15x10 cm, rond schaaltje met hengsel, diameter 15 cm en een deksel, 300 gram	 75-125

7016	 Bureau standaard met 2 pennen model ganzenveer, staand op 4 sierlijke pootjes en versierd met 2 zwanen, 29x11 cm en een 

	 bijbehorende inktrol, ook versierd met decor van een zwaan, 15x8 cm, buitenlands keur	 50-100

7017	 3-delig roomstel, bestaande uit suikerpot met deksel (met decor van roos op top), een melkkan en een dienblaadje, 22x7 cm, 

	 buitenlands keur, 260 gram	 -
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7018	 6 Verzilverde koffielepels, gemerkt Martin 90, in cassette en 6 vingerdoekringen, versierd met eikenblad en genummerd, in cassette	 -

7019	 Fraaie kerststal, buitenland, geen keur, 18x12 cm	 -

7020	 6 Diverse miniaturen, waaronder een emmer	 -

7021	 Sigarenetui, gemerkt 925, met wafeldecor en applique met naam aan binnenzijde, 11x14 cm, 248 gram	 40-80

7022	 Fotolijst gemaakt van een gesp, 10x6 cm en 2 miniatuur ikonen, 8x9,5 cm	 -

7023	 2 Tafelkandelaren, 3-armig, diameter kaarsgat 1,5 cm, rijkelijk versierd met floraal decor en mythologische figuren, 10 cm hoog, 

	 178 gram ( 1 arm afgebroken)	 -

7024	 Djokja rond schaaltje, diameter 12 cm en staand op 3 bolpootjes en 2 miniaturen van een kar met 2 koeien en met een paard	 -

7025	 6-persoons Verzilverd bestek, Keltum, 100, bestaande uit 6 grote en 6 kleine messen, vorken en lepels	 -

7026	 19e Eeuwse Armeense boekband met rijk gedreven decor, geen keur aangetroffen, 15 cm hoog	 100-200

7027	 Koop verzilverd bestek, Folke Arstr?m voor Gense Zweden, ca. 1955, 18/8, bestaande uit 9 grote messen, 5 kleine messen, 

	 6 ijslepels, 11 vorken, 7 grote lepels, 11 kleine lepels, 20 dessertlepeltjes, 6 gebaksvorkjes, 2 groentelepels, 2 aardappellepels, 

	 sauslepel, 2-delig slacouvert, jamlepel, botermesje en een kaasmesje	 100-150

7028	 Koop verzilverde sigarettenwiegje, sigarenhouder, houder voor lucifersdoosje en 2 asbakken, allen rijkelijk versierd met figuren	 50-100

7029	 2 Engels verzilverde lepels, Thomas Wilkinson & Sons, Birmingham, 19e eeuw, rijkelijk versierd met ajour gezaagd floraal decor, 

	 17 cm lang, in cassette	 -

7030	 Djokja trommeltje, rijkelijk versierd met dierfiguren, diameter 10 cm, 7 cm hoog, 156 gram	 30-60

7031	 Koop bestek, bestaande uit 6+6 kleine lepels, 6 theelepeltjes, botermesje en 6 vorken, allen met dezelfde versiering op heft, 

	 gemerkt Sterling, Donavan en Seamans Co Los Angeles, met bestekzakken, 790 gram	 200-300

7032	 2-delig kapstel, gemerkt zilver, rijkelijk bewerkt met floraal decor, en 2 glazen toilettafelpotjes met deksel, met monogram LM	 25-50

7033	 Gesp van gedreven decor, bezet met heraldiek wapen en bloemdecor, 24x11 cm	 -

7034	 2-delig Visdienbestek, in cassette	 -

7035	 9 Verzilverde vorken en lepels, steel gedecoreerd met floraal decor	 -

7036	 Verzilverde cassette, 6-persoons, Gero, 100, bestaande uit 6-persoons groot en klein bestek, theelepeltjes, taartvorkjes, groentelepels, 

	 aardappellepel, vlalepel, sauslepel, trancheerset, kaasschaaf, vleeswarenvorkjes, botermesje en een slacouvert, heft versierd met 

	 floraal decor	 50-100

7037	 Bijoukist met divers bijou waaronder zilver	 20-40

7038	 Koopje divers bijou w.o. cultivé parelcolliers en gekleurd koraal	 -

7039	 Koop van 23 diverse horloges	 -

7040	 Koop divers bijou w.o. colliers	 -

7041	 Koop bijou waaronder oorclips en colliers	 -

7042	 Koopje bijou, 4 diverse ringen en een paar oorclips	 -

7043	 5 Diverse horloges w.o. Guess	 -

7044	 Koop bijou waaronder broches	 -

7045	 Koop bijou diverse colliers en 2 zilveren sieraden	 -

7046	 Koop bijou waaronder colliers en oorbellen	 -

7047	 Stoffen avondtas en 2 avondtassen bezet met kralen	 -

7048	 4 Diverse avondtassen bezet met kralen en pareltjes	 -

7049	 3 Avondtassen van stof, aan verzilverde beugels	 -

7050	 3 Avondtassen van stof en een bezet met kralen	 -

7051	 Beursje met maliënkolder aan sierlijke beugel en 2 fraaie avondtassen met maliënkolder,	 50-100

7052	 3 Diverse stoffen avondtassen	 -

7053	 3 Avondtassen c.q. beursjes van maliënkolder aan verzilverde beugels, 16 cm breed	 -

7054	 2 Avondtassen met maliënkolder en 2 avondtassen bezet met kralen, allen aan verzilverde beugel	 -

7055		  -

7056		  -

7057		  -

7058		  -

7059		  -



7060	 Zilver 3-delig theeservies, J Postmus Amsterdam, jaarletter 1909, bestaande uit theepot (scharnier is los), tuit gemaakt van kop 

	 van een vogel, 17 cm hoog, een melkkan met klepdeksel, 9 cm hoog en een suikerpot met deksel,10 cm hoog, allen rijkelijk 

	 versierd met floraal decor en Hollands tafereel en deksels bezet met mansfiguur op top, staand op klauwpootjes, 936 gram	 300-600

7061	 Zilver tafelstuk op houten voet, bestaande uit 4 vaasjes, 32 cm hoog, bruto 534 gram	 100-200

7062	 Zilver 4-delig theeservies, Ate de Groot Boersma 1875-1909, met rijk gedreven decor van bloemen, bladeren en putti. Theepot 

	 21,5 cm hoog, bolvormige theepot, suikerpot en roomkan, totaal 1446 gram	 300-600

7063	 Ruitjes geslepen kristallen rechthoekige presenteerschaal met zilveren hengsel, jaarletter 1902, 15x21 cm	 50-100

7064	 Geslepen kristallen coupe (chipjes) op zilveren voet, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, voet zit los, 25 cm hoog	 30-60

7065	 Kristallen botervloot met waaierslijpsel en zilveren knop, 13 cm hoog (chips)	 -

7066	 Amandel geslepen kristallen schaaltje met zilveren hengsel, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1884, versierd met 

	 parelrand, diameter 13 cm	 40-80

7067	 Kristallen kaasstolp met waaierslijpsel en zilveren dop, 17,5 cm hoog	 20-40

7068	 Geslepen ruitjes kristallen bonbonnière met zilveren hengsel, jaarletter 1886, 13 cm breed	 -

7069	 Geslepen kristallen karaf voor olie of azijn, op zilveren voet en montuur, incl. stop, 25 cm hoog (chipjes)	 -

7070	 Zilver vleeswarenvorkje, Kon Begeer Voorschoten 1925-1961, puntfilet	 -

7071	 6 Zilveren taartvorkjes en 6 zilveren likeurlepeltjes, Jac Gelderblom en Zoon Schoonhoven 1966-heden en een zilveren suikerschep, 

	 met getorste steel en eikel op top, 104 gram	 30-60

7072	 6 Antieke zilveren vorken, Hendrik Vrijman Rotterdam, jaarletter 1796, 346 gram	 200-300

7073	 3-delig Bestek, 800/1000, met versierd heft, in cassette	 25-50

7074	 Zilveren soepdienlepel, Jacobus van Vorst Rotterdam, jaarletter 1859, met gedecoreerde steel, 31 cm, 206 gram	 50-100

7075	 12 Zilveren gebaksvorkjes, H Hooijkaas Schoonhoven, puntfilet, 11 cm, 178 gram	 40-80

7076	 Zilveren suikerstrooier, Andries Teunissen Schoonhoven, jaarletter 1868 (gesoldeerd), een zilveren cakeprikker, een zilveren lepel 

	 met molen op top, met belastingteken die tussen 1814-1893 gebruikt is en een zilveren lepel, Zaanlandse Zilversmederij 

	 Amsterdam 1920-1990, 112 gram	 40-80

7077	 Zilver slacouvert, Jacob Lang en Christiaan Koops Rotterdam, jaarletter 1852, rijkelijk versierd met floraal decor, 28 cm lang, 132 gram	 100-200

7078	 Zilveren vork, M S Schouten Amsterdam, jaarletter 1877, met gegraveerd floraal decor, 17 cm	 -

7079	 Zilveren suikerschep, jaarletter 1884, versierd met floraal decor, 13 cm	 20-40

7080	 Zilveren taartschep, 23 cm lang en bijbehorende cakeprikker, 20 cm Kon Kempen en Begeer Zeist, jaarletter 1963, met getorste 

	 steel en bezet met kroon op top, 104 gram	 30-60

7081	 Zilveren mergboor, jaarletter 1881, 19 cm	 20-40

7082	 Zilveren gemberschep, jaarletter 1850, rijkelijk versierd met floraal decor, 19 cm	 60-80

7083	 Gelegenheidslepel, met tekst op achterkant bak: H Boonstra geboren 15 October 1855, 18 cm lang, 50 gram	 100-150

7084	 Zilveren natfruitschep, ond. meesterteken, jaarletter 1875, rijkelijk versierd met floraal decor, 21 cm lang	 25-50

7085	 6 Zilveren taartvorkjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1858-1924, dubbelfilet, 10 cm, 90 gram, in cassette	 30-60

7086	 Kralenbeursje met zilveren beugel, jaarletter 1909, 9 cm breed en een maliënkolder beursje met zilveren beugel, jaarletter 

	 1877, 8 cm breed	 25-50

7087	 Geborduurde avondtas met zilveren beugel, jaarletter 1921, 11 cm breed en een zilveren beugel, jaarletter 1872, 8 cm breed 

	 (kettinkjes zit los)	 40-80

7088	 Koopje zilver, miniatuur kurkentrekker, beursje, beugel en een naaldenkoker	 -

7089	 Ovale zilveren fotolijst, B W van Eldik Zutphen 1917-1950, 16x13 cm en een ovaal zilver fotolijstje, 8x6,5 cm	 40-80

7090	 6 Hollands zilveren vingerdoekringen, in cassette, 33 gram	 20-40

7091	 2+3 Kleine zilveren kop en schotels, 800/1000, met porseleinen binnenbak, diameter schotels 10 cm, bruto 356 gram	 80-120

7092	 Maliënkolder beursje met zilveren beugel, D Zwijnenburg Schoonhoven 1954-heden, versierd met floraal decor, 13 cm breed	 20-40

7093	 Kralenbeursje met zilveren beugel, jaarletter 1839, 8 cm breed en een Engels zilveren beursje, Birmingham, jaarletter 

	 1945, 5x10 cm, 52 gram	 25-50

7094	 Kralenbeurs met zilveren beugel, J C van der Ree Schoonhoven, jaarletter 1912, 11 cm breed	 25-50

7095	 Zilveren fotolijst, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, 1920-1990, 16x11,5 cm en een zilver fotolijstje, van Orden en Steenkiste 

	 en Zweed Haarlem, jaarletter 1948, 11x8 cm, lijsten versierd met floraal decor	 60-80

7096	 2 Zilveren tafelkandelaren, buitenland ca. 1920, ca. 26 cm hoog, bruto 1050 gram	 100-200

7097	 Zilveren tafelstrooier, B W van Eldik Zutphen en een zilver mosterdpotje met blauw glazen binnenbakjes, versierd met guirlandes, 

	 10 cm hoog	 40-80
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7098	 Makkum Tichelaar aardewerken gelobde schaal met blauw decor 24 cm, met zilveren hengsel, jaarletter 1999, versierd met floraal decor	 -

7099	 Zilveren coupe op voet, Andringa en Kampenaar Leeuwarden en P Spoelstra, jaarletter 1901, ajour gezaagd en versierd met 

	 ramskoppen en parelrand, incl. blauwglazen binnenbak en deksel versierd met roos op top, 28 cm hoog, gewicht zilver 472 gram	 150-250

7100	 Peper- en zoutstel in zilveren houder, Bos & Zn Amsterdam 1966-heden, met blauwglazen binnenbak, versierd met guirlandes en 

	 staand op pootjes, 9 cm hoog	 75-125

7101	 Chinees rond porseleinen 18e eeuws schaaltje 10,5 cm diameter, met zilveren hengsel, jaarletter 1854	 -

7102	 Ovaal zilver Djokja schaaltje, 800/1000, met floraal decor, 24x18 cm,156 gram	 40-80

7103	 Zilveren ronde dekselpot, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1968, rijkelijk versierd met floraal decor, vogel op top en 

	 staand op 3 sierlijke pootjes, 16 cm hoog, 534 gram	 100-200

7104	 2 Duits zilveren tafelkandelaren, met geribd decor, staand op ovale voet, 16 cm hoog, bruto 220 gram	 100-200

7105	 Zilver dienblad met ajour gezaagd decor en voorzien van een parelrand, Gerrit van der Dussen Schoonhoven 1866-1912, jaarletter 

	 1901, 42,5x24,5 cm, 844 gram	 250-350

7106	 Zilveren brandewijnkom met oren en gelobd en gegraveerd decor naar antiek model, inclusief oren 23,5 cm breed, 250 gram	 100-150

7107	 Rond zilveren pillendoosje, diameter 3 cm en een vierkant zilveren pillendoosje, 3x3 cm,14 gram	 -

7108	 Zilver vierkant pillendoosjes, jaarletter 1853, deksel versierd met filigrain en bodem geribd, 5x5 cm	 60-80

7109	 Zilveren lodereindoosje, Jacob Kooiman Schoonhoven, jaarletter 1891, rijkelijk versierd met figuren, 3 cm hoog	 50-100

7110	 Zilveren sigarenetui, met invoerteken gebruikt tussen 1906-1953, voor 6 sigaren, 9x13 cm, 140 gram	 40-80

7111	 Zilver lodereindoosje, jaarletter 1857, 4 cm hoog	 40-80

7112	 Zilver pillendoosje, Christiaan Jacob Brunings Joure, jaarletter 1849, deksel versierd met porseleinen afbeelding van 2 vrouwen, 6x5 cm	 50-100

7113	 Rond zilver pillendoosje, ond meesterteken, jaarletter 1865, deksel versierd met filigrain, diameter 5 cm en een klein rond zilver 

	 pillendoosje met versierde deksel, diameter 3 cm	 40-80

7114	 Zilver sigarendoosje, jaarletter 1876, deksel versierd met gegraveerd decor met boerderij en dieren, paard op top en staand op 

	 4 klauwpootjes, 14x9 cm, 152 gram	 50-100

7115	 Zilver rond pillendoosje, jaarletter 1870, met gegraveerd bloemdecor op deksel, diameter 6 cm	 40-80

7116	 Engels zilveren sigarettenetui, Birmingham, jaarletter 1894, 6x9 cm, 93 gram	 40-80

7117	 Zilveren sigarettenetui, ond. meesterteken, met wafeldecor en inscriptie aan binnenzijde, 7,5x9,5 cm, 120 gram	 40-80

7118	 Zilver doosje, Cornelis Monteban Schoonhoven, jaarletter 1846, bodem geribd en deksel versierd met gegraveerd floraal decor, 

	 4,5x7,5 cm	 50-100

7119	 Zilver vierkant pillendoosje, jaarletter 1975, geschulpt en deksel versierd met filigrain, 5x5 cm	 25-50

7120	 Zilveren miniaturen van een tafel, bank, 3 stoelen en een schommelstoel, 74 gram	 30-60

7121	 8 Diverse zilveren miniaturen, waaronder een zeilboot en een houder met 4 gewichten	 50-100

7122	 3 Zilveren miniaturen van een waterpomp, openbaar toilet en een wc huisje met glurende figuur, 85 gram	 30-60

7123	 6 Zilveren miniaturen van diverse figuren en 3 apen van de spreuk: horen, zien en zwijgen, 125 gram	 30-60

7124	 5 Diverse zilveren miniaturen waaronder een wieg en koffieservies, 73 gram	 30-60

7125	 2 Ovale zilveren fotolijstjes, waaronder BW van Eldik Zutphen, 10x55 cm en jaarletter 1970, 9x7 cm, versierd met strik op top	 30-60

7126	 Geslepen kristallen strooier met Engels zilveren dop, Londen, 16 cm hoog	 40-80

7127	 3 Zilveren miniaturen van figuren op hek, bank en bij lantaarnpaal, 45 gram	 25-50

7128	 Zilveren miniatuur van een kabinet, J van Dijk Hoorn, jaarletter 1912, 9 cm hoog, 58,5 gram	 25-50

7129	 Ovaal zilveren fotolijst, H Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1967, met floraal decor en stand op pootjes, 14x11 cm	 25-50

7130	 2 Zilveren servetbanden en 6 zilveren vingerdoekringen, 128 gram	 30-60

7131	 5 Zilveren miniaturen van diverse figuren op een ijscokar, met hengel, op een bokkenwagen, op een step en op een bakkersfiets, 74 gram	 30-60

7132	 Zilveren tafelstrooier, Sterling, 925/1000, 12 cm hoog, 41 gram en een zilveren vingerdoekring, van Kempen 1858-1924, met monogram	 40-80

7133	 4 Zilveren miniaturen van een ophaalbrug, spinnewiel, een molen en een trekkoets, 99 gram	 30-60

7134	 Koop zilver bestek, Casper Aarnout Hackenberg Middelburg, jaarletter 1930, puntfilet, bestaande uit 3 grote lepels en vorken, 

	 aardappellepel, groentelepel en een sauslepel en 6 messen met Duits zilveren heft, gewicht zonder messen 660 gram, gewicht 

	 messen 262 gram	 100-200

7135	 6 Zilveren longdrinklepels, Kon Kempen en Begeer Voorschoten 1961-heden, versierd met diverse oldtimers op top, 19 cm lang, 

	 128 gram	 30-60

7136	 2 Zilveren vorkjes, J F van den Broek Amsterdam, jaarletter 1893, met getorste steel, 13 cm	 -

7137	 6 Verguld zilveren lepeltjes, Kon van Kempen en Begeer Voorschoten, 925/1000, met geëmailleerd decor op steel, 11 cm lang	 25-50
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7138	 Zilveren aspergetang, Johannes Hermanus Bouscholte Den Haag, jaarletter 1818, 27 cm lang, 148 gram	 200-300

7139	 Zilveren suikerschepje, met gegraveerd decor, 11 cm	 -

7140	 Zilver vorkje, A Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1864, met gegraveerd floraal decor, 12 cm	 -

7141	 Zilveren suikerschepje, met getorste en gedecoreerde steel, 13 cm	 -

7142	 6 Zilveren taartvorkjes, Bijkamp en Co Steenwijk 1946-1975, 2 zilveren lepeltjes, een suikerschep en een theeduim, Bijkamp en Co 

	 Steenwijk 1903-1942, 120 gram	 25-50

7143	 Zilveren strooilepel, Andries Teunissen Schoonhoven, jaarletter 1860, met gegraveerd decor, 13 cm lang	 -

7144	 Zilveren suikerstrooier, vroeg 19e eeuws (bak defect) met gegraveerd decor, 15 cm en een zilveren roomlepel, Antonius Ignatius 

	 Swarte Groningen 1843-1956, 12 cm, 46 gram	 -

7145	 Zilveren vork, jaarletter 1874, met gegraveerd decor, 16 cm	 25-50

7146	 4 Zilveren kreeftenkrabbers, 925/1000, W & S Sorensen, Denmark, 19 cm lang, 102 gram	 25-50

7147	 2 Zilveren vorkjes, A J Driessen Schoonhoven 1870-1910, met getorste steel, 13 cm	 -

7148	 2 Zilveren vorkjes, G B Hensen Sappemeer 1880-1919, met gegraveerd decor, 12 cm	 -

7149	 Zilveren kaarsensnuiter, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1874, 18 cm	 40-80

7150	 Zilveren natfruitschepje en 2 zilveren suikerschepjes waaronder 1 met agaten heft	 20-40

7151	 2-delig Trancheerset met zilveren heft, H Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1948, 33 cm lang	 40-80

7152	 Geslepen kristallen presenteerschaal, met geëtst decor van figuren aan een zilveren beugel, jaarletter 1874, diameter 25 cm	 150-200

7153	 Geslepen kristallen coupe op zilveren voet, met geëtst decor, 14 cm hoog	 75-100

7154	 Geslepen kristallen schaaltje, diameter 17 cm (chipjes) met daaraan een zilveren beugel, jaarletter 1870 en versierd met floraal decor	 25-50

7155	 2 Engels zilveren tafelkandelaren, Birmingham, jaarletter 1916, met Dorische zuilen en staand op vierkante voet, 12 cm hoog, 

	 bruto 489 gram	 175-225

7156	 Zeer fraaie ovale siermand met oren met gedreven decor met in het centrum een romantisch stel met schapen en aan elke zijde 

	 een cartouche met toekijkende putti, Duitsland 800, 29,5x22 cm, 300 gram	 200-300

7157	 Engels zilver rond schaaltje, Birmingham, jaarletter 1940, ajour gezaagd, diameter 12 cm, 58 gram	 25-50

7158	 Zilveren geboortebeker, Kunsthandel Luctor Amsterdam, jaarletter 1946 925/1000, met inscriptie, 7 cm hoog, 114 gram	 40-60

7159	 7 Diverse zilveren houders, ajour gezaagd, 214 gram	 75-125

7160	 Zilveren beker, Gerritsen Zeist, jaarletter 1914, voet versierd met parelrand, 6,5 cm hoog, 56 gram	 25-50

7161	 Engels zilveren theepot, Londen, jaarletter 1892, met knop en handvat van bakeliet, 13 cm hoog, 458 gram	 125-175

7162	 Zeer fraaie ovale schaal met gedreven en gezaagd decor, gemerkt 800, 29x21 cm, 301 gram	 200-300

7163	 Zilver bonbonschaaltje, Kon Kempen en Begeer Zeist 1961- heden, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 16x11 cm, 124 gram	 40-80

7164	 Bonbonschaaltje op voet, Sterling, Fischer, met floraal geschulpte rand, vermoedelijk jaren 30, diameter 16 cm, 10 cm hoog, 248 gram	 100-200

7165	 2 Ruitjes kristal geslepen vaasjes op zilveren voet, versierd met parelrand, 18 cm hoog	 75-100

7166	 Zilveren pijpcomfoor, Jacobus Held Amsterdam, jaarletter 1854, met koperen binnenbak, op houten voet staand op 4 ivoren 

	 pootjes, 11 cm hoog	 150-300

7167	 Zilveren tafelstuk van een ijsvogel, L Premselaar Haarlem 1966-heden, 11 cm hoog, 189 gram	 50-100

7168	 Zilver ajour gezaagd mandje, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1927, versierd met floraal decor, 6 cm hoog, 31 gram	 25-50

7169	 Rond zilver dekselpotje met houten binnenbak, 12 cm hoog, bruto 128 gram	 30-60

7170	 Zilver 3-delig theestel gemerkt met zilverkeur Zweden import, G A Dahlgren, hoogte theepot 22 cm, totaal 784 gram	 350-450

7171	 Zilveren fazantenpaar, 15x9 cm, 203 gram	 50-100

7172	 Zilver theezeef met lekbakje, Hooijkaas Schoonhoven, jaarletter 1953, rand versierd met floraal decor, 51 gram	 20-40

7173	 Geslepen kristallen schaaltje met zilveren beugel, jaarletter 1914, diameter 15 cm en een geslepen kristallen coupe op zilveren 

	 voet, C J Stok Amsterdam 1950-heden, 8 cm hoog	 25-50

7174	 2 Zilveren vorken, G W Uriot Amsterdam, jaarletter 1854, rijkelijk versierd met floraal decor, 14 cm	 -

7175	 Fraaie zilveren visschep, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 1925, met aan beide zijden versierd heft, Empire stijl, 32 cm lang, 

	 154 gram	 100-200

7176	 8 Stuks zilver bestek met Haags Lofje, w.o. 3 grote lepels 1866, 1893 en 1894 en klein bestek jaren 1930, 366 gram	 75-125

7177	 Zilveren suikerschep en 2 zilveren vorkjes, Willem Rond Schoonhoven 1877-1902, allen met heft van agaat, 14 cm en 16 cm lang	 40-80

7178	 Zilveren strooilepel, A Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1864, met gegraveerde steel, 13 cm	 40-80

7179	 Zilveren eierlepel, H A Schuss Amsterdam, jaarletter 1853, 17 cm	 40-80

7180	 9 Zilveren lepeltjes, Reinder Scheltens Groningen 1858-1889, met bloemmotief op top, 10 cm, 57 gram	 20-40



7181	 Zilveren suikerschep en 10 bijbehorende zilveren lepeltjes, Pieter Coenraad Burghoorn  Schoonhoven 1882-1919, met getorste 

	 steel en versierd met floraal decor, 86 gram	 25-50

7182	 2 Zilveren botermesjes en 2 zilveren vleeswarenvorkjes, H Hooijkaas Schoonhoven, jaarletters 1916 en 1920, 15 cm, 85 gram	 30-60

7183	 Zilveren lepeltjes Grave, 9,5 en 10,5 cm, 125 gram	 25-50

7184	 6 Zilveren koffielepels, Gerrit Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1867, met gegraveerde steel, 13 cm, 69 gram	 30-60

7185	 2 Zilveren vorkjes, P Zuur Schoonhoven, jaarletter 1873, rijkelijk versierd met floraal decor, 13 cm, in cassette	 40-80

7186	 Koop zilver bestek, Haags lofje, bestaande uit 4 grote en 2 kleine vorken, 7 grote en 4 kleine lepels, soepdienlepel, 2 groentelepels 

	 en een sauslepel, Gerritsen en van Kempen Zeist, diverse jaarletters: 1888, 1916, 1923, 1925, 1928, 1929, 1937 en 1939 1380 gram, 

	 gegraveerde monogram op achterzijde	 400-600

7187	 12 Zilveren taartvorkjes, likeurlepeltjes, koffielepels, taartschep, klontjestang en een theeduim, alles van Bijkamp & Co Steenwijk,

	 jaarletters 1967 en 1971, alles met hetzelfde floraal decor op steel,  in 3 cassettes, 398 gram	 100-150

7188	 Engels zilveren borstel, Birmingham jaarletter 1919, 2 glazen potjes met Engels zilveren deksel, Birmingham jaarletter 1929, 3 cm 

	 hoog en een glazen potje met Engels zilveren deksel, Londen, jaarletter 1905, 9 cm hoog	 -

7189	 2-delig Zilver kapstel, Koninklijke Begeer Voorschoten, jaarletter 1926, versierd met floraal decor	 40-80

7190	 Schaar met zilveren grepen, 12 cm lang, een zilver handspiegeltje versierd met floraal decor, 15 cm lang en een zilver fotolijstje, 6x5 cm	 20-40

7191	 Tafelschuier met zilveren kap met gedreven decor, 13x8 cm	 -

7192	 5-delig Zilver kapstel, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1939, rijkelijk versierd met figuren en floraal decor	 40-80

7193	 Koop van diverse zilveren lepeltjes en schepwerk, bruto 580 gram	 100-150

7194	 Zilver theezeefje, jaarletter 1920, cakeprikker, jaarletter 1929, jamlepel, rond 1945 en een klontjestang, met invoerteken 

	 gebruikt tussen 1906-1953, 106 gram	 30-60

7195	 Koopje van divers zilver, waaronder een houder voor een lucifersdoos, stempel, 2 papierklemmen en vingerhoedjes, bruto 214 gram	 60-80

7196	 Koopje van 7 diverse zilveren lepeltjes, suikerschep, vingerhoed en een beursje met zilveren beugel, jaarletter 1860, bruto 116 gram	 30-60

7197	 Bureauset met 2 zilveren pennen, 2 losse zilveren pennen, een pen gemerkt 585 en een zilveren loep, 925/1000	 30-60

7198	 Odeurflacon met zilveren dop (en stopje), zilver theezeefje met kristallen lekbakje met zilveren rand en een zilveren naaldenkoker	 30-60

7199	 Koop zilver bestaande uit 2 vorken, lepel, 2-delige manicureset, poederdoosje, een vingerdoekring en 3 servetbanden, bruto 328 gram	 50-100

7200	 Zilveren houder voor een lucifersdoos, B W van Eldik Jr. Zutphen, jaarletter 1943, versierd met zeilboten en dorpje met molen, 

	 11x7 cm en een zilver lepelvaasje, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1948, versierd met Hollandse taferelen en 

	 floraal decor, 7 cm hoog, 166 gram	 40-80

7201	 Engels zilveren flessenbak, Londen, jaarletter 1987, met houten binnenbak, diameter 12 cm	 40-80

7202	 2 Kerkboeken van Het Nieuwe Testament met zilveren sluiting, M A G Sandfort Zwolle 1853-1881, 14x7 cm en een met sluiting 

	 van J Kooiman Schoonhoven 1860-1893, 15,5x8,5 cm	 40-80

7203	 Engels zilver schaaltjes, Birmingham, jaarletter 1913, rond model op voet met geschulpte rand, diameter 11 cm, 56 gram	 30-60

7204	 5 Diverse zilveren fotolijstjes, variërend van 3x4 tot 5x4 cm	 25-50

7205	 Hongaars zilveren coupe op voet, schaal versierd met gegraveerde vogels en bloemen, diameter 24 cm, 10 cm hoog, 242 gram	 50-100

7206	 3 Zilveren fotolijstjes, gemaakt van tasbeugels, 8x8 cm, 8x9 cm en 5x6 cm	 40-80

7207	 Zilveren flessenbak, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam, jaarletter 1937, rijkelijk versierd met floraal decor en figuren, met 2 

	 sierlijke handgrepen, staand op 4 pootjes en aan bovenzijde versierd met parelrand, diameter 12 cm, 166 gram	 40-80

7208	 Bijbel, het Oude en Nieuwe Testament der Staten Generaal, 1878, met zilver beslag (1 losse clip),15x10 cm	 50-100

7209	 12 Zilveren apostellepeltjes, 10 cm lang, 121 gram	 30-60

7210	 Koop van 33 diverse zilveren lepeltjes, allen versierd met bloemmotief op top, 287 gram	 50-100

7211	 Zilveren taartschep, Cornelis Rietveld Schoonhoven 1885-1912, bak rijkelijk versierd met putti en floraal decor, 20 cm, 48 gram	 30-60

7212	 Zilveren taartschep, ond. meesterteken, jaarletter 1853, ajour gezaagd met floraal decor en parelmoer heft, 27 cm lang	 40-80

7213	 2 Zilveren vorkjes, H Oving Groningen, jaarletter 1864, met versierde steel, 12 cm	 -

7214	 Zilveren suikerschep, theeduim en 6 zilveren lepeltjes, P van Heumen Schoonhoven, jaarletter 1917, met getorste en gedecoreerde 

	 steel, 50 gram	 25-50

7215	 Zilveren suikerstrooilepel, Gerrit van Ewijck Schoonhoven, jaarletter 1848, 15 cm lang	 100-200

7216	 2 Zilveren confiturenvorkjes, jaarletter 1884, met gegraveerd floraal decor, 12 cm	 -

7217	 Slacouvert, hoorn met zilveren heft, J A Graven Venlo, rond 1850, 27 cm lang	 25-50

7218	 8 Zilveren taartvorkjes en lepeltjes, rijkelijk versierd met figuren en muzikanten op top, 13 cm lang, 235 gram	 75-125



7219	 7 Diverse zilveren lepeltjes, 81 gram	 -

7220	 Zilveren soepdienlepel, wed H Helweg en Zoon Amsterdam, jaarletter 1931, met gehamerde steel, 31 cm, 250 gram	 75-125

7221	 Zilveren 6-persoons cassette, Kon. Begeer Voorschoten, jaarletters 1930 en 1931, puntfilet, bestaande uit 6 grote en 6 kleine lepels, 

	 vorken en messen, visbestek, soepdienlepel, aardappellepel,2 botermesjes, 3 vleeswarenvorkjes, 2 groentelepels en 2 sauslepels,

	 zonder messen 2560 gram, gewicht messen 766 gram, in cassette	 1000-1500

7222	 Zeer uitgebreide zilveren cassette, Hooijkaas Schoonhoven, jaarletters 1941,1942 en 1943, b.u. 12 grote vorken en lepels, 

	 10 kleine vorken en 12 kleine lepels, 12-persoons visbestek, 20 kleine messen, 11 grote messen, 12 fruitmesjes, visschep, 

	 visdienbestek, schaar, 4 vleeswarenvorkjes, botermesje, soepdienlepel, 2 groentelepels, 2 aardappellepels, juslepel, 2 sauslepels, 

	 slacouvert, vlalepel, een pasteischep, 2 jamlepeltjes en 12 messenleggers, in houten cassette, zonder messen en slacouvert 

	 5262 gram, gewicht messen en slacouvert 2642 gram	 2000-3000

7223	 Ruitjes geslepen odeurflacon met 14-krt montuur en dop en applique versierd met floraal decor (incl. stopje) in foedraal	 40-80

7224	 Odeurflacon met 14-krt gouden dop (met deukje, incl. stopje) in foedraal	 -

7225	 Odeurflacon met 14-krt gouden dop (deukjes, incl. stopje) in foedraal	 -

7226	 2 Geslepen odeurflacons met 14-krt gouden dop (deukjes en incl. stopjes)	 -

7227	 2 Ruitjes geslepen odeurflacons met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopjes)	 50-100

7228	 Geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopje)	 40-80

7229	 Geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopje)	 40-80

7230	 Odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dopje, met gegraveerd decor en stopje, 9 cm hoog	 60-80

7231	 Geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopje)	 50-100

7232	 Odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopje) in foedraal (dopje beschadigd)	 -

7233	 3 Glazen odeurflacons met 14-krt gouden dop (incl. stopjes)	 -

7234	 2 Odeurflacons met 14-krt gouden dop (incl. stopjes) versierd met floraal decor en parelrand	 40-80

7235	 Glazen odeurflacon, liggend model, met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopje)	 40-80

7236	 Ruitjes geslepen ovale odeurflacon met 14-krt gouden voet en dop (incl. stopje)	 40-80

7237	 Ronde odeurflacon van draadglas met 14-krt gouden dop (incl. stopje) in foedraal	 25-50

7238	 Ruitjes geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopje) in foedraal	 30-60

7239	 Geslepen odeurflacon met zilveren dop (incl. stopje) en een odeurflacon van beschilderd glas en zilveren dop (gedeukt, incl. stopje)	 -

7240	 Ovale odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopje) in foedraal	 25-50

7241	 Odeurflacon met gouden montuur en dop ( gedeukt en scheurtjes, incl. stopje) in foedraal	 -

7242	 Aardewerken odeurflacon en 3 glazen odeurflacons, allen met zilveren dop (1 dop is los)	 20-40

7243	 Odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (incl. stopje) in foedraal (sluiting defect)	 30-60

7244	 Odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (deukje, incl. stopje)	 30-60

7245	 2 Odeurflacons met 14-krt gouden dop (incl. stopjes)	 40-80

7246	 Ruitjes geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop	 50-100

7247	 Ruitjes geslepen odeurflacon met 14-krt gouden montuur en dop (deukje, incl. stopje) in foedraal	 -

7248	 2 Geslepen odeurflacons met gouden montuur en dop (deukjes, incl. stopjes)	 -

7249		  -

7250	 Koopje diverse sieraden, waaronder munthanger, gewicht 16,4 gram	 200-300

7251	 3 Gouden trouwringen, 11,3 gram	 125-175

7252	 Koopje van een paar oorbellen bezet met parels, ring met carneool, 17,5 mm en een ring bezet met roosdiamanten, 16,75 mm	 75-125

7253	 Koopje van diverse gouden sieraden, bruto 49,2 gram	 400-600

7254	 2 Gouden trouwringen, 14-krt, 7,3 gram	 100-150

7255	 Koopje sieraden, waaronder 14-krt goud, bruto 8 gram	 50-100

7256	 Heren vestzakhorloge in 14-krt gouden kast, A W W en Co Waltham, Mass, in cassette	 175-225

7257	 Zware gouden slavenarmband, 14-krt, 25 gram (kleine deukjes)	 400-600

7258	 Gouden armband, 14-krt, wit met geelgoud en bezet met briljant geslepen diamant van ca. 0.10 ct., VVSI, Top Wesselton, bruto 17.1 gram	 300-400

7259	 Bronskleurige sieradenset bestaande uit collier met bijzondere hanger en bijbehorende oorstekers	 20-40

7260	 2 Oude vestzakhorloges	 -

7261	 Dameshorloge in 14-krt gouden kast, in houten doosje	 125-175

7262	 Heren vestzakhorloge in gouden kast met gravering, kastnummer 96782	 400-500

7263	 Heren vestzakhorloge, in 14-krt gouden kast, Ph du Bois et Fils	 175-225
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7264	 Vestzakhorloge in 14-krt gouden kast, Zenith (glas manco), kastnummer 181107, uurwerknummer 2106530	 200-400

7265	 Dameshorloge in 14-krt gouden kast	 60-80

7266	 Gouden dameshorloge, 14-krt, Omega, Zwitserland, automatic de Ville, bruto 35,2 gram	 200-400

7267	 Omega dameshorloge in gouden kast en aan 14-krt gouden band	 300-400

7268	 Gouden dameshorloge, 14-krt, Longines Zwitserland, kastnummer V210, bruto 42,5 gram	 250-500

7269	 Zenith heren polshorloge, handwinder met soepele gouden band, 14-krt	 400-600

7270	 Bolkophorloge (defect) in dubbele zilveren kast, ca. 1800, aan zilveren chatelaine voorzien van sleutel en signetten (waarvan 

	 1 defect) en een vestzakhorloge in zilveren kast	 -

7271	 Speld, geen keur, bezet met bruine steen en briljant geslepen diamantjes	 -

7272	 Witgouden staafbroche, 14-krt, bezet met 3 briljant geslepen diamanten	 75-125

7273	 Cultivé aflopend parelcollier, aan 14-krt bicolor gouden slotje, bezet met 2 pareltjes, 49 cm lang	 25-50

7274	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,39 ct., balkzetting	 600-800

7275	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,90 ct., chatonzetting	 1250-1500

7276	 Witgouden fantasie oorhangers, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct. en zoetwater cultivé parel	 325-375

7277	 Witgouden fantasie oorhangers, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca.  0,12 ct. en zoetwater cultivé parel	 450-650

7278	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct. en Akoya cultivé parel	 200-300

7279	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met cultivé parel en 32 briljant geslepen diamantjes, 17,5 mm	 200-300

7280	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct. en peervormige zoetwater cultivé parels	 325-375

7281	 Ronde witgouden broche, 18-krt, bezet met pareltjes en 18 briljant geslepen diamantjes, diameter 3,5 cm	 100-200

7282	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 17,5 mm	 475-525

7283	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 650-850

7284	 Witgouden fantasiering, 14-krt, in Art Deco-stijl, bezet met saffier en diamant ca. 0,14 ct., 17 mm	 500-750

7285	 Witgouden 3-rijig rivierering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,35 ct., 17 mm	 800-1000

7286	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier, 6 x baquette geslepen en 8 briljant geslepen diamant, 17,75 mm	 200-400

7287	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,58 ct., 17,5 mm	 750-1000

7288	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 17,75 mm	 300-500

7289	 Witgouden entouragering, 14-krt, bezet met saffier en diamant ca. 0,25 ct., 17,25 mm	 200-300

7290	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 18 saffiertjes en 18 diamantjes, 18 mm	 200-400

7291	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,06 ct., 17,75 mm	 250-500

7292	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en diamantjes ca. 0,29 ct., 17,5 mm	 600-800

7293	 Witgouden entourage oorknoppen, 14-krt, bezet met saffier en diamant ca. 0,18 ct.	 350-550

7294	 Zilveren staafbroche, bezet met1 grotere ca. 0,05 ct. en vele kleinere roosdiamantjes, 5 cm lang	 50-100

7295	 5-rijig collier van cultivé pareltjes, 42 cm	 40-80

7296	 Lang cultivé parelcollier aan zilver slotje, 80 cm lang en een cultivé parelcollier aan zilver slotje, 60 cm lang	 -

7297	 Witgouden fantasie ankercollier, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,46 ct., kastzetting, 40 cm	 550-750

7298	 Witgouden bloembroche, 14-krt, bezet met grote en kleine diamanten ca. 1,50 ct., 5 cm lang	 1250-1500

7299	 Witgouden solitair oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,37	 500-750

7300	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,27 ct., filetzetting	 550-750

7301	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met groene en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,52 ct., 17,25 mm	 500-750

7302	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca. 1,76 ct.	 300-500

7303	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met zwarte briljant geslepen diamant ca. 1,77 ct., 17,5 mm	 500-750

7304	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met zwarte en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,29 ct., 17,25 mm	 500-750

7305	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,54 ct., chatonzetting	 650-850

7306	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met peervormige robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., 17 mm	 600-800

7307	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., 17,5 mm	 500-750

7308	 Witgouden oorhangers, 18-krt, bezet met robijn en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct.	 525-575

7309	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,23 ct., 17,25 mm	 400-600

7310	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met blauwe topaas en 8-kantige diamant ca. 0,20 ct., 17 mm	 250-500

7311	 Witgouden oorhangers, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,84 ct.	 1000-1250



7312	 Fraaie witgouden entourage oorknoppen, 14-krt, bezet met blauwe topaas en diamant ca. 0,49 ct.	 550-750

7313	 Witgouden solitair oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,49 ct., chatonzetting	 500-750

7314	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, model knoop, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct.	 250-500

7315	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,54 ct., railzetting, 16,5 mm	 650-850

7316	 Witgouden hele alliancering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,47 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 1250-1500

7317	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,05 ct., 17,25 mm	 750-1000

7318	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met Champagne en witte diamant ca. 0,75 ct., 17 mm	 550-750

7319	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 3 briljant geslepen diamanten a ca. 0,15 ct. omringd door 16 kleine diamantjes, 16,75 mm	 400-600

7320	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,60 ct., 17 mm	 1250-1500

7321	 Bijzondere witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., draadwerk en 

	 chatonzetting, 17 mm	 450-650

7322	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,69 ct., chaton/railzetting, 17 mm	 775-825

7323	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 15 briljant geslepen diamantjes ca. 0,55 ct., 16 mm	 750-1000

7324	 Zeer fraaie witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 1 grote en 2 kleinere briljant geslepen diamant ca. 1,36 ct., 16,5 mm	 3000-4000

7325	 Witgouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,20 ct., 17,25 mm	 1000-1250

7326	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 5 briljant geslepen diamantjes ca. 0,35 ct., 17,25 mm	 350-550

7327	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,32 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 375-425

7328	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,80 ct., 17,5 mm	 700-900

7329	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met zijstenen en briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct., 17,25 mm	 275-325

7330	 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,10 ct., 17,75 mm	 150-200

7331	 Witgouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,22 ct., 18 mm	 850-1000

7332	 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 17,75 mm	 75-125

7333	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,71 ct., chatonzetting, 18 mm	 700-900

7334	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 17,75 mm	 350-500

7335	 BWG rijring, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 16,75 mm	 100-150

7336	 Witgouden hele alliancering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,33 ct., 16,75 mm	 275-325

7337	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 16 mm	 200-400

7338	 Fraaie witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamantjes ca. 1,40 ct., 18 cm lang	 1400-1600

7339	 Witgouden armband, 14-krt, bezet met 13 briljant geslepen diamantjes, bruto 13,9 gram, 18 cm	 400-600

7340	 Zeer fraaie witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 2,43 ct., chatonzetting, 18 cm lang	 2500-3000

7341	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met smaragd en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct., 17,75 mm	 550-750

7342	 Koopje van 2 granaatcolliers, 4-rijig  (beide kapot) aan 14-krt gouden slotjes en een 14-krt gouden broche bezet met granaat	 -

7343	 Koopjes van diverse sieraden, waaronder zilver	 -

7344	 Koopje bijou waaronder colliers en horloges	 -

7345	 Koopjes sieraden van 2 armbanden, collier en een oosterse hanger in montuur	 -

7346	 Koopje van 3 colliers waaronder gitten, parels en bloedkoraal	 -

7347	 Fraaie armband gemaakt van 3-rijig bloedkoraal met gouden filigrain sluiting, 14-krt, ca. 18 cm	 350-450

7348	 Collier gemaakt van gekleurd koraal met Oosterse hanger (geen keur) en magneet bolsluiting, 43 cm	 150-200

7349	 Collier van staafjes bloedkoraal, ca. 110 cm lang, 35,6 gram	 40-80

7350	 Lang bloedkoraalcollier met 14-krt gouden slotje, 86 cm lang, 4-rijig bloedkoraalcollie met filigrain slotje (1 streng is los), paar 

	 gouden oorknoppen met bloedkoraal, gouden broche met bloedkoraal en 2 gouden ringen met bloedkoraal	 250-500

7351	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met bloedkoraal	 50-100

7352	 Collier van gekleurd koraal, diameter 10mm 3-rijig met daaraan een 14-krt gouden sluiting, 45x38 mm, rijkelijk versierd met 

	 filigrain en aquarel voorstellende het boze oog, 40 cm lang	 850-1050

7353	 Gouden hanger, 14-krt, bezet met carneool aan onedel gourmetcollier, 44 cm lang	 20-40

7354	 Zilver collier met daaraan een goud met zilveren hanger, bezet met roosdiamanten (schade), 60 cm lang	 50-100

7355	 3-rijige armband van glasgranaten aan 14-krt gouden slotje, 18 cm lang en twee broches bezet met ovale granaat	 60-80

7356	 4-rijig Armband van granaat aan 14-krt gouden slotje bezet met zaadpareltjes, 21 cm	 100-200

7357	 Gouden staafbroche, 14-krt, bezet met 7 x granaat van diverse grootte, 5 cm lang	 40-80

7358	 Gouden rozetring, 14-krt, bezet met roosdiamantjes, 16,5 mm	 40-80

7359	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamantjes, 19 mm	 100-200



7360	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met robijn, 16,75 mm	 30-60

7361	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met ovale carneool, 17,5 mm	 40-80

7362	 Bloedkoralen collier met verguld, zilver magneetslot, ca. 50 cm, ca. 195 gram	 750-1000

7363	 Gouden venetiaans collier, 14-krt, met daaraan een hanger bezet met zaadpareltjes, 40 cm lang	 80-120

7364	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 19 cm lang, 12,2 gram	 150-200

7365	 Gouden schakelarmband, 14-krt, met inscriptie op sluiting 20-03-53, 20 gram, 15,2 gram	 175-225

7366	 Gouden broche, 14-krt, van een bot, 9,7 gram	 100-200

7367	 Broche met porseleinen afbeelding van figuren in tuin, in 14-krt gouden montuur, 6 cm lang	 50-100

7368	 Gouden jugendstil broche, 14-krt, bezet met gesneden jadeïet, 5x4 cm	 150-250

7369	 Gouden broche, 14-krt met blaadjes, 3,5 cm, 4,2 gram	 50-75

7370	 Fantasie broche/hanger (geen keur), met daaraan een hangende grijze barok parel, bruto 5 gram	 40-80

7371	 Gouden tientje, 1897, in filigrain montuur( geen keur) bezet met robijntjes en zaadparels, 11,4 gram	 150-200

7372	 Gouden fantasie oorknoppen, bezet met o.a. parels en diamant ca. 0,08 ct., gematteerd	 500-750

7373	 2 Gouden oorstekers bezet met 2 briljant geslepen diamantjes, bruto 2,4 gram ( 1 achterkantje manco)	 -

7374	 Gouden solitair oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,11 ct.,	 500-750

7375	 Gouden solitair oorknoppen, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,11 ct.	 125-175

7376	 Gouden schakelarmband, 18,5 cm, 3 gram	 40-80

7377	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 19 cm lang, 1,6 gram	 25-50

7378	 Gouden bandring, 14-krt, bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant ca. 0,65 ct., 16,75 mm	 900-1100

7379	 2-rijige Armband van turkoois aan 14-krt gouden slotje, 19 cm lang	 -

7380	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 2x 0,25 ct. en vele 0,05 ct.	 200-400

7381	 Bicolor gouden oorhangers, 14-krt, versierd met bloemmotief bezet met diamant ca. 0,37 ct.	 400-600

7382	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met smaragd en 2 briljant geslepen diamantjes 0,05 ct., 18,25 mm	 75-125

7383	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met smaragd en 6 kleine briljantjes, 14,75 mm	 100-200

7384	 Bicolor gouden slagring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0.10 ct., bruto 5,4 gram, 18,25 mm	 100-150

7385	 3 Tricolor gouden trinity ringen, 18-krt, 18 mm	 250-350

7386	 Gouden ring, 14-krt, bezet met zirkonia, 18,75 mm	 50-100

7387	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en diamant ca. 0,40 ct., 18,25 mm	 650-850

7388	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamantjes in schakelmotief ca. 0,55 ct., 17 mm	 600-800

7389	 Fantasiering, gemerkt 585, bezet met saffier en briljant geslepen diamant (los geknipt, 18 mm)	 100-200

7390	 Gouden rijring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,70 ct., 17,5 mm	 650-850

7391	 Gouden solitairring 14-krt, bezet met briljantgeslepen diamant ca. 0.10 ct., 18,25 mm	 75-125

7392	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met bolsjewiek geslepen diamant ca. 0,90 ct., 16,75 mm	 1250-1500

7393	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met onyx, 6 diamantjes en 1 briljant geslepen diamantje, 18,25 mm	 100-200

7394	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier, 16 mm	 50-100

7395	 Bicolor gouden gedraaide solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., 17,5 mm	 200-300

7396	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 1,50 ct., 18 mm	 1250-1500

7397	 Gouden fantasiebroche, 14-krt, 3,5 gram, 4 cm breed en een 14-krt gouden staafbroche, bezet met briljantje en 2 zaadparels, 

	 3 gram, 5 cm breed	 50-100

7398	 Broche c.q. hanger gemaakt van een gouden penning van het Koningshuis uit 1969 bezet met robijntjes en diamantjes, in 

	 14-krt gouden montuur, 9,2 gram	 100-150

7399	 Gouden 7 gulden munt, 1750, naslag uit 1962, in 14-krt gouden montuur, 8 gram	 150-200

7400	 Gouden munt van Hendrick de Keyser Amsterdam 1963, in 14-krt gouden montuur, 5,8 gram	 80-120

7401	 Hanger gemaakt van een gouden 5 gulden munt, 3,4 gram	 50-100

7402	 Witgouden armband, 18-krt en platina, bezet met 35 briljant geslepen diamanten ca. 3.5 ct. 14 cm, bruto 10,4 gram	 800-1200

7403	 Zware gouden Closed for ever armband, 14-krt, 19 cm lang, 21,2 gram	 300-500

7404	 Gouden collier, 14-krt, 44,5 cm, 4,5 gram	 50-100

7405	 Gouden 10 gulden munt aan hanger en 14-krt gouden gourmetcollier, 60 cm, 14,3 gram	 200-300

7406	 Lang collier met gouden medaillonhanger met foto en haar, 80 cm lang	 75-125

7407	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 21 cm, 14,2 gram	 200-300



7408	 Gouden manchetknopen, 14-krt, 6,7 gram	 75-125

7409	 2 Gouden trouwringen, 14-krt, waarvan 1 ring bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,07  ct., bruto 9,1 gram	 100-200

7410	 Gouden manchetknopen, 14-krt, met geribd decor, 13,4 gram	 200-300

7411	 20 gram Goudbaar, Schweizerischer Bank, 999,9	 700-900

7412	 Gouden vierkant broche c.q. hanger,18-krt, versierd met figuren, 3x3 cm, 14 gram	 175-225

7413	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met smaragd, 16 mm	 75-125

7414	 Jugendstil ronde broche c.q. hanger van brons, bezet met 14-krt gouden montuur, diameter 4 cm	 100-150

7415	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 21 cm, 5,6 gram	 80-120

7416	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 21 cm, 12,9 gram	 175-225

7417	 Gouden schakelcollier, 14-krt, 96 cm lang, 11,6 gram	 150-200

7418	 Gouden fantasiering, 18-krt, met inscriptie, 19 mm, 5,8 gram	 80-120

7419	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 22 cm, 13,6 gram	 150-200

7420	 Gouden schakelcollier, 14-krt, 50 cm lang, 22,6 gram	 350-450

7421	 Gouden collier, 18-krt, ca. 62 cm met 18-krt gouden hanger met sterrenbeeld Steenbok, totaal 10,3 gram	 125-175

7422	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 2 diamantjes, 18,75 mm	 75-125

7423	 Gouden solitairring,14-krt, bezet met rookkwarts, 16 mm	 100-200

7424	 Gouden zegelring met blauwe steen, 14-kty, 19 mm en een 14-krt gouden fantasiering, 19 mm, bruto 15,9 gram	 200-300

7425	 BWG fantasiering, bezet met blauwe steentjes en zirkonia, 18 cm	 -

7426	 Zeer fraaie witgouden staafbroche, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant, ca. 1x0,25 ct., 2x0,15 ct., 2x0,10 ct. en 6 kleintjes, 

	 7 cm lang	 750-1000

7427	 Gouden armband, 14-krt, met meanderdecor, 16,7 gram	 200-400

7428	 Gouden fantasiehanger, 14-krt, filigrain en bezet met 3 bedeltjes, 4,8 gram	 40-80

7429	 Gouden Gourmetcollier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden hanger, bezet met rookkwarts, 44 cm lang	 100-200

7430	 Vergulde zilveren oosterse ring, 833/1000, 17 mm, 7,8 gram	 100-150

7431	 Bicolor entouragering, BWG, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 0,16 ct., 18,25 mm	 50-100

7432	 Ovale broche van gesneden camee in 14-krt gouden montuur, 6x5 cm	 100-200

7433		  -

7434		  -

7435		  -

7436		  -

7437		  -

7438		  -

7439		  -

7440		  -

9000	 Oosterse porseleinen bloempot (chip)	 -

9001	 2 Wanddecoraties w.o. prent van Pieter den besten	 -

9002	 5 houten paarden met zwarte lakresten 35-39 cm hoog	 -

9003	 Doos met diverse schelpen en grote noot	 -

9004	 Doos met dekseldoosjes bezet met steentjes, Indische bewerkte hoorn, antieke koperen kandelaar met Boheems glas, gekleurde 

	 glazen lampenkap, pijp, etc.	 -

9005	 Doos diverse oude glaasjes en een vaas	 -

9006	 Doos met archeologische vondsten keramiek kannen, potjes en kruikjes	 -

9007	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Engels	 -

9008	 Doos met divers porselein waaronder Oosters	 -

9009	 Doos diverse horloges	 -

9010	 2 Dozen met plate bestek etc.	 -

9011	 2 Dozen met diverse gewichten, maatkannen en weegschalen	 -
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9012	 Houten stuurwiel 51 cm diameter, houten gestoken beeld van een jager 52 cm hoog, en antiek blik van Bensdorp 32 cm hoog	 -

9013	 3 Zilverkleurige herten ca. 47 cm hoog	 -

9014	 18e Eeuwse spiegel 46x52 cm (schade)	 -

9015	 2 Koperen klassieke tafelschemerlampen met gestoffeerde kap 63 cm en 73,5 cm hoog	 -

9016	 4 Gekleurde glazen vazen 34,5  50,  66 en 66,5 cm hoog	 -

9017	 Koop bont bestaande uit 9 diverse bontmutsen, riem, cape en 2 sjaals	 -

9018	 Antieke ijzeren weegschaal voor 10 kilo  27 cm hoog, 70 cm breed, koperen melkkan voor 5 liter, en Verkade beschuitblik 24 cm hoog	 -

9019	 Philips BX200U radio in bakelieten kast, jaren 50 17 cm hoog, 27,5 cm breed	 -

9020	 Kaiser vaas blauw decor (schade) en een Oosterse gemberpot	 -

9021	 Gewei in houten wandhouder 65 cm hoog, antieke stoof met koperen binnenbak, en eiken gestoken borstelbakje 26 cm hoog, 31,5 cm	 -

9022	 3 Steengoed kruiken en margarine bakje	 -

9023	 Koop koperwerk waaronder hengselbak, fruitschaal, lavabo, wandkandelaren etc.	 -

9024	 2 Mexicaanse keramiek beelden van dame met gespreide armen en porseleinen bloemvormig tafelstuk	 -

9025	 Koetslamp 66 cm hoog, messing paard en wagen 45 cm lang, houten wandelstok met messing handgreep 91 cm hoog, en 

	 metalen champagnekoeler	 -

9026	 Doos met kristallen geslepen karaffen, ruitjeskristal schalen, onderzetters, petitfour schaaltjes etc.	 -

9027	 Doos divers kristal en gesigneerd glazen vaas	 -

9028	 Doos met miniatuur regulateurtje 35 cm hoog, facetgeslepen halspiegel 36 cm hoog, 48,5 cm breed, houten gestoken fotolijst, 

	 en oude Franse krantenhouder	 -

9029	 Doos divers aardewerk en porselein	 -

9030	 Doos met kristallen vaas 31 cm hoog, karaf, bolvaas, 3-kantige vaas, schaal, en groene glazen 3-punts schaal 26 cm diameter	 -

9031	 2 Dozen met koperwerk waaronder blok met gewichten, halbel, paarden, kandelaren, schaal, miniaturen, etc.	 -

9032	 Kristallen bowlkom op onderschotel 26 cm hoog,  met lepel en 11 kopjes	 20-40

9033	 Doos met oud 9-persoons porseleinen koffieservies en  Limoges 9 porseleinen gebaksschotels	 -

9034	 Doos met 3-delige porseleinen klokkenstel, en 2 bloembakjes van man en vrouw met paarden en karren	 -

9035	 Doos met metalen auto, bakelieten view Master met plaatjes, en Optimus brandertje in metalen kistje	 -

9036	 Doos met koperen samowar, messing rijkbewerkte Oosterse ketel, en koopje messing wedstrijd schildjes	 -

9037	 Fries kerfsnee houten borstelbakje 32,5 cm hoog, 2 ijzeren boekensteunen in de vorm van een schip, plankje met 12 bronzen

	 schildjes FMC Elfstedentocht, houten doosje met foto’s van Anvers in deksel 31x11 cm, en 4 houten miniatuur peddels 94,5 cm lang	 -

9038	 3 Oude gresaardewerken kruiken 21,5 cm, 33 cm en 36 cm hoog	 -

9039	 Doos divers aardewerk	 -

9040	 Doos diverse tinnen kannen en kandelaren	 -

9041	 Doos met diverse bijou, en bewerkt been met titel silhouetten, van Ina van Oostveen	 -

9042	 Doos met Hutschenreuther roze geglazuurd porseleinen serviesgoed	 -

9043	 Doos met Delft Holland aardewerken schotel 30,5 cm diam, 2 knobbelvazen 22 cm hoog, bolvaas 17,5 cm hoog, en asbak	 -

9044	 Doos met porseleinen beeldjes, kop en schoteltjes, aardewerken vaasjes, schaaltje, plateau etc.	 -

9045	 Doos met Oosters tin, porselein, KLM huisjes, penningen, kistjes, plate etc.	 -

9046	 Katwijk, oud aardewerken schotels met hertendecor 22,5 en 23,5 cm diameter, Apeldoorn, aardewerken bolvaas 13,5 cm hoog, 

	 en Kon. Plazuid Gouda, plateel standaard, Aangeboden door het bondsbestuur 1908-1958, 16,5 cm hoog	 40-80

9047	 Zuid Holland Gouda, tabakspot met decor Kelat, Ivora Gouda, tabakspot, Zuid Holland Gouda plateel asbak met decor Chaire, 

	 en Westraven Utrecht, 5 aardewerken ronde tegeltjes 7,5 cm diameter, aardewerken beschilderde kruik, en aardewerken tegel 

	 met afbeelding van koningin Emma (alleen asbakje schadevrij)	 -

9048	 Boom België, Booms zwart glazen vaas met tinnen religieuze versiering 20,5 cm hoog, 2 persglazen religieuze kandelaren 

	 13,5 cm hoog, glazen ovaal vaas met goudkleurige versiering 16,5 cm hoog,  en Orrefors Zweden, ontwerp Sven Palmquist, 

	 glazen vaas met geslepen decor van kind die vogels voert 15,5 cm hoog	 50-75

9049	 Doos met Leerdam glas van o.a. F Meydam, W Heesen, WJ Rozendaal etc.	 -

9050	 Doos met keramiek vazen en oorkan waaronder Gubbels Helden, DOK etc.	 -

9051	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Porceleyne Fles Delft, Royal Copenhagen etc.	 -

9052	 Doos met keramiek vazen, oorvaas etc. jaren 30/50/60/70	 -

9053	 Doos met spekstenen uilen, hoofd, en 2 ijsrotsen uit zoutsteen gesneden	 -



9054	 Doos met keramiek oorvazen en schaaltje jaren 50/60/70	 -

9055	 Doos met koperen granaathulzen, pot, kruik, decoratie, antieke tinnen kruik en inktpot etc.	 -

9056	 Doos divers met schild, krokodil, aardewerken pot en verrassing in tonnetje	 -

9057	 Doos divers met klok en bont	 -

9058	 Porceleyne Fles Delft, 8 diverse aardewerken vaasjes en schoteltjes met blauw decor meest jaren 50 vorige eeuw (2 met schade)	 -

9059	 Doos met Royal Albert porselein decor Old Country Roses, Blue Danube porselein, en doos met Ivory aardewerk etc.	 -

9060	 Doos met Boheems glas, geslepen kaasstolp met onderschotel, kandelaren, dekselbakje, onderzetters en kristallen vaas	 -

9061	 Doos met kristallen onderzetters, Art Deco glazen tafelstellen, Engels aardewerk etc.	 -

9062	 Doos met kristallen geslepen glazen, persglazen gekleurde asbakjes, en glazen karaf	 -

9063	 Oude messing toneelkijker met parelmoer bekleed (stuk manco), tinnen theepot, wijwaterbakje, zwart fluweel tasje met 

	 verzilverde beugel, en metalen dekselbakje met rijkbewerkte decoratie 10 cm hoog	 40-80

9064		  -

9065	 Westraven Utrecht, 5 aardewerken relieftegels van beroepen waaronder bakker, jager, metselaars 24x18, 30x23, 28,5x24, en 30,5x25 cm	 -

9066	 Doos met diverse bijou	 -

9067	 4 Bronzen 2-lichts wandlampjes met stoffen kapjes ca. 45 cm hoog	 40-80

9068	 Doos met porseleinen vingerhoedjes, steengoed klepkan, Oud Delft, aardewerken schotel, porseleinen theeservies etc.	 -

9069	 Doos met Zeh Scherzer porseleinen serviesgoed jaren 60	 -

9070	 2 Dozen met divers glaswerk	 -

9071	 Doos met koperen ketels en kruik	 -

9072	 2 Dozen met Oosters porselein en aardewerk	 -

9073	 Doos met porselein, aardewerk en glas, en opaline glazen tafelschemerlampvoet	 -

9074	 Doos met keramiek vazen, schotel, schalen jaren 50/60/70	 -

9075	 2 Dozen met glazen apothekerspotten, porseleinen en aardewerken apothekerspotten, zalfpotjes etc.	 -
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9076	 Doos met keramiek vazen, kommetjes, pullen etc. jaren 50/60/70	 -

9077	 Doos divers tin en beeldjes Da Vinci, made in Holland	 -

9078	 Doos met wandlampjes	 -

9079	 Doos divers met koffiemolen, bellen en prenten in lijst	 -

9080	 5 Diverse tafelschemerlampen van koper, porselein en aardewerk 52-78 cm hoog	 -

9081	 Koop diverse wanddecoraties w.o. Indonesisch	 -

9082	 Doos met diverse wanddecoraties waaronder sepia uit 1792, etsen, gravures, foto’s, prenten etc.	 -

9083	 3 Olieverfschilderijen op paneel met voorstellingen van figuren in landschap, huizen aan rivier, en boten op zee 30x40 cm, 

	 30x40 en 40x50 cm,  in fraaie lijsten	 40-80

9084	 3 Diverse wanddecoraties w.o. bloemstilleven	 -

9085	 Doos met oude gravures, etsen, aquarellen en litho’s	 -

9086	 3 Nieuwe wanddecoraties met voorstellingen van 19e eeuwse luchtballonnen, en metalen wanddecoratie	 -

9087	 3 Antieke kleurgravures Vue de la poste imperiale a Vienne 34x42 cm, Rangee de colomnes au jardin du grand sultan 33,5x44 cm, 

	 en Vue du palais royal de sa majeste catholique le roy d ?spagne a Madrid 32x43 cm	 50-75

9088	 4 Diverse wanddecoraties w.o. etsjes Amsterdam	 -

9089	 13 Diverse wanddecoraties waaronder glas in lood raamdecoraties, Arabisch tegeltableau, gobelin decoratie, rietdecoratie achter glas etc.	 -

9090	 5 Diverse wanddecoraties w.o. Roomse hoogheden	 -

9091	 Doos met diverse wanddecoraties waaronder aquarellen, litho’s, olieverf, spiegels	 -

9092	 Doos met oude wanddecoraties van leden van de Koninklijke familie	 -

9093	 8 Diverse schilderijlijsten	 -

9094	 2 Moderne wanddecoraties	 -

9095	 3 Wanddecoraties	 -

9096	 9 diverse wanddecoraties waaronder olieverfschilderij, corpus achter bol glas, ovale spiegel, borduurwerk, litho’s etc.	 -

9097	 6 Diverse wanddecoraties	 -

9098	 4 19e Eeuwse Engelse kleurenlitho’s in oude lijsten	 50-100

9099	 12 Diverse wanddecoraties waaronder etsen, sepia tekening, litho’s	 -

9100	 12 diverse wanddecoraties waaronder foto’s van Nikolai Nylander	 -

9101	 5 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen	 -

9102	 Koop wanddecoraties waaronder olieverfschilderij, prenten, litho’s, gravures en schilderijlijst	 -

9103	 9 Wanddecoraties waaronder olieverfschilderijen en tekening	 -

9104	 Antieke petroleum hanglamp 58 cm diameter, kap manco, en antieke koperen hanglamp	 -

9105	 3 Diverse klokjes w.o. appelklokje	 -

9106	 5 Diverse voeten van oude olielampen	 -

9107	 2 Oude balansjes met koperen schalen en een stoof met koper	 -

9108	 3 Tinnen schotels en 3 glas in lood werkjes	 -

9109	 Doos met divers laboratoriumglas, apothekerspot en porseleinen kommen, stamper en bakjes	 -

9110	 Doos met 23 geslepen glazen	 -

9111	 Doos met porselein, aardewerk, en weerstation	 -

9112	 Doos met kristallen geslepen glazen	 -

9113	 Doos divers w.o. schotel met blauw decor, stijgbeugel, Samac beeldje, kristal, divers verzilverd etc.	 -

9114	 Doos divers w.o. aardewerk, lampvoet en kristallen asbak	 -

9115	 Doos met Oscar Schlegekmilch porseleinen dekselbakje, Hutschenreuther schaal decor Diadem, Hutschenreuther gebaksstel 

	 decor Apart, Berlin Design sier jaarschotels, Rosenthal Bjor Wumblad schotel etc.	 -

9116	 Doos diverse trollen en rariteiten	 -

9117	 Doos met houten beelden, Perzische sigarettenkistje, Landmachtschildjes etc.	 -

9118	 Koop diverse kruisbeelden, wijwaterbakjes en plaquettes	 -

9119	 Ges. Sierd Visser, 5 Fries kerfsnee aardewerken vazen, kruik, plantenhanger en orenpot	 -

9120	 Doos met Royal Albert porselein decor Serena, kristallen karaf, glaasjes met meandermotief, Arzberg porselein etc.	 -

9121	 Doos divers glaswerk en kristal	 -



9122	 Doos met Fries kerfsnee aardewerken voorwerpen	 -

9123	 Doos met aardewerk waaronder Petrus Regout, Societe Ceramique, Zuid Holland Gouda etc.	 -

9124	 6 Fries kerfsnee aardewerken comfoortjes met groen, bruin en geel glazuur	 -

9125	 Doos met messing, plate, prijsbekers, spuitwaterfles etc.	 -

9126	 WC Brouwer, aardewerken bolvaas, pijpvaasje, NV de Rijn Leiderdorp, bolvaas, De Vier Paddenstoelen, 2 bolvaasjes en potje, Pieter 

Groeneveldt, vaasje, en het Uiltje, kruik 26 cm hoog	 50-75

9127	 Doos met Fries kerfsnee aardewerken voorwerpen	 -

9128	 Frans Tuinstra, keramiek vaas met ingesneden figuren, jaren 50,  17,5 cm hoog, Jaap van Hindeloopen, keramiek ruw bewerkte 

	 vaas 9,5 cm hoog, Nel 79, bolvaas met motieven 20 cm hoog, gesigneerd H, bolvaas met ruitmotief 13,5 cm hoog	 40-60

9129	 Doos met Fries kerfsnee aardewerken voorwerpen	 -

9130	 Doos met porseleinen paarden, Chinees porseleinen schotel en Spaans aardewerk en aardewerken schenkkan en orenvaas	 -

9131	 Doos met Fries kerfsnee aardewerken voorwerpen	 -

9132	 Doos met Beswick Ware, Carlton Ware aardewerk, Oosters porselein, en voorraadpotten	 -

9133	 Doos met diverse glazen flessen, tafelstel, fruitschaal, sierstuk duif, tonnetje met glaasjes etc.	 -

9134	 Doos divers glaswerk w.o. met gravering en vingerkommen	 -

9135	 Doos met Japans porseleinen theeservies, Makkum Tichelaar aardewerken schoentjes, en Goebel aardewerken plaquette	 -

9136	 Doos divers w.o. tinnen kraankan	 -

9137	 8 Kristallen champagnecoupes, 8 idem wijnglazen groot en 1 idem klein	 -

9138	 Doos divers met klassieke kop en schotels, bordje Juliana en Bernhard etc.	 -

9139	 Doos met religieuze beelden en kaarslamp	 -

9140	 Doos divers met o.a. kinderfornuisje, naaimachine, Keulse kan en aardewerken kruiken	 -

9141	 Doos met jaren 50/60/70 keramiek vazen, wijwaterbakje, kandelaar etc.	 -

9142	 Doos met ijzeren tuincoupe, plate schaal, scheepsklok, koperwerk etc.	 -

9143	 Doos met fototoestellen Voigtlander, Sony, Olympus, Yashica, Franka Solida, Petri, en Efdece verrekijker	 -

9144	 Doos met divers plate, koperwerk, benen voorwerpen etc.	 -

9145	 Doos divers w.o. mineralen, lakwerkdoosjes goudbalansje etc.	 -

9146	 Doos met koperwerk, oude brilletjes, Brooks fietszadel etc.	 -

9147	 Doos met antieke koperen koetslamp, gehamerd koperen dekselbakje, Oosterse boekensteun, zwart gelakte en beschilderde 

	 19e eeuwse metalen koekdoos op onderschotel etc.	 -

9148	 Doos met sierglas, onyx vogeldrinkbakje, boekensteunen, glas in lood siereend en wanddecoraties	 -

9149	 Doos met aardewerken keuken wandklok, schootkoffiemolen, houten olifantenfamilie, tinnen beschilderde kraantjeskan,  

	 horloge, en diverse snapshots en fotokaarten	 -

9150	 Oude harpoen	 -

9151	 3 Decoratieve degens	 -

9152	 Windbuks	 -

9153	 Zeer uitgebreid eetservies Rosenthal, meest Classic Rose b.u. 6 platte borden, 6 soepkommen op schotel, theepot, diverse kop

	 en schotels, botervloot, 12-persoons gebakstel en 12-persoons petitfourstel, cakeschaal, 6 eierdopjes etc.	 75-125

9154	 Blue Danube Japan, porseleinen serviesgoed bestaande uit 6 ontbijtborden, 6 platte borden, 2 soepkoppen met schotels, 

	 6 kopjes, 1 dekselschaal, 2 deksel ovenschalen, juskom, kaasplankje, ovale vleesschaal, 3 groenteschalen, 4 groenteschaaltjes, soeplepel	 -

9155	 Doos met Rolleicord, Agfa Synchro Box, Pentax Z-70 fototoestel, kijkertje, Elro meetapparaat, en oude Remington schrijfmachine	 -

9156	 Doos met oude aardewerken tegels en onderdelen, en marmeren bewerkte tegels	 -

9157	 Doos met jachthoorn, mondharmonica’s, blokfluiten en pamfluit	 -

9158	 Oude Erres radio	 -

9159	 2 Dozen met Epiag Czechoslovakia porseleinen serviesgoed met rozendecor	 -

9160	 Doos met Royal Albert, Staffordshire en Italiaanse porseleinen bloemen in potjes en mandjes, en Old Foley kandelaar	 -

9161	 3 Antieke melkglazen vaasjes met beschildering 20 en 22 cm hoog, 2 Boheems glazen vaasjes ca. 14 en 20,5 cm hoog, en sierglas 

	 met spiraalvoet 22 cm hoog	 25-50

9162	 Zuid Holland Gouda, plateel schaal met 12 pindaschaaltjes met decor Madeleine, jaar 1929 (schaal gerestaureerd), Goedewaagen 

	 Gouda, aardewerken pindaschaal  met 6 gekleurde bakjes en schepje, en Regina Gouda plateel rookstel (restauraties)	 -



9163	 2 Dozen met Engels aardewerken serviesgoed met Denmark Furnivals Limited blauw decor	 -

9164	 Duitse aardewerken pul en 4 verzilverde schenkkannen	 -

9165	 Winterling Marktleuthen, 12-persoons 48-delig porseleinen koffie- en eetservies met bloemdecor jaren 50	 -

9166	 Doos met divers verzilverd bestek, schaaltjes enz.	 -

9167	 Doos met Oosters porselein	 -

9168	 Doos met divers antiek Chinees porselein	 -

9169	 Doos met 19e eeuws Petrus Regout aardewerken kinderserviesgoed, Porceleyne Fles Delft aardewerk, Makkum, Schoonhoven, 

	 Texels aardewerk etc.	 -

9170	 Doos met Oosters porselein en aardewerk	 -

9171	 Doos met diverse kristallen karafjes, stopflesjes en glazen karafjes en stopflesjes etc.	 -

9172	 Doos divers met roemers, beeldje (hand manco) Copier schaal en Art Deco 3-vak schaal	 -

9173	 Doos met 19e eeuws mahonie theekistje, 6 glazen roemers, Copier vaasje, ikoontje, porseleinen serviesje op blaadje, tin, plate en kristal	 -

9174	 Doos met aardewerk waaronder Zuid Holland Gouda, Adco, Societe Ceramique, glazen object etc.	 -

9175	 Doos met verzilverd bestek, aanstekers enz.	 -

9176	 Doos met 18e eeuwse en 19e eeuwse beschadigd Delftsblauw aardewerken vazen en dekselvazen, merken De Drye Clocken, 

	 De Porceleyne Lampetkan, De Porceleyne Bijl, De Porceleyne Schotel,  en Makkum Tichelaar vaas	 -

9177	 Doos met divers porselein Mosa, aardewerken tegels, Oud Delft, plateel Zuid Holland Gouda etc.	 -

9178	 Doos met antiek keramiek waaronder 18e eeuws	 -

9179	 Doos divers w.o. 3 kastkommen (chips) en diverse onderdelen van klassieke theeserviezen	 -

9180	 Doos met schildpad doosje, schelp, wajangpoppen, pijp, bronzen beeldjes, wanddecoraties etc.	 -

9181	 Doos met plate voorwerpen en sieraden	 -

9182	 Doos met Oosters porselein	 -

9183	 Ruscha keramiek, 4 tegels en schaaltje met geëmailleerd decor van figuren, dieren en vissen	 -

9184	 Doos met kristal en glazen flesjes, karaf, vazen, schaal etc. waaronder Copier	 -

9185	 Doos met plateel en aardewerk waaronder Zuid Holland Gouda, Mobach, van Eyk, Flora Gouda etc.	 -

9186	 Doos met koperen ketels, bronzen vijzel met stamper, koperen doos, blok met gewichten, tinnen maatkannen etc.	 -

9187	 Doos met divers porselein waaronder Wedgwood, Royal Worcester, Kaiser, Herend, Royal Copenhagen, Hutschenreuther, 

	 en 2 Swarovski hanen en miniatuurkipjes	 -

9188	 Doos met tinnen klepkan, eikelkan, theepot op comfoor, dekselschaal, jardinière, gieter en plateau	 -

9189	 Doos divers Furstenberg porselein	 -

9190	 6 Diverse lampen	 -

9191	 2 Glazen bollen met bellen 15 cm, 3 gekleurde glazen kegels 21 cm hoog, en 2 geslepen vormen 4,5 cm hoog	 -

9192	 Doos met keramiek sculpturen, miniatuur houten zeilboot, houten pop, Olympus Trip35 fototoestel etc.	 -

9193	 Doos met Hollands aardewerk	 -

9194	 Doos met Delftsblauw aardewerken 18e eeuws bord, tegel met Bijbelse voorstelling, nieuwe tafelklok, divers plate, koper, 

	 brons, en 3 etsen	 -

9195	 Doos met plate, koper, nikkel, houten kaartdoos en kralenbeursjes	 -

9196	 Doos met jaren 60 bureaulampje, glazen fles, toiletset, repro kapmes en sabel, en glazen fles met kraantje	 -

9197	 Doos met Oosters porselein, schelpen, mineralen, lakwerk, etc.	 -

9198	 L Zwikker Maastricht, aardewerken schotel met decor Corneille ‘98, 699/1000, 33,5 cm diameter, Royal Spinx, 2 kastkommen, 

	 en bolvaas 16 cm hoog	 -

9199	 Aardewerken jaren 60 Kiechle Arno, Duitse tegel met emailleglazuur reigerdecor 34,5x15,5 cm, 2 aardewerken schotels met Parijs 

	 decor 22 en 23,5 cm diameter, en Katzhutte Keramik Thuringen, keramiek veulen 14 cm hoog	 40-80

9200	 Aardewerken vaas met onduidelijke signatuur 42 cm hoog, Keramik Keruska Turmalin, jaren 60 vaas 19,5 cm hoog, vaas met 

	 strijdwagen decor 37 cm hoog, en ontwerp Hanns Welling, keramiek lampvoet 23,5 cm hoog, en idem ontwerp discus model 

	 vaasje 8 cm hoog	 50-75

9201	 7 Keramiek gemerkte geglazuurde vazen, schalen en beker	 -

9202	 Doos met divers kristal en glaswerk	 -

9203	 Doos divers w.o. koperwerk, doos en schaal met geëmailleerd decor, relikwieën, Oosterse voorwerpen	 -



9204	 Verboeket asbak, oud bruin glazen flesje 0,5 cm hoog, persglazen sculptuur van zittend figuur 5,5 cm hoog, glazen schenkkan

	 8 cm hoog, persglazen asbak glasblazer 7 cm hoog, paarse persglazen asbak, en geel persglazen melk- en suikerpotje op zwart 

	 plateautje	 40-80

9205	 Doos met 2  18e eeuwse tegels met decor van zeewezen en Bijbelse voorstelling, oude aardewerken schotel met polychroom 

	 decor, Leerdam glazen ABC schotel 17 cm diameter, en idem 28 cm diameter, aardewerken beeldengroepje, Duits porseleinen 

	 lampvoet 33,5 cm hoog, en Jugendstil porseleinen theepot en suikerpot	 -

9206	 Doos met Oosters porseleinen theepot in rieten mand, beschilderd jachttafereel in ingelegd lijstje 49,5x14,5 cm, en houten 

	 gestoken masker met gehamerd koper versierd 41,5 cm hoog	 -

9207	 Doos divers aardewerk w.o. kaasstolpen	 -

9208	 Doos divers porselein w.o. Oosters	 -

9209	 Doos met porseleinen beeldjes waaronder antieke	 -

9210	 Doos divers w.o. koperen schaal, 2 ketels en beeldjes	 -

9211	 Doos met Hollands aardewerk waaronder Porceleyne Fles Delft bolvaas, schilder WD Oosterloo, boerenbont, ovale plateaus, 

	 repro antieke Delftse dekselvazen etc.	 -

9212	 Koperen bewerkte kolenbak met schep en blaasbalg, en rond koperen wandschild met gedreven afbeelding van Rubens 68 cm diameter	 -

9213	 5 Art Deco glazen hanglampen	 -

9214	 2 Dozen met divers koperwerk, tin, plate etc.	 -

9215	 Eiken 2-deurs kastje 37 cm hoog, 49,5 cm breed, antieke houten katrol, houten zittende hond 79,5 cm hoog, gipsen 

	 paardenhoofd 38,5 cm hoog, en 2 sigarenplanken	 -

9216	 Steengoed kruik, koperen doofpot, aardewerken spaarpot in de vorm van een varken, houten schaaltje en papierversnipperaar	 -

9217	 2 Dozen gereedschap waaronder klop-boormachine Makita	 -

9218	 Boormachine in koffer en een Bosch heggenschaar	 -

9219	 Koop divers gereedschap waaronder diverse accuboormachines	 -

9220	 Doos gereedschap met accuboormachines en slijptol	 -

9221	 2 Dozen met accuboormachines en decoupeerzagen	 -

9222	 Messing haardstel	 -

9223	 Klok in noten kast met decor van insect op de wijzerplaat, ca. 90 cm (opknapper)	 30-60

9224	 Doos met 12 etaleerhalsjes voor halskettingen/halsbanden 27 cm hoog, 2 zwarte etaleerhalsjes, 2 zwarte kunststof bustes 

	 28,5 cm hoog, en hand 32,5 cm hoog	 -

9225	 15 Flessen rode wijn, Chateau Canteloup Lestage 1973	 -

9226	 20 Flessen rode wijn, Chateauneuf du Pape 1973	 -

9227	 17 Flessen rode wijn Bayard 1976	 -

9228	 19 Flessen witte wijn Chateau Tour de Mirambeau Bordeaux Reserve 2005	 -

9229	 6 Flessen witte wijn Pouilly Fume Domaine Jeannot 2007	 -

9230	 5 Flessen witte wijn Fermoy Estate, 3 x Sauvignon Bland en 2 x Chardonnay	 -

9231	 25 Diverse flessen witte wijn	 -

9232	 16 Diverse flessen rode wijn	 -

9233	 11 Diverse flessen bubbels w.o. Brut	 -

9234	 7 Flessen rode wijn, 3 x Chateau Neuf du Pape 1961 en 4 x Pomerol 1961	 -

9235	 8 Flessen rode wijn Chateau Larose-St Eulalie 1962	 -

9236	 8 Flessen rode wijn, 6 x Chateau Larose-St Eulalie 1964 en 2 x Chateau Larose-St Eulalie Pauillac-medoc 1959	 -

9237	 10 Flessen diverse rode wijn	 -

9238	 9 Flessen diverse rode wijn	 -

9239	 8 Flessen rode wijn, Chateau Neuf du Pape 1964	 -

9240	 17 Diverse flessen rode wijn, Chateau Larose-St Eulalie en Pomerol uit 1961	 -

9241	 14 Diverse flessen rode wijn	 -

9242	 Doos met trommel, buitenlandse snaarinstrumenten, tamboerijnen, rammelaars etc.	 -

9243	 4 diverse koperen blaasinstrumenten	 -

9244	 2 Zaanse klokken in noten kast 53 cm hoog	 25-50

9245	 Zaanse klok in noten kast 63 cm hoog	 25-50



9246	 Regulateur in noten kast 81 cm hoog, en Zaans klokje in noten kast 44 cm hoog	 -

9247	 Franse comtoiseklok met harpslinger	 50-100

9248	 5 Spekstenen sculpturen 27-38 cm hoog	 50-100

9249	 3 Diverse schilderijlijstjes	 -

9250	 2 Regulateurs in eiken kasten, 1 slinger manco	 25-50

9251	 20 Diverse schilderijlijsten	 -

9252	 Krautheim Selg Bavaria Germany, porseleinen serviesgoed met decor Wiesengrund und Bergeshoh’n, bestaande uit 15 platte 

	 borden, 12 ontbijtborden, 7 diepe schaaltjes, 2 ovale schalen, 2 ovale schaaltjes, 11 soepkoppen met schotels, juskom, 2 botervloten, 

	 2 kandelaren, 12 eierdoppen, 2 vaasjes, zoutstrooier, cakeschaal, 3 rechthoekige schaaltjes, gebaksschaal met 6 schotels, 

	 6 mokkakopjes met schoteltjes, 12 petitfour schaaltjes, koffiepot, theepot, 2 suikerpotjes, 3 melkkannetjes, en 10 theekopjes 

	 met schoteltjes	 -

9253	 3 Dozen met veel tafelbellen van porselein, aardewerk, glas, hout en metaal uit verschillende landen	 -

9254	 Doos met diverse artikelen Koningshuis, en doos met repro antieke blikken van Nelle, Verkade, Bolletje, Droste etc.	 -

9255	 Regulateur in eiken kast 61 cm hoog	 -

9256	 Doos met speelgoedautootjes waaronder Corgi Toys, Matchbox, Lesney etc.	 -

9257	 Koop diverse treintjes Lima Italy, Jouef, en Fleischmann	 -

9258	 Schilderijklok met Schwarzwald uurwerk, 40 cm hoog	 30-60

9259	 Doos met Walt Disney keramiek popjes, Flipje artikelen, poppenspeeltjes etc.	 -

9260	 2 Dozen met speelgoedautootjes, speldjes, Lucky Luke gitaar, View Master met plaatjes, popjes  etc.	 -

9261	 Doos met popjes, kinderserviesgoed, en plastic speelgoed legervoertuigen, vliegtuigen en boten	 -

9262	 2 Dozen met divers aardewerk en porselein	 -

9263	 Doos met ca. 50 diverse peper en zoutstelletjes	 -

9264	 Naar antiek model lantaarnklok	 50-100

9265	 Schwarzwalder schilderijklokje	 -

9266	 Franse comtoise klok, wijzer en gewichten ontbreken	 -

9267	 Doos met oude puzzels en spelletjes	 -

9268	 Doos divers oud speelgoed w.o. van hout	 -

9269	 Doos met oude spelletjes, plaatjes voor toverlantaren, Flipje plaatjes en boek	 -

9270	 2 Dozen met strijkbout, medische instrumenten, gietijzer, wekkertje, tin, barometers, tafelkleedje, schrijfartikelen, pijpen etc.	 -

9271	 Koperen penkandelaar 57 cm hoog, tafelschemerlamp 49 cm hoog, koperen kruik 47x22 cm, en koperen wandlamp 

	 met glazen kapje 38 cm diep	 -

9272	 Koop divers koperwerk w.o. grote aker	 -

9273	 Paardjesregulateur in notenkleur kast	 -

9274	 2 Spekstenen sculpturen 31 en 38 cm hoog	 -

9275	 2 Spekstenen sculpturen 59 en 64 cm hoog	 -

9276		  -

9277	 Bijbel, Het Oude Testament, De deuterocanieke boeken, Het Nieuwe Testament, in de nieuwe Bijbelvertaling met alle

	 prenten van Gustave Dore	 -

9278	 Doos diverse boeken	 -

9279	 Doos met oude Olympische Spelen plaatjesalbums, voetbal plaatjesalbums, atlassen, boeken over WO II etc.	 -

9280	 2 Dozen met boeken over Oosterse tapijten en kleden	 -

9281	 Doos met diverse boeken, plaatjesalbum, WO II, gedenkboek H.A.R.K	 -

9282	 2 Dozen met strips en stripboeken waaronder Donald Duck, Suske en Wiske, Asterix, Guust etc.	 -

9283	 Doos met singeltjes diverse artiesten jaren 60/70/80	 -

9284	 Doos met diverse lp’s en cd’s	 -

9285	 Doos met cd’s jazz muziek en blues muziek	 -

9286	 3 Dozen met cd’s klassieke muziek	 -

9287	 2 Dozen met cd’s klassieke muziek	 -

9288	 3 Dozen met cd’s klassieke muziek	 -
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9289	 Doos lp’s diverse artiesten waaronder popmuziek jaren 70/80/90	 -

9290	 Doos lp’s diverse artiesten jaren 70/80/90	 -

9291		  -

9292		  -

9293		  -

9294		  -

9295		  -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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Kunst  •  Antiek  •  Inboedelveilingen  •  Taxaties

Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



Derksen veilingbedrijf

Adres 	 Amsterdamseweg 23    
Postcode 	 6814 GA  Arnhem    
Telefoon 	 026 - 442 14 98    

Internet 	 www.derksen-veilingbedrijf.nl    
Email 	 info@derksen-veilingbedrijf.nl


